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DÉLIBÉRATION 
Conseil d’administration  
Séance du 19 décembre 2023 

 
 
 
 

 
 
 
 

Point 3.2 de l’ordre du jour 

Campagne d’emplois pour 2024 

 

 

EXPOSE DES MOTIFS : 

 

Il revient au Conseil d’administration, dans le cadre de la campagne d’emplois pour 2024, d’examiner les 

mesures de gestion des emplois enseignants, enseignants-chercheurs et BIATSS résultant du processus 

du dialogue stratégique conduit avec les composantes de formation (instituts, écoles, facultés et UFR), 

unités de recherche, directions et services, telles qu’elles sont retracées dans les documents joints. 

 

 

Les mesures concernant les emplois enseignants et enseignants-chercheurs et les emplois BIATSS ont été 

soumises à l’avis du Comité social d’administration d’établissement lors de sa séance du 7 décembre 

2023 et ont recueilli 5 avis favorables et 5 abstentions. 

 

 

 

Rapporteur : Madame la Vice-présidente Ressources humaines et dialogue social, Elisabeth DEMONT 

 Madame la Directrice générale des services, Valérie GIBERT 

 

 

 

Résultat du vote :  

 

Nombre de membres en exercice 37

Nombre de votants 30

Nombre de voix pour 23

Nombre de voix contre 0

Nombre d’abstentions 7

Ne participe pas au vote 0
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Point 3.2 



 2

Délibération :  

Le Conseil d’administration de l’Université de Strasbourg approuve les mesures de gestion des emplois 

enseignants, enseignants-chercheurs et BIATSS proposées pour l’année 2024. 

 

 

 

La présente délibération du Conseil d’administration et ses éventuelles annexes sont publiées sur le site 

internet de l’Université de Strasbourg. 

 

Destinataires : 

 Madame la Rectrice déléguée pour l’enseignement supérieur et de la recherche 

 Direction générale des services 

 Direction des finances  

 Agence comptable 

 

Fait à Strasbourg, le 20 décembre 2023 

 
 

La Directrice générale des services 

 

 
 

Valérie GIBERT 



 

 
1 

Conseil d’administration du 19/12/2023  

 

Campagne d’emplois pour 2024 
Cette note s’adresse à l’ensemble des membres du Comité social d’administration 

d’établissement. 

 

1 - Préambule 

 

Le dialogue stratégique est fondé, depuis plus de dix ans, sur une relation privilégiée et 

concertée entre la gouvernance de l’établissement, ses composantes de formation, ses unités 

de recherche, ses directions et services centraux. 

La politique de l’établissement en matière de ressources humaines vise à conjuguer 

l’attractivité de ses emplois et la fidélisation de ses personnels tout en garantissant un 

pilotage maîtrisé des facteurs d’évolution de la masse salariale. 

Il s’agit d’enjeux majeurs pour assurer la continuité et le développement des missions 

d’enseignement et de recherche ainsi que pour porter les ambitions de l’Université de 

Strasbourg. 

Depuis plusieurs années, l’université s’est engagée dans une démarche pluriannuelle de 

gestion des ressources humaines. Une réflexion est menée non pas sur la seule campagne 

d’emplois annuelle, mais bien dans le cadre d’une analyse à moyen terme. Il est en effet 

important pour le dynamisme et l’attractivité de notre établissement d’impulser et de 

développer une gestion prévisionnelle des emplois, des effectifs et des compétences (GPEEC). 

L’élaboration concertée d’une programmation pluriannuelle permet de construire une 

stratégie RH au sein des structures, d’anticiper les évolutions des métiers et d’accompagner 

l’évolution des missions de l’université.  

Chaque campagne d’emplois nécessite l’analyse fine des demandes exprimées par les 

différentes structures dans la perspective de la publication de postes de titulaires 

(enseignants-chercheurs, enseignants, BIATSS). Les arbitrages rendus lors de la campagne 

synchronisée d’emplois tiennent compte des réalités différenciées des composantes de 
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formation, unités de recherche, directions et services. La récente rénovation du dialogue de 

gestion - devenu dialogue stratégique en 2022 - a permis de renforcer la dimension 

stratégique des bilans et projets exposés par les structures, celles-ci se doivent dorénavant 

de mettre en exergue l’inscription de leur stratégie dans les grandes orientations 

stratégiques de l‘établissement, telles que définies dans le Document d’orientation 

stratégique (DOS) 2030.  

Le dialogue stratégique est mis en œuvre et séquencé de la manière suivante : 

- transmission auprès du niveau central par les directeurs et directrices de structure du 

document stratégique, indiquant notamment leur expression de besoin en termes de 

moyens d’enseignants-chercheurs, d’enseignants et/ou de personnels BIATSS ; 

-  rencontres entre les mois de juin et septembre avec l’équipe de présidence et de direction 

de l’université, pour une présentation et une première analyse du document stratégique 

de leur structure ; ces rencontres consistent en un temps fort de la vie institutionnelle et 

un moment d’échanges important aussi bien pour l’équipe de gouvernance que pour les 

composantes de formation ; 

- à partir de septembre, entretiens complémentaires des directeurs et directrices de 

composante de formation avec la vice-présidente Ressources humaines et dialogue social, 

d’une part, et des directeurs et directrices d’unité de recherche avec le vice-président 

Recherche, formation doctorale et science ouverte, d’autre part ; 

- présentation des axes stratégiques de la campagne d’emplois annuelle en Commission des 

emplois le 23 novembre 2023 ; 

- présentation au Comité social d’administration d’établissement, le 7 décembre 2023, des 

arbitrages proposés suite à la concertation au sein de l’équipe de présidence et la 

direction générale des services de l’université ; 

- soumission à l’approbation du Conseil d’administration, le 19 décembre 2023, des 

mesures proposées dans le cadre de la campagne d’emplois pour 2024 ; 

- à l’issue de chaque campagne d’emplois, présentation devant le Comité social 

d’administration d’établissement, en n+1, d’un bilan des recrutements (enseignants-

chercheurs, enseignants et personnel BIATSS). 

 

 

 

 

  



 

 
3 

Conseil d’administration du 19/12/2023  

2 - La trajectoire vers le schéma directeur des ressources humaines (SDRH) 

 

Résultant d’une large concertation conduite au sein de l’établissement et matérialisée par les 

Assises ressources humaines (d’octobre 2021 à janvier 2022), l’université s’est engagée dans 

l’élaboration d’un schéma directeur des ressources humaines (SDRH), adoptant une démarche 

proactive pour une politique ressources humaines plaçant l’humain et les compétences au 

centre de chacune des actions. L’objectif visé est la validation du SDRH par le Congrès de 

l’université au cours de l’année 2024. 

Les actions retenues pour la rédaction du SDRH de l’université s’inscrivent au sein de 4 grands 

axes : 

- Axe 1 : politique emploi et recrutement, 

- Axe 2 : gestion des compétences et valorisation, 

- Axe 3 : qualité de vie et conditions de travail, 

- Axe 4 : politique à destination des contractuels. 

 

Focus sur les axes 1 & 2 

 

Les deux premiers adressent directement le champ relatif à la politique d’emploi de 

l’établissement.  Il s’agit dans ce cadre de : 

- renforcer les procédures de recrutement ; 

- poursuivre la réflexion de la politique d’emplois -enseignants-chercheurs, enseignants et 

personnels BIATSS- dans une perspective pluriannuelle ; 

- aborder la question de l’allocation des moyens en s’interrogeant notamment sur la 

répartition des postes et des compétences entre les différentes structures de 

l’établissement ; 

- initier une réflexion sur le redéploiement de postes et/ou la création de pôles partagés 

dans le cadre de la concertation et du dialogue social ; 

- bâtir une cartographie des compétences détenues et des compétences attendues pour 

l’ensemble des populations et, ainsi, mieux couvrir les besoins de l’établissement au 

regard de ses objectifs de développement : 
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✓ en matière d’enseignement et de recherche sur le volet enseignant-chercheur et 

enseignant, 

✓ sur les fonctions  soutien et supports et sur les métiers exercés par les personnels 

administratifs et techniques. 

 

Focus sur l’axe 4 

 

Dans la continuité de la tenue des assises des ressources humaines à l’automne 2021, 

l’université a souhaité se saisir de l’élaboration du schéma directeur des ressources humaines 

(SDRH) pour conduire la rénovation de la convention de gestion des personnels contractuels. 

La convention est articulée autour de 3 volets : 1/ volet relatif aux personnels BIATSS ; 2/ volet 

relatif aux enseignants contractuels et 3/ volet relatif aux enseignants vacataires.  

 

L’objectif visé était double :  

- intégrer d’une part les évolutions réglementaires survenues depuis 2011 ; 

- mettre en avant d’autre part des avancées propres à l’Université de Strasbourg. 

 

L’ensemble des agents contractuels recrutés sur un besoin permanent bénéficie désormais 

d’une évolution de carrière et de campagnes annuelles de promotion (de grade, de corps) 

organisées par l’établissement. Après discussions et échanges au sein de différents groupes 

de travail puis avis du CSAE, la nouvelle convention a été approuvée par le CA lors de sa séance 

du 11 juillet 2023. 

 

En raison à la fois du nombre d’agents contractuels et de la gestion de la progression de leur 

carrière, ainsi que de leur éligibilité indemnitaire, une vigilance toute particulière est 

nécessaire en matière financière, en raison de l’absence de financement spécifique pour 

cette catégorie de population de la part de notre ministère de tutelle. C’est pourquoi, afin de 

préserver l’emploi à l’université, les recrutements dont l’assise financière n’est pas garantie 

et soutenable en totalité, ne sont pas autorisés. 
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3 - Campagne d’emplois synchronisée 2024 
 

La masse salariale représente 75,58 % de l’ensemble du budget de notre université. Comme 

c’est le cas depuis l’accession de l’université aux RCE en 2009, la plus grande attention est 

toujours de mise quant à la maîtrise des multiples facteurs d’évolution de la masse salariale, 

avec le souci permanent du bon fonctionnement des composantes de formation, unités de 

recherche et directions, services de l’université. Cette attention s’est traduite concrètement 

dans le projet de budget 2024 de « niveau 1 aux niveaux 2 », adopté le 26 septembre 2023 

par le Conseil d’administration de l’université. 

 

Il importe ainsi de continuer à maîtriser l’évolution de la masse salariale, en lien notamment 

avec 1/ l’absence de financement du glissement vieillesse technicité (GVT à hauteur de 2 

millions d’euros), l’absence de financement de certaines mesures réglementaires (e.g. 

allocation forfaitaire de télétravail, indemnité déplacement), l’absence de compensation ou 

la compensation partielle des mesures salariales 2024  et  2/ en lien avec l’extension aux 

personnels contractuels de dispositifs réglementaires réservés aux fonctionnaires (e.g. 

revalorisation du point d’indice, campagnes annuelles d’avancement) sans compensation 

pour autant par le MESR. 

A l’instar des dernières années et comme déjà souligné (cf. supra), les arbitrages sont inscrits 

dans une analyse prospective et pluriannuelle. La cartographie des départs à la retraite 

d’une part et la cartographie des emplois d’autre part -en cours d’élaboration et/ou 

d’actualisation- fournissent des données précieuses pour conduire cette analyse 

pluriannuelle supposant une gestion prévisionnelle des compétences détenues et/ou 

attendues. 

Le nombre de recrutements en 2024 s’effectuera en lien avec les vacances définitives de 

postes -notamment liées aux départs en retraite. La campagne d’emplois 2024 doit permettre 

à l’université d’ajuster ses effectifs à la réalité des besoins et des ressources. Le potentiel 

Enseignants sera orienté en lien avec la nouvelle offre de formation des composantes et les 

nouveaux projets scientifiques des unités de recherche. L’effort continuera à porter sur le 

recrutement des personnels BIATSS, afin de ne pas perdre les capacités d’appui aux missions 

nécessaires au développement de l’établissement et de toutes ses structures.  
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Au-delà de la volonté de maîtriser au mieux l’évolution de la masse salariale, l’enjeu de la 

politique RH de l’université consistera en 2024 à :  

 

1.  contribuer à l’attractivité en renforçant le régime indemnitaire des BIATSS et celui des 

enseignants et E.C..  

Les questions inhérentes à la politique indemnitaire de l’établissement ont été discutées 

au sein de groupes de travail constitués dans le cadre du SDRH. Les concertations 

permettent de présenter à la séance du CSAE de ce jour un cadrage pour un régime 

indemnitaire renforcé avec la volonté politique de valoriser et reconnaître l’engagement 

des personnels BIATSS et de répondre aux attentes énoncées à plusieurs reprises lors des 

Assises RH. Les réflexions relatives à l’évolution du référentiel d’activités des enseignants 

sont initiées en lien notamment avec le déploiement du nouveau Régime indemnitaire de 

personnels enseignants et chercheurs (RIPEC)  

 

2. veiller à l’évolution de carrière de l’ensemble des personnels.  

Dans cette perspective et dans la continuité de la campagne 2023, l’ouverture de concours 

non affectés permettra non seulement d’accompagner l’évolution de carrière des 

personnels administratifs et techniques mais également de stabiliser des personnels 

contractuels. De même, l’université veillera à accompagner les prochaines campagnes de 

repyramidage en accordant une attention particulière aux demandes favorisant une 

progression de carrière pour les enseignants et les enseignants-chercheurs.  

 

L’autonomie de décision, dont bénéficie l’Université de Strasbourg, suppose ainsi une revue 

de l’ensemble de ses emplois, une analyse au cas par cas des renouvellements de poste, ce 

dans une logique d’optimisation des moyens et de maîtrise des dépenses de masse salariale, 

dans un contexte général de contraintes budgétaires. Il est cependant précisé que le contexte 

actuel de contraintes budgétaires -liées, comme souligné précédemment, à la non 

compensation de certaines mesures salariales mais également liées à l’explosion de la facture 

énergétique- ne doit pas avoir d’impact sur la campagne d’emplois 2024. 
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A – La campagne d’emplois – enseignants et enseignants-chercheurs 
 

1. Une campagne d’emplois définie dans la perspective de la prochaine offre de formation 

et des futurs projets scientifiques des unités de recherche 

 

Les demandes formulées dans le cadre de la campagne synchronisée 2024 sont analysées 

dans la perspective de la prochaine offre de formation et simultanément dans la 

perspective des projets scientifiques des unités de recherche du prochain contrat 

quinquennal (2024-2028).  

 

L’attention des composantes de formation est appelée chaque année sur la nécessité de 

coordonner leurs demandes de postes avec celles présentées par les unités de recherche via 

leur propre dialogue de gestion. En effet, chaque demande est analysée par la VP Ressources 

humaines & dialogue social en concertation avec la VP Formation et parcours de réussite et le 

VP Recherche, formation doctorale et science ouverte, au regard : 

 

- des besoins en termes d’enseignement en lien avec l’offre de formation de chaque 

composante. Il convient de rappeler que la nouvelle offre de formation devait être définie 

à moyens constants : les composantes devaient en ce sens réfléchir sur la nature des 

profils de poste demandés, le déploiement de la nouvelle offre de formation ne pouvant 

supposer l’attribution de nouveaux supports ; 

- des besoins liés à la recherche exprimés par les unités de recherche d’affectation. 

 

L’université s’engage à maintenir le potentiel enseignant au travers de la publication de 

supports de titulaires et le cas échéant, par le recrutement de contractuels (par ex. sur 

supports temporairement vacants). Ainsi, si à l’instar des années antérieures, seules les 

demandes de publication de postes sur supports définitivement vacants sont considérées, les 

supports temporairement vacants donnent cependant lieu à des recrutements de type ATER, 

enseignant ou enseignant-chercheur contractuel en fonction des besoins des composantes 

et des unités de recherche. A noter, que selon la nature du recrutement envisagé et/ou des 

candidatures, il peut être proposé une durée de recrutement supérieure à un an (et toujours 

en-deçà de la durée totale de la vacance du support). La nature de ces recrutements se fait 

en étroite concertation avec les composantes de formation, en tenant compte de leurs 

besoins et simultanément du vivier de candidats. Il peut être enfin rappelé que désormais, en 
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référence avec la nouvelle convention de gestion, tout recrutement d’enseignant-chercheur 

contractuel respecte la même procédure que le recrutement d’un enseignant-chercheur 

titulaire et ce, quelle que soit la durée du contrat. 

 

La priorisation des demandes des composantes de formation à gros effectif étudiants et/ou 

ayant connu les plus grandes augmentations d’effectif est reconduite cette année tout en 

accordant une attention particulière aux demandes de publication de postes qui seraient pour 

leur part motivées prioritairement par un argument recherche.  
 

Une attention particulière est apportée aux secteurs disciplinaires les plus concernés par des 

départs à venir. Il s’avère en effet important d’anticiper les pertes de compétences et 

simultanément s’interroger sur l’évolution de la nature des besoins en lien avec les évolutions 

des formations et/ou des projets scientifiques des unités de recherche. En ce sens, une 

étroite réflexion est engagée avec les structures concernées par de nombreux départs à la 

retraite dans les années à venir. Cette réflexion doit désormais être engagée dans une 

perspective plus large. 

 

2. Focus sur les financements spécifiques 

 

L’université sollicite -et obtient- des nouveaux moyens pour le déploiement de nouvelles 

formations et/ou l’accompagnement de disciplines sous-encadrées. Le déploiement de la 

licence Sciences pour la santé à l’Université de Strasbourg engagée dès 2020 a été rendu 

possible grâce à l’attribution d’une dotation spécifique ayant permis à ce jour la publication 

de 39 postes et donc le recrutement de 26 MCF (1 recrutement MCF infructueux en 2023 – 

republié en 2024) et 12 enseignants du second degré. D’autres financements obtenus (par 

exemple, financement alloué dans le cadre de la loi ORE) ne se sont pas pour leur part avérés 

suffisants pour permettre la publication de tous les postes de titulaires souhaités ; en 

conséquence, des recrutements de contractuels sont autorisés sur ces dotations spécifiques. 

Une nouvelle dotation vient d’être allouée à l’université pour accompagner le déploiement du 

Bachelor universitaire de technologie (BUT). Le caractère pérenne de cette dotation permet 

la publication, dès 2024, de postes de titulaires. En revanche, la dotation allouée pour 

l’ouverture de la CPES (montant de la dotation en fonction du nombre d’étudiants inscrits) ne 

permet pas d’envisager dès à présent la publication de postes de titulaires. En accord avec les 

composantes engagées dans la CPES, le recrutement de contractuels est reconduit dans 
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l’attente de la soutenabilité financière pour permettre le recrutement de titulaires, dès 

stabilisation de la formation et de l’enveloppe financière afférente (soclage du financement 

dans la dotation). 

 

 

3. Une campagne d’emplois définie dans la perspective d’évolution de carrière 

 

L’université affirme une nouvelle fois sa volonté politique d’offrir aux maîtres de 

conférences une perspective d’évolution de carrière vers un poste de professeur. Ainsi, 

pour 2024, l’Université de Strasbourg poursuivra sa stratégie de recrutement  en assumant 

sa volonté politique de veiller à la progression de carrière de ses maîtres de conférences 

qui contribuent à son rayonnement d’une manière ou d’une autre, que ce soit au niveau 

local, national ou international.  

 

Dans cette perspective, l’université souhaite continuer à utiliser l’ensemble des articles 

de publication pour les postes de professeur des universités :  

- article 46.3 destiné aux candidats titulaires de l’HDR ou du Doctorat d’Etat et ayant 

accompli 10 années de service dans l’enseignement supérieur, dont 5 années en qualité 

de maître de conférences, 

- article 46.5 destiné aux maîtres de conférences et enseignants-chercheurs assimilés, 

titulaires de l’HDR ou du Doctorat d’Etat, ayant exercé pendant une période donnée des 

responsabilités importantes dans un établissement public à caractère scientifique, 

culturel et professionnel, dans des domaines prédéfinis par l’article 46.5, 

- mais également l’article de publication 46.4 destiné notamment aux  maîtres de 

conférences membres de l'Institut universitaire de France devant répondre à des 

conditions précises énumérées dans l’article de référence. 

 

L’Université de Strasbourg souhaite ainsi 1. poursuivre sa politique de progression des 

carrières initiée depuis quelques années et 2. s’inscrire pleinement dans la démarche des 

repyramidages proposés dans le cadre de la LPR (loi n° 2020-1674 du 24 décembre 2020 de 

programmation de la recherche pour les années 2021 à 2030). Une attention particulière sera 

en conséquence accordée aux demandes de publication de postes de professeur présentées 

au titre des articles 46.3, 46.4 ou 46.5. L’objectif est d’accompagner les repyramidages 

proposés dans le cadre de la voie temporaire d’accès au corps des professeurs des universités 

en tenant compte d’une part des promotions issues des premières campagnes de 
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repyramidage et d’autre part, des possibilités de promotions pour la prochaine campagne 

2024. L’université souhaite également veiller à la progression de carrière des maîtres de 

conférence relevant de sections CNU non concernées par le repyramidage.  

 

Dans cette perspective, il est proposé, pour les demandes de publication de postes de 

professeur selon l’article 46.3, 46.4 et 46.5, d’organiser une campagne spécifique décalée 

par rapport à la campagne synchronisée (i.e. campagne dédiée toujours en 2024 mais décalée 

de quelques mois avec cependant une prise de fonctions à l’automne 2024). En conséquence, 

23 demandes (dont 2 au titre de l’article 46.4 et 1 au titre de l’article 46.5) sont arbitrées en 

instance, en lien avec le dispositif de repyramidage de la LPR. 

 

4. Répartition des propositions de publication 

 

Le dialogue stratégique pour 2024 s’agissant des emplois d’enseignants et d’enseignants-

chercheurs s’est traduit par l’analyse de 184 demandes pour l’ensemble des composantes de 

formation (facultés, UFR, instituts et écoles) de l’université, dont certaines demandes avec 

financement spécifiques (BUT, Loi ORE, etc.) ou sur ressources propres.  

 

La majorité des demandes consistent en une demande de publication de supports vacants. 

Certaines demandes formulées par les composantes de formation supposent cependant 

l’attribution d’un support par redéploiement interne à l’université. Une réponse négative est 

apportée à ces demandes qui, si elles restent en nombre limité, n’en demeurent pas moins 

récurrentes. Une réflexion sur une politique de redéploiement -et le cas échéant, sur les 

modalités de mise en œuvre- doit être désormais engagée dans le cadre des travaux du SDRH. 

 

 

Les propositions de publications pour la campagne synchronisée 2024 se répartissent de la 

manière suivante : 

 

▪ Publication de 61 emplois d’enseignants-chercheurs dont 4 consistent en la 

republication de supports arbitrés en 2023 mais non pourvus suite à des concours 

infructueux (2 supports MCF à la Faculté de psychologie dont un financé sur les crédits 

obtenus dans le cadre de la réforme des études de santé, 2 supports à l’IUT Robert 

Schuman, 1 MCF et 1 poste du second degré republié en MCF à la rentrée). 
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Les 61 emplois se répartissent ainsi :  

 

- 11 emplois de professeurs des universités dont 10 ouverts aux candidats titulaires de 

l’habilitation à diriger des recherches (HDR) ou du doctorat d’Etat, (article 46-1) et 1 

ouvert à l’agrégation de l’enseignement supérieur dans les disciplines juridiques. 

 

- 50 emplois de maîtres de conférences dont 49 ouverts aux candidats titulaires d’un 

doctorat ou de l’habilitation à diriger des recherches (HDR) (article 26-1-1) et 1 ouvert 

aux candidats titulaires d’un doctorat et exerçant des fonctions d’enseignant du 

second degré dans l’enseignement supérieur depuis 3 ans au moins. 

A noter que 4 postes de MCF sont publiés sur des crédits spécifiques obtenus par 

l’établissement : 2 postes dans le cadre des crédits obtenus pour le BUT (1 à l’IUT Louis 

Pasteur et 1 à l’IUT de Haguenau) et 1 poste publié sur les crédits obtenus dans le 

cadre de l’Institut français d’islamologie (IFI). 

 

▪ Publication de 11 emplois d’enseignants du second degré ouverts dans différentes 

disciplines dont 1 est financé dans le cadre des crédits obtenus pour l’ouverture de la 3e 

année du BUT à l’IUT de Haguenau. 

Les 11 postes d’enseignants du second degré ont d’ores et déjà été publiés lors de la 

première campagne. L’université privilégie la première campagne de recrutement des 

enseignants du second degré afin d’éviter tout risque de veto du rectorat de 

rattachement des candidats qui seraient retenus par les comités lors de la seconde 

campagne (au printemps). Deux autres demandes n’ont pas pu être publiées dans l’attente 

de la vacance définitive du support. 

 

▪ Publication 5 PAST consistant soit à un nouveau recrutement, soit au renouvellement 

d’enseignants-chercheurs associés à temps partiel. 

 

▪ Publication de 30 ATER principalement sur des supports vacants. Il est à signaler que 

certaines publications de poste d’ATER correspondant à des demandes des composantes 

souhaitant prendre le temps afin de préciser le profil de publication du support de titulaire 

et/ou avoir le temps de conduire une prospective du vivier potentiel de bons candidats. 

 

▪ Publication de 14 emplois d’enseignants et enseignants-chercheurs non titulaires dont 

11 renouvellements de contrats. 
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11 recrutements sont autorisés sur des vacances de postes d’enseignants et enseignants-

chercheurs et 2 recrutements (1 enseignant contractuel du second degré et un 

enseignant-chercheur contractuel) sont autorisés dans le cadre du financement relatif au 

cycle pluridisciplinaire d’études supérieures (CPES). Un renouvellement de contrat d’un 

enseignant-chercheur sera financé sur les crédits Loi Ore.  

 

Certains recrutements de contractuels répondent aux demandes formulées par les 

structures dans le cadre de leur stratégie pluriannuelle et/ou en fonction du profil 

recherché (par exemple, vivier encore insuffisant pour envisager la publication du 

support). La validation du recrutement des contractuels est requise dès à présent afin que 

les différentes étapes de la procédure puissent être déployées dans le respect du 

calendrier institutionnel. 

 

Au final, les arbitrages proposés s’inscrivent dans le respect des orientations budgétaires 

validées par les instances de l’université et manifestent un effort conséquent de publications 

de postes de titulaires permettant de garantir le déploiement de la nouvelle offre de 

formation à la rentrée 2024 et les projets scientifiques des unités de recherche qui seront 

développés lors du prochain contrat quinquennal (2024-2028). Dans ce contexte, il s’est avéré 

déterminant de s’assurer que les profils des postes d’enseignants-chercheurs publiés étaient 

bien en adéquation avec les projets des composantes de formation et des unités de 

recherche. 

 

B – La campagne d’emplois - personnels BIATSS 

Pour répondre aux enjeux d’attractivité et de fidélisation des personnels, le dialogue 

stratégique pour la rentrée 2024 s’appuie sur des échanges et une analyse fine des besoins 

exprimés par l’ensemble des structures de l’université et sur une politique des emplois visant 

à : 

- accompagner les personnels vers une stabilisation et/ou une progression de leur carrière,  

- soutenir et poursuivre la reconnaissance des métiers relevant de domaines sous tension 

ou en évolution et, 

- renforcer l’appui aux missions de recherche de l’établissement.  

 

Cette stratégie en matière de pilotage des ressources humaines permet d’adapter au mieux 

les ressources aux besoins concourant aux missions de l’université. 
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Le dialogue stratégique conduit, en 2023 pour l’année 2024, a porté sur l’arbitrage de 332 

demandes se répartissant ainsi : 
 

- 135 demandes pour les composantes de formation (UFR, facultés, instituts et écoles), 

- 130 demandes pour les directions et services, 

-   67 demandes identifiées « recherche » pour les unités de recherche. 

 

Les orientations stratégiques de l’établissement en matière de ressources humaines, 

conduisent l’établissement à intensifier l’effort de publication et à en proposer 2 approches 

pour les concours BIATSS de la session 2024 : 

 

1) les concours non affectés, 

2) les concours affectés dans les structures. 

 

 

1) Les concours non affectés 

 

Pour la rentrée 2024, l’université poursuit cette démarche qui, dans des métiers généralistes 

et très représentés au sein de l’établissement offre notamment des perspectives d’évolution, 

de stabilisation en réduisant le stress induit par une ouverture ciblée (chance donnée à 

chacun). L’établissement s’étant par ailleurs engagé à ce que les lauréats puissent rester dans 

leur structure d’affectation quelle que soit l’issue du concours. 

 

Disposant d’un volant de postes pouvant être mis au concours, compte tenu du taux 

d’occupation des emplois BIATSS par des personnels titulaires (77%), l’université propose 

d’élargir quelque peu le dispositif des concours non affectés en proposant davantage de 

concours externes. Il s’agit à la fois, d’attirer de nouveaux talents à l’université mais aussi de 

proposer une voie d’accès à la titularisation pour des contractuels nouvellement recrutés 

mais n’ayant pas encore l’ancienneté requise pour se présenter à un concours interne. 

 

Ainsi, lorsque des demandes d’ouverture au concours ont été formulées sur des postes de 

titulaires vacants et qu’elles concernent des métiers « généralistes » de l’université avec un 

fort vivier, l’établissement propose l’ouverture de concours non affectés. A cette démarche 

s’ajoute également la prise en compte de l’accroissement des compétences requises et la 

complexification de certaines missions puisque bon nombre de ces ouvertures de concours 
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sont également des rehaussements de postes (rehaussement de C en B). Cela s’observe 

particulièrement dans les domaines de la scolarité, de la gestion financière et comptable et 

de la gestion administrative.   

Les agents exerçant dans les domaines concernés (qu’il s’agisse de personnels titulaires 

souhaitant progresser dans leur carrière ou de personnels contractuels) sont invités à se 

présenter à des concours non affectés si leur profil correspond au besoin et ce, même si la 

structure n’a pas demandé d’ouverture au concours en 2024. En cas de réussite, les lauréats 

resteront affectés dans leur structure d’origine.  

Afin d’accroître les possibilités de progression et/ou de stabilisation pour les personnels 

BIATSS de l’université, le dispositif des concours non affectés est élargi à la filière AENES 

pour cette campagne d’emplois 2024. 

A travers cette démarche, l’établissement affirme sa volonté d’accompagner et de valoriser 

les carrières. Des opérations de communication seront menées auprès des personnels afin 

d’en expliquer et d’en préciser les modalités ainsi que les dispositifs de 

formation/préparation au concours qui seront proposés (accompagnement à la rédaction du 

dossier / entretiens). 

 

Domaines concernés : 

Les ouvertures se poursuivent dans le domaine de la scolarité, se renforcent en gestion 

administrative, en gestion financière et comptable et sont élargies au domaine de la 

logistique.  

Ainsi, après une première campagne de 20 concours non affectés en 2023, l’université 

propose l’ouverture de 32 concours non affectés en 2024 qui se répartissent de la façon 

suivante : 

 

- 26 emplois ouverts aux concours non affectés dans la filière de l’ITRF en 2024 

(contre 20 en 2023), répartis ainsi : 

 

o 7 emplois dans le domaine de la scolarité : 6 concours internes de technicien 

en orientation et insertion professionnelle et 1 concours interne d’assistant 

ingénieur sont proposés afin de poursuivre l’accompagnement de l’évolution 

des métiers de la scolarité en valorisant notamment, l’encadrement et 

l’accroissement de la technicité et des responsabilités.  Le vivier conséquent 
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de personnels pouvant se présenter à ces concours devrait permettre la 

résorption de nombreuses situations de décalage grade fonction.  

 

o 9 emplois dans le domaine de la gestion administrative : 6 concours de 

technicien (dont 2 externes), 1 concours interne d’assistant ingénieur, 2 

concours internes d’ingénieur d’études. Ces ouvertures dans le domaine de la 

gestion administrative concernent de nombreux personnels dont les activités 

sont indispensables au soutien des missions de l’université. 

 

o 8 emplois dans le domaine de la gestion financière et comptable : 6 concours 

de technicien (dont 2 externes) et 2 concours d’assistant ingénieur (dont 1 

externe). Un effort particulier est réalisé dans ce domaine, pour accompagner 

les évolutions de carrière ou la stabilisation de personnels contractuels de 

l’établissement, dont les missions ont considérablement évolué au fil des 

années. 

 

o 2 emplois dans le domaine de la logistique : 1 concours interne d’opérateur 

logistique et 1 concours externe de technicien pour offrir une possibilité de 

stabilisation et/ou de progression de carrière à un vivier d’agents exerçant 

des missions de logistique. 

 

- 6 emplois ouverts aux concours non affectés dans la filière de l’AENES 

 

o 6 concours de SAENES (4 internes et 2 externes) pour permettre une 

progression de carrière pour les personnels de la filière AENES ou une 

stabilisation de contractuels.  

 

 

2) Les concours affectés dans les structures 

 

Afin de stabiliser des personnels contractuels et/ou de répondre à des demandes de 

rehaussement formulées pour des métiers spécifiques (exemple : domaine du patrimoine 

immobilier et de la logistique, domaine des RH), l’établissement propose des concours 

affectés dans la structures. 
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Quelques ouvertures de concours affectés concernent cependant les domaines généralistes 

de la gestion administrative, de la gestion financière et comptable et de la scolarité parce 

qu’elles correspondent à des besoins spécifiques (ex : responsable administratif de 

structure ; chargé de contrôle de gestion en finances) ou répondent à des situations 

particulières (ex : pour un personnel bénéficiaire de l’obligation d’emploi (BOE)). 

 

L’établissement propose l’ouverture de 54 concours affectés pour l’année 2024 qui se 

répartissent de la manière suivante : 48 concours dans la filière ITRF, 5 concours dans la 

filière de l’AENES et 1 concours dans la filière des personnels de bibliothèque. 

 

o 4 concours en biologie et santé, sciences et vie de la terre (1 IGR, 1 IGE, 2 TECH) 

 

o 5 concours dont 4 en instrumentation et expérimentation (1 IGR, 1 IGE, 2 ASI) 

et 1 en électronique, électrotechnique (IGR) 

 

o 6 concours dans le domaine du numérique (1 IGR, 1 IGE, 1 ASI et 3 TECH) 

 

o 1 concours dans le domaine de la communication (ASI) 

o 1 concours dans le domaine de l’audiovisuel (TECH) 

o 3 concours dans le domaine de l’information scientifique / documentation  

(1 IGE, 1 TECH, 1 MAG) 

 

o 8 concours dans le domaine du patrimoine immobilier (4 ASI, 4 TECH) 

o 1 concours dans le domaine de la prévention des risques (1 ASI) 

o 2 concours dans le domaine de la maintenance (2 ATRF – recrutement direct) 

o 2 concours dans le domaine de la logistique (2 ATRF – recrutement direct) 

 

 

o 5 concours dans le domaine de la scolarité (2 TECH, 3 SAENES) 

o 7 concours dans le domaine de la gestion administrative (4 IGE, 2 TECH, 1 

SAENES) 

o 3 concours dans le domaine de la gestion financière et comptable (1 IGE, 1 

TECH, 1 SAENES) 

o 4 concours dans le domaine des ressources humaines (1 IGE, 1 ASI, 2 TECH) 

o 1 concours dans le domaine du partenariat, valorisation de la recherche (1 IGR)  

BAP A 

BAP C 

BAP E 

BAP F 

BAP G 

BAP J & 
assimilés 
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A noter que les structures ne sollicitent pas systématiquement la publication au concours d’un 

poste vacant. Néanmoins, s’agissant d’un poste de titulaire vacant ayant vocation à être 

occupé par un personnel titulaire, un concours est à envisager à moyen terme. 

L’établissement étudiera avec les structures les modalités d’accompagnement des personnels 

permettant de privilégier l’accès des agents contractuels à l’emploi titulaire.  

 

L’analyse de l’ensemble des situations a donc permis de proposer l’ouverture de 86 concours 

pour la campagne 2024 :  32 concours non affectés, 54 concours affectés dont 3 

recrutements dans le cadre du dispositif BOE. Le volume de publication est en progression de 

19 concours par rapport à la campagne 2023. 

 

- L’université souhaite poursuivre et renforcer l’effort de résorption des situations de 

décalage grade fonction engagé depuis plusieurs années à travers différents axes 

proposés ci-après. 

 

• Lorsque l’évolution des métiers a été importante ces dernières années : 

offrir aux agents en situation de décalage grade/fonction et souhaitant progresser 

dans leur carrière une possibilité d’évoluer par l’ouverture de concours non affectés 

(vivier important = chance donnée à chacun). 

 

• Lorsque les rehaussements sont formulés sur des métiers en tension mais spécifiques 

(vivier peu important) : ouverture de concours dans les structures concernées 

(exemple : patrimoine immobilier, ressources humaines). 

 

• Lorsque des demandes de rehaussement sont formulées dans des BAP scientifiques 

et que les agents remplissent les conditions : privilégier le temps du dispositif 

(jusqu’en 2026), les possibilités d’évolution de carrière offertes par la LPR (listes 

d’aptitude exceptionnelles TECH/IGE/IGR, examen professionnel exceptionnel ASI). 

 

Parmi les 86 concours proposés dans le cadre de la campagne d’emplois 2024, 13 

rehaussements sont déjà proposés dans le cadre de concours affectés pour répondre à des 

situations de décalage grade/fonction ou d’évolution de mission (métiers en tension et à 

technicité spécifique) s’y ajouteront des lauréats de concours non affectés. 
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-  La campagne d’emplois pour 2024 est également axée sur un soutien accru à la 

recherche, mission d’excellence de l’Université de Strasbourg. Cela se traduira par la 

publication de postes dans des BAP scientifiques mais également en appui sur des 

fonctions support afin de favoriser le développement des activités de recherche. Au 

total, 12 concours seront ouverts dans le domaine de la recherche pour la rentrée 

2024. 8 concours sont ouverts dans les domaines scientifiques (dont 5 pour des 

missions à haute qualification) et 4 concours en soutien aux activités de recherche. 

 

 

L’Université poursuit son engagement en faveur du recrutement et de l’intégration 

des personnes en situation de handicap, notamment dans le cadre du renouvellement 

de la convention avec le fonds d’insertion pour les personnes handicapées dans la 

fonction publique (FIPHFP) pour la période 2022-2024 et propose l’ouverture au 

recrutement de 3 postes de catégorie B dans le cadre du dispositif BOE (1 technicien 

en gestion administrative, un en scolarité et un biologiste). Les deux postes ouverts 

dans les BAP J et A sont rehaussés (rehaussement de C en B).   

 
 

- Dans le cadre du renforcement du recrutement d’apprentis dans la fonction publique, 

l’université participe à la promotion de la culture de l’alternance et soutient leur 

recrutement en privilégiant notamment, la filière du numérique, comme le préconise 

la circulaire n°6394 du 10 mars 2023 fixant pour la période 2023-2026, des objectifs 

ambitieux et renforcés d’accueil d’apprentis dans les trois versants de la fonction 

publique. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Note élaborée par Elisabeth DEMONT, Vice-présidente Ressources humaines et dialogue social, et Valérie GIBERT, 

Directrice générale des services. 
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Composante de 

formation

N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Sect° CNU 

ou 

discipline

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

composante
Profil publication

Profil succinct

enseignement

Profil succinct 

recherche

Unité de 

recherche

Mesure proposée pour la 

rentrée 2024
Codif

CEIPI 2184 PR 01
Sur support 

vacant
Fin de fonction Publication

Droit de la propriété 

intellectuelle (et 

industrielle), droit des 

marques, droit des 

dessins et modèles

Droit de la propriété 

intellectuelle (et industrielle), 

droit des marques, droit des 

dessins et modèles

Construction européenne et 

internationale du droit de la 

propriété intellectuelle dans un 

environnement économique, 

technologique et social 

UR CEIPI 4375

En instance, en lien avec le 

dispositif de repyramidage de la 

LPR

G

CEIPI ATER 01
Redéploiement / 

attribution
Recrutement ATER

Droit de la propriété 

intellectuelle, droit européen 

des affaires, droit civil

Construction européenne et 

internationale du droit de la 

propriété intellectuelle dans un 

environnement économique, 

technologique et social 

UR CEIPI 4376

Réponse négative à la demande 

d'attribution d'un poste d'ATER 

à la rentrée 2024

H

CUEJ 2027 MCF PAST 71
Sur support 

vacant
Fin de contrat

Renouvellement de 

contrat

Journalisme, édition, numérique, 

iconographie, presse écrite, 

réseaux sociaux, nouveaux 

usages

Maintien du poste MCF et 

autorisation de renouvellement 

de contrat d'un MCF associé à 

50%

B

CUEJ 2071 PAST 71
Sur support 

vacant
Fin de contrat

Renouvellement de 

contrat

Journalisme, justice, 

investigation, presse écrite, 

international

Maintien du poste PAST et 

autorisation de renouvellement 

de contrat d'un MCF associé à 

50%

B

Ecole de 

Management 

Strasbourg

1993 MCF 06
Sur support 

vacant

Réussite 

concours PR
Publication Transformation digitale Transformation digitale Transformation digitale

HuManiS (UR 

7308)

Réponse négative à la demande 

de publication d'un poste de PR 

à la rentrée 2024

H

Ecole de 

Management 

Strasbourg

1974 MCF 06
Sur support 

vacant
Mutation Publication

Comptabilité/ Finance 

d'entreprise

Comptabilité/ Finance 

d'entreprise
Comptabilité/ Finance d'entreprise

LaRGE (UR 

2364)

Autorisation de recrutement 

d'ATER
B

Ecole de 

Management 

Strasbourg

2130 PRAG / PRCE L0422
Sur support 

vacant

Réussite 

concours MCF
Publication Anglais

Autorisation de publication d'un 

poste d'enseignant 2nd degré
A

Ecole de 

Management 

Strasbourg

1613 MCF 06
Sur support 

vacant

Réussite 

concours PR
Publication Sciences de Gestion Sciences de Gestion Sciences de Gestion

LaRGE (UR 

2364) 

HUMANIS (UR 

7308)

Autorisation de recrutement 

d'ATER
B

Synthèse des propositions d'arbitrage d'emplois enseignants et enseignants-chercheurs dans les composantes de formation 
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Composante de 

formation

N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Sect° CNU 

ou 

discipline

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

composante
Profil publication

Profil succinct

enseignement

Profil succinct 

recherche

Unité de 

recherche

Mesure proposée pour la 

rentrée 2024
Codif

Ecole de 

Management 

Strasbourg

Enseignant-

chercheur 

contractuel

06

Mission 

contractuelle 

existante

Recrutement d'un 

enseignant-

chercheur 

contractuel

Sciences de Gestion Sciences de Gestion Sciences de Gestion

LaRGE (UR 

2364) 

HUMANIS (UR 

7308)

Réponse négative pour 2024 à 

la demande de recrutement 

d'un enseignant-chercheur 

contractuel MCF financé sur 

ressources propres de la 

composante de formation

H

Ecole de 

Management 

Strasbourg

Enseignant-

chercheur 

contractuel

06

Mission 

contractuelle 

existante

Recrutement d'un 

enseignant-

chercheur 

contractuel

Sciences de Gestion Sciences de Gestion Sciences de Gestion

LaRGE (UR 

2364) 

HUMANIS (UR 

7308)

Réponse négative pour 2024 à 

la demande de recrutement 

d'un enseignant-chercheur 

contractuel MCF financé sur 

ressources propres de la 

composante de formation

H

Ecole de 

Management 

Strasbourg

Enseignant-

chercheur 

contractuel

06

Mission 

contractuelle 

existante

Recrutement d'un 

enseignant-

chercheur 

contractuel

Sciences de Gestion Sciences de Gestion Sciences de Gestion

LaRGE (UR 

2364) 

HUMANIS (UR 

7308)

Réponse négative pour 2024 à 

la demande de recrutement 

d'un enseignant-chercheur 

contractuel MCF financé sur 

ressources propres de la 

composante de formation

H

Ecole de 

Management 

Strasbourg

2074 PAST 06
Sur support 

vacant
Recrutement PAST Sciences de Gestion Sciences de Gestion Sciences de Gestion

LaRGE (UR 

2364) 

HUMANIS (UR 

7308)

Réponse négative pour 2024 à 

la demande de recrutement 

d'un enseignant-chercheur 

associé

H

ECPM 0731 PR MCF 60 / 27
Sur support 

vacant
Retraite Publication

Chimie des matériaux et 

intelligence artificielle
Chimie et Intelligence Artificielle Chimie et Intelligence Artificielle ICS

Autorisation de recrutement 

d'ATER
B

ECPM 0705 MCF PR 33 Rehauss. Publication
Physico-chimie des 

polymères 
Physico-chimie des polymères 

Chimie et physico-chimie de 

polymères biosourcés et 

biopolymères

ICPEES (UMR 

7515)

En instance, en lien avec le 

dispositif de repyramidage de la 

LPR

G

ECPM 0724 PR MCF 33
Sur support 

vacant
Retraite Publication Chimie des matériaux

Synthèse et carcatérisation de 

nanomatériaux

Synthèse de (nano)matériaux, en 

techniques de caractérisation des 

surfaces des matériaux

ICPEES (UMR 

7515)

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

ECPM 0699 MCF PR 33 Rehauss. Publication
chimie organique et 

inorganique 
Chimie organique et inorganique

Chimie organique – catalyse et/ou 

synthèse asymétrique

LIMA (UMR 

7042)

Réponse négative à la demande 

de publication d'un poste de PR 

à la rentrée 2024

H

ECPM PAST
Redéploiement / 

attribution
Recrutement PAST à préciser à préciser à préciser

Réponse négative pour 2024 à 

la demande de redéploiement / 

attribution d'un poste de PAST

H
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Composante de 

formation

N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Sect° CNU 

ou 

discipline

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

composante
Profil publication

Profil succinct

enseignement

Profil succinct 

recherche

Unité de 

recherche

Mesure proposée pour la 

rentrée 2024
Codif

ECPM

Enseignant 

contractuel 

2nd degré

Redéploiement / 

attribution

Recrutement d'un 

contractuel
à préciser

Réponse négative pour 2024 à 

la demande de redéploiement / 

attribution d'une mission 

contractuelle d'enseignant du 

2nd degré

H

EOST 0794 MCF 35
Sur support 

vacant

Réussite 

concours PR
Publication

Méthodes potentielles, 

gravimétrie, magnétisme, 

prospection géophysique

Prospection géophysiques par 

méthodes potentielles

Gravimétrie / méthodes 

potentielles
ITES

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

ESBS 0515 PR MCF 64
Sur support 

vacant
Retraite Publication

Immunotechnologie - 

immunologie

Immunotechnologie - 

immunologie
Biothérapie UMR7242

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

ESBS 0371
Ec 

contractuel
64/65

Sur support 

vacant
Retraite

Recrutement EC 

contractuel

Biologie cellulaire, biochimie, 

enzymologie, biologie 

moléculaire

Une des équipes de recherche de 

l'UMR 7242
UMR7242

Maintien du poste de titulaire 

PR et autorisation de 

recrutement  d'un enseignant-

chercheur contractuel MCF

B

Faculté de chimie 2519 PR 31 - 32
Sur support 

vacant
Retraite Publication Chimie Chimie Chimie à préciser

En instance, en lien avec le 

dispositif de repyramidage de la 

LPR

G

Faculté de chimie 0457 PR 32
Sur support 

vacant
Retraite Publication

Stratégie de synthèse 

organique
Stratégie de synthèse organique Stratégie de synthèse organique UMR7177

Autorisation de publication d'un 

poste PR - Art 46-1
A

Faculté de chimie 0592 PR ATER 32
Sur support 

vacant
Retraite Recrutement ATER Chimie analytique Chimie analytique

Faculté de 

chimie

Autorisation de recrutement 

d'ATER
B

Faculté de 

chirurgie dentaire
0180 MCF PR 62 Rehauss. Publication

Biofabrication,

Bioimpression 3D

Biophysique,

Physique,

Informatique

Biomatériaux,

Bioimpression 3D,

Modèles in vitro avancés

UMR_s 1121

En instance, en lien avec le 

dispositif de repyramidage de la 

LPR

G

Faculté de droit, de 

sciences politiques 

et de gestion

2155 PR 01
Sur support 

vacant
Retraite Publication

Droit privé et sciences 

criminelles

Droit privé et sciences 

criminelles
Droit privé et sciences criminelles CDPF

Autorisation de publication d'un 

poste PR à l'agrégation externe
A

Faculté de droit, de 

sciences politiques 

et de gestion

0042 MCF ATER 02
Sur support 

vacant

Réussite 

concours 
Recrutement ATER Droit public à préciser à préciser

Autorisation de recrutement 

d'ATER
B
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Direction des Ressources Humaines

Département Etude et Développement

Composante de 

formation

N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Sect° CNU 

ou 

discipline

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

composante
Profil publication

Profil succinct

enseignement

Profil succinct 

recherche

Unité de 

recherche

Mesure proposée pour la 

rentrée 2024
Codif

Faculté de droit, de 

sciences politiques 

et de gestion

1997 MCF 02
Sur support 

vacant
Retraite Publication

Droit de l'Union 

européenne
Droit de l'Union européenne Droit de l'Union européenne 7307 CEIE

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

Faculté de droit, de 

sciences politiques 

et de gestion

2139 PRAG / PRCE L8012
Sur support 

vacant
Retraite Publication Comptabilité / Finance

Autorisation de publication d'un 

poste d'enseignant 2nd degré
A

Faculté de droit, de 

sciences politiques 

et de gestion

2118

Enseignant 

contractuel 

2nd degré

L8012
Sur support 

vacant
Décès

Renouvellement de 

contrat
à préciser à préciser à préciser

Maintien du poste d'enseignant 

du second degré et autorisation 

de renouvellement de contrat 

d'un enseignant contractuel du 

2nd degré

B

Faculté de droit, de 

sciences politiques 

et de gestion

MCF 02
Redéploiement / 

attribution
Publication

Droit de l'Union - Droit 

économique européen
Droit économique européen

Droit économique européen et 

international
CEIE

Autorisation de recrutement 

d'un enseignant-chercheur 

contractuel MCF financé sur les 

crédits CPES

B

Faculté de 

géographie et 

d'aménagement

0369 MCF 23
Sur support 

vacant
Décès Publication

Dynamiques paysagères 

et changements 

environnementaux

Dynamiques paysagères et 

changements environnementaux

Dynamiques paysagères et 

changements environnementaux
LIVE-UMR7362

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

Faculté de 

géographie et 

d'aménagement

PAST
Redéploiement / 

attribution
Recrutement PAST Urbanisme et Aménagement à préciser

Réponse négative pour 2024 à 

la demande de redéploiement / 

attribution d'un poste de PAST

H

Faculté de 

médecine, 

maïeutique et 

sciences de la 

santé

64MCF1257 MCF 64
Sur support 

vacant
Démission Publication

Biologie moléculaire - 

Génétique humaine
Biochimie, Biologie moléculaire

Biologie moléculaire et cellulaire 

appliquée à la génétique humaine

UMR_S1112 - 

Laboratoire de 

Génétique 

Médicale

Maintien du poste MCF dans la 

composante de formation
J

Faculté de 

médecine, 

maïeutique et 

sciences de la 

santé

MCF 69 / 91
Redéploiement / 

attribution
Publication

Neurosciences ; Sciences 

de la rééducation et de la 

réadaptation

Neurosciences/neuroimagerie, 

méthodologie de recherche

Neuroimagerie clinique et 

préclinique des troubles cognitifs 

et moteurs, maladies 

neurodégénératives, douleur 

neuropathique

ICube - UMR 

7357

En instance dans l'attente de 

financements ministériels
G
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Direction des Ressources Humaines

Département Etude et Développement

Composante de 

formation

N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Sect° CNU 

ou 

discipline

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

composante
Profil publication

Profil succinct

enseignement

Profil succinct 

recherche

Unité de 

recherche

Mesure proposée pour la 

rentrée 2024
Codif

Faculté de 

médecine, 

maïeutique et 

sciences de la 

santé

MCF 92
Redéploiement / 

attribution
Publication

Disciplines des Sciences 

infirmières
à préciser à préciser à préciser

En instance dans l'attente de 

financements ministériels
G

Faculté de 

pharmacie
0375 PR MCF 87

Sur support 

vacant
Retraite Publication

Biotechnologie 

pharmaceutique

Biotechnologie pharmaceutique 

et biothérapies

Protéines PARP3 dans les cellules 

cancéreuses
UMR 7242

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

Faculté de 

pharmacie
0372 PR ATER 86

Sur support 

vacant
Retraite Recrutement ATER Pharmaco-toxicologie Pharmaco-toxicologie

Nanoparticules thérapeutiques et 

onco-pharmacologie
UMR 7199

Autorisation de recrutement 

d'ATER
B

Faculté de 

philosophie
1423 MCF 17

Sur support 

vacant
Retraite Publication

Philosophie sociale et 

politique
Philosophie sociale et politique Philosophie sociale et politique

UR 2326 

CREPHAC

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

Faculté de 

philosophie
1697 PR ATER 17

Sur support 

vacant
Retraite Recrutement ATER Philosophie contemporaine Philosophie contemporaine

UR 2326 

CREPHAC

Autorisation de recrutement 

d'ATER
B

Faculté de 

physique 

Ingénierie

2480

Enseignant 

contractuel 

2nd degré

A0020
Sur support 

vacant
Mutation

Renouvellement de 

contrat

Gestion de projet et suivi 

d'apprentis en master Génie 

industriel

Maintien du poste d'enseignant 

du second degré et autorisation 

de renouvellement de contrat 

d'un enseignant contractuel du 

2nd degré

B

Faculté de 

physique 

Ingénierie

0497 PR MCF 28
Sur support 

vacant
Retraite Publication

Physique de la matière 

condensée, simulation 

numérique

Physique générale niveau 

licence,   physique statistique, 

physique de la matière

Calcul numérique en physique de 

la matière
IPCMS

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

Faculté de 

physique 

Ingénierie

0479 PR MCF 60
Sur support 

vacant
Mutation Publication

Génie industriel, 

Modélisation phase amont 

du cycle de vie, Industrie 

4.0

Génie Industriel, Qualité, 

Recherche opérationnelle, génie 

mécanique, matériaux, 

Modélisation Produits Processus 

Services

Modélisation de la performance 

dans les phases amont du cycle de 

vie, jumeau numérique, analyse 

ergonomique augmentée

ICube - UMR 

7357

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

Faculté de 

physique 

Ingénierie

0147 MCF 29
Sur support 

vacant
Mutation Publication Physique des neutrinos

Physique générale niveau 

licence, mécanique analytique et 

quantique, relativité

Physique subatomique IPHC

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

Faculté de 

physique 

Ingénierie

0052 MCF 63
Sur support 

vacant
Retraite Publication

Electronique en sciences 

de l'ingénieur

Electronique analogique et 

numérique, systèmes 

embarqués, gestion de projets 

d'électronique

Renforcement d'une des équipes 

du département D-ESSP/ICube
ICube/D-ESSP

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A
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Direction des Ressources Humaines

Département Etude et Développement

Composante de 

formation

N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Sect° CNU 

ou 

discipline

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

composante
Profil publication

Profil succinct

enseignement

Profil succinct 

recherche

Unité de 

recherche

Mesure proposée pour la 

rentrée 2024
Codif

Faculté de 

physique 

Ingénierie

0530 PR 29
Sur support 

vacant
Retraite Publication

Physique subatomique 

aux département DRS ou 

DRHIM

Physique générale niveau 

licence, mécanique analytique et 

quantique, relativité

Physique subatomique IPHC

En instance, en lien avec le 

dispositif de repyramidage de la 

LPR

G

Faculté de 

physique 

Ingénierie

0586 PR 28
Sur support 

vacant
Retraite Publication Physique de la matière

Physique de la matière niveau 

Licence et Master

Physique de la matière condensée 

et nanosciences (propriétés 

électroniques, optiques et 

magnétiques des nano-objets)

IPCMS

En instance, en lien avec le 

dispositif de repyramidage de la 

LPR

G

Faculté de 

psychologie
0298 MCF 16

Sur support 

vacant
Démission Publication

Psychologie du 

développement et des 

apprentissages

Psychologie du développement 

et des apprentissages

Psychologie du développement et 

des apprentissages
LPC - UR 4440

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

Faculté de 

psychologie
0208 MCF 16

Sur support 

vacant
Démission Publication

Psychopathologie 

cognitive et TCC

Psychopathologie cognitive et 

TCC
Psychopathologie cognitive et TCC LPC - UR 4440

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 (infructueux 2023)

A

Faculté de 

psychologie
0212 MCF 16

Sur support 

vacant

Concours 

infructueux 

session 2023

Publication

Psychologie de la 

personnalité et 

psychologie sociale

Psychologie de la personnalité et 

psychologie sociale

Psychologie de la personnalité et 

psychologie sociale
LPC - UR 4440 

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 (LSpS infructueux 

2023)

A

Faculté de 

psychologie
PR 16

Redéploiement / 

attribution
Publication

Psychopathologie clinique 

psychanalytique

Psychopathologie clinique 

psychanalytique

Psychopathologie clinique 

psychanalytique

SULISOM - UR 

3071

Réponse négative pour 2024 à 

la demande de redéploiement / 

attribution d'un poste de PR

H

Faculté de 

psychologie
MCF 16

Redéploiement / 

attribution
Publication

Psychologie clinique en 

psychopathologie 

cognitive et 

développementale

Psychologie clinique en 

psychopathologie cognitive et 

développementale

Psychologie clinique en 

psychopathologie cognitive et 

développementale

LPC - UR 4440

Autorisation de recrutement 

d'ATER financé sur les crédits 

LSpS

B

Faculté de 

psychologie
Vivier MCF PR 16 /69 Rehauss. Publication à préciser à préciser à préciser à préciser 

En instance, en lien avec le 

dispositif de repyramidage de la 

LPR

G

Faculté de 

théologie 

catholique

1377 MCF 76
Sur support 

vacant
Retraite Publication

Philosophie morale et 

anthropologie religieuse

Philosophie morale et 

anthropologie religieuse

Philosophie morale et 

anthropologie religieuse
UR 4377 

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

Faculté de 

théologie 

catholique

1358 MCF 76
Sur support 

vacant
Retraite Publication Droit canonique Droit canonique Droit canonique

UMR 7354 

DRES (Droit, 

religion, 

entreprise et 

société)

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A
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Direction des Ressources Humaines

Département Etude et Développement

Composante de 

formation

N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Sect° CNU 

ou 

discipline

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

composante
Profil publication

Profil succinct

enseignement

Profil succinct 

recherche

Unité de 

recherche

Mesure proposée pour la 

rentrée 2024
Codif

Faculté de 

théologie 

catholique

1382 PR 76
Sur support 

vacant
Retraite Publication Ethique sociale Ethique sociale Ethique sociale à préciser

En instance, en lien avec le 

dispositif de repyramidage de la 

LPR

G

Faculté de 

théologie 

protestante

1402 MCF 77
Sur support 

vacant
Retraite Publication Nouveau Testament

Nouveau Testament. Exégèse ; 

littérature antérieure et 

contemporaine ; histoire du 

mouvement chrétien naissant

Exégèse des écrits du Nouveau 

Testament ; rapport avec la 

culture environnante et la 

littérature antérieure ou 

contemporaine

UR 4378 

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

Faculté de 

théologie 

protestante

1408 PR MCF 77
Sur support 

vacant
Retraite Publication Ancien Testament. 

Ancien Testament. Exégèse ;  

histoire d'Israël et du Proche-

Orient ancien ; pluralité des 

théologies dans le domaine 

vétérotestamentaire

Exégèse des écrits de l'Ancien 

Testament ; rapport avec la 

culture environnante et la 

littérature antérieure ou 

contemporaine ; histoire de la 

réception

UR 4378 

Maintien du poste de titulaire 

PR et autorisation de 

recrutement  d'un enseignant-

chercheur contractuel MCF

B

Faculté de 

théologie 

protestante

1396 PR 77
Sur support 

vacant
Retraite

Histoire du christianisme 

ancien
Histoire du christianisme ancien Histoire du christianisme ancien UR 4378 

En instance, en lien avec le 

dispositif de repyramidage de la 

LPR

G

Faculté des arts 1614 MCF PR 18

Sur support 

vacant et 

rehaussement

Retraite Publication Musique contemporaine
Musicologie - musique 

contemporaine

Musicologie - musique 

contemporaine
UR 3402

Autorisation de publication d'un 

poste PR - Art 46-1
A

Faculté des arts 1536 MCF 18
Sur support 

vacant
Retraite Publication Design

Design d'information et théorie 

des médias

Théorie des médias, recherche en 

design
UR 3402

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

Faculté des arts 1533 MCF PR 18

Sur support 

vacant et 

rehaussement

Réussite 

concours PR
Publication

Etudes 

cinématographiques
Etudes cinématographiques Etudes cinématographiques UR 3402

En instance, en lien avec le 

dispositif de repyramidage de la 

LPR

G

Faculté des arts
1749 

2nd degré
MCF Rehauss.

Réussite 

concours 
Publication Musiques Musiques actuelles Musiques actuelles UR 3402

Réponse négative pour 2024 à 

la demande de rehaussement 

d'un poste d'enseignant du 2nd 

degré en poste MCF

H

Faculté des arts 2674 PR PAST
Sur support 

vacant
Fin de contrat

Renouvellement de 

contrats
Design Design

Maintien du poste PR et 

autorisation de renouvellement 

de contrat d'un MCF associé à 

50%

B
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Direction des Ressources Humaines

Département Etude et Développement

Composante de 

formation

N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Sect° CNU 

ou 

discipline

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

composante
Profil publication

Profil succinct

enseignement

Profil succinct 

recherche

Unité de 

recherche

Mesure proposée pour la 

rentrée 2024
Codif

Faculté des arts 1658 PR

Enseignant 

contractuel 

du 2nd degré

18
Sur support 

vacant
Retraite

Enseignant 

contractuel du 2nd 

dgré

à préciser à préciser à préciser

Maintien du poste PR et 

autorisation de recrutement 

d'un enseignant contractuel du 

2nd degré

B

Faculté des arts 1705 PR
Ec 

contractuel
18

Sur support 

vacant
Retraite

Enseignant-

chercheur 

contractuel

à préciser à préciser à préciser

Maintien du poste PR et 

autorisation de recrutement 

d'un enseignant-Chercheur 

contractuel MCF

B

Faculté des langues 1549 MCF 07
Redéploiement / 

attribution
Retraite Publication

Allemand et didactique du 

plurilinguisme

Allemand et didactique du 

plurilinguisme (et formation à 

l'internationalisation)

Didactique du Lansad et du 

plurilinguisme

UR 1339 - 

LILPA 

Maintien du poste MCF dans la 

composante de formation
J

Faculté des langues 0610 PRAG / PRCE I0422
Sur support 

vacant
Mutation Publication Anglais lansad

Autorisation de publication d'un 

poste d'enseignant 2nd degré
A

Faculté des langues 1636 PR 11
Sur support 

vacant
Retraite Publication

Littérature britannique, 

Moyen-Âge et/ou 

Renaissance

Littérature britannique, Moyen-

Âge et/ou Renaissance

Littérature britannique, Moyen-

Âge et/ou Renaissance

UR 2325 -  

SEARCH

Autorisation de publication d'un 

poste PR - Art 46-1
A

Faculté des langues 0651 PRAG / PRCE I0422
Sur support 

vacant

Réussite 

concours MCF
Publication Anglais lansad

Autorisation de publication d'un 

poste d'enseignant 2nd degré
A

Faculté des langues 1680 PR 12
Sur support 

vacant
Retraite Publication

Littératures et culture des 

pays germanophones du 

18e au 21e siècle

Littératures et culture des pays 

germanophones du 18e au 21e 

siècle

Littératures et culture des pays 

germanophones du 18e au 21e 

siècle

UR1341 - 

Mondes 

Germaniques 

et Nord-

Européens

Autorisation de publication d'un 

poste PR - Art 46-1
A

Faculté des langues 0634 PRAG / PRCE I0422
Sur support 

vacant
Retraite

Maintien en 

composante
Anglais lansad

Maintien du poste d'enseignant 

du second degré dans la 

composante de formation

J

Faculté des langues 1503 MCF 05 / 06
Sur support 

vacant
Retraite Publication

Management, 

entrepreunariat, 

innovation

Management, entrepreunariat, 

innovation
Créativité, science, innovation BETA

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

Faculté des langues 2719 MCF 15
Sur support 

vacant

Attribution IFI 

2023
Publication

Islamologie et humanités 

numériques

Islamologie et humanités 

numériques

Islamologie et humanités 

numériques
GEO

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 (attribution en lien 

IFI)

A

CA  19/12/2023
8/19

ENS



Direction des Ressources Humaines

Département Etude et Développement

Composante de 

formation

N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Sect° CNU 

ou 

discipline

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

composante
Profil publication

Profil succinct

enseignement

Profil succinct 

recherche

Unité de 

recherche

Mesure proposée pour la 

rentrée 2024
Codif

Faculté des langues 1639 PR 14
Sur support 

vacant
Retraite Publication Littérature hispanique Langue et littérature hispanique Langue et littérature hispanique

UR 4376 - 

CHER

En instance, en lien avec le 

dispositif de repyramidage de la 

LPR

G

Faculté des langues 0638

Enseignant 

contractuel 

2nd degré

I0422
Sur support 

vacant
Mutation

Recrutement d'un 

contractuel
Anglais lansad

Maintien du poste d'enseignant 

du second degré et autorisation 

de renouvellement de contrat 

d'un enseignant contractuel du 

2nd degré

B

Faculté des langues 1433 MCF 12
Sur support 

vacant

Réussite 

concours PR
Publication

Didactique des langues 

FLSco
Didactique des langues FLSco Didactique des langues

EA 1339 - 

LILPA 

Autorisation de recrutement 

d'ATER
B

Faculté des langues 1630 PR 11
Sur support 

vacant
Retraite Publication

Cultures des mondes 

anglophones

Cultures des mondes 

anglophones
Cultures des mondes anglophones

UR 2325 - 

SEARCH

Autorisation de recrutement 

d'ATER
B

Faculté des langues 1746

Enseignant 

contractuel 

2nd degré

I0421
Sur support 

vacant
Retraite

Recrutement d'un 

contractuel
Allemand lansad

Maintien du poste d'enseignant 

du second degré et autorisation 

de renouvellement de contrat 

d'un enseignant contractuel du 

2nd degré

B

Faculté des langues 1572 MCF 12
Sur support 

vacant

Réussite 

concours PR
Publication

Dialectologie alsacienne et 

mosellane et linguistique / 

grammaire allemande

Dialectologie alsacienne et 

mosellane et linguistique / 

grammaire allemande

Dialectologie alsacienne et 

mosellane et/ou linguistique 

allemande

UR 1339 - 

LILPA 

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

Faculté des langues 1632 PR 15
Sur support 

vacant
Retraite Publication Etudes turques Etudes turques

Langues, cultures et sociétés dans 

les mondes turcs, balkaniques et 

centrasiques

UR 1330 - GEO
Maintien du poste PR dans la 

composante de formation
J

Faculté des langues 1424 MCF 15
Sur support 

vacant
Mutation Publication

Etudes hébraïques et 

juives, études 

interculturelles

Etudes hébraïques et juives, 

études interculturelles

Etudes hébraïques et juives, 

études interculturelles
UR 1330 - GEO

Maintien du poste MCF dans la 

composante de formation
J

Faculté des langues 1640 PR 14
Sur support 

vacant
Retraite Publication Etudes hispaniques Etudes hispaniques Etudes hispaniques

UR 4376 - 

CHER

Maintien du poste PR dans la 

composante de formation
J

Faculté des langues 1637 PR 12
Sur support 

vacant
Retraite Publication Littérature Littérature Littérature

UR 2325 - 

SEARCH

Maintien du poste PR dans la 

composante de formation
J

Faculté des langues 1635 PR 12
Sur support 

vacant
Retraite Publication Linguistique Linguistique Linguistique

UR 1339 - 

LILPA 

Maintien du poste PR dans la 

composante de formation
J
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Direction des Ressources Humaines

Département Etude et Développement

Composante de 

formation

N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Sect° CNU 

ou 

discipline

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

composante
Profil publication

Profil succinct

enseignement

Profil succinct 

recherche

Unité de 

recherche

Mesure proposée pour la 

rentrée 2024
Codif

Faculté des langues 1490 MCF 12
Sur support 

vacant
Retraite Publication Civilisation Civilisation Civilisation

EA1341 

Mondes 

Germaniques 

et Nord-

Européens

Maintien du poste MCF dans la 

composante de formation
J

Faculté des langues 1505 MCF 12
Sur support 

vacant

Réussite 

concours PR
Publication

Civilisation des pays de 

langue allemande

Civilisation des pays de langue 

allemande

Civilisation des pays de langue 

allemande

EA1341 

Mondes 

Germaniques 

et Nord-

Européens

Maintien du poste MCF dans la 

composante de formation
J

Faculté des langues PR 15
Redéploiement / 

attribution
Publication Etudes chinoises Etudes chinoises Etudes chinoises EA 1340  GEO

Réponse négative pour 2024 à 

la demande de redéploiement / 

attribution d'un poste de PR

H

Faculté des langues MCF 15
Redéploiement / 

attribution
Publication Etudes portugaises Etudes portugaises Etudes portugaises EA 1340  GEO

Réponse négative pour 2024 à 

la demande de redéploiement / 

attribution d'un poste de MCF

H

Faculté des lettres 1513 MCF 09
Sur support 

vacant
Retraite Publication Littérature et Humanisme Littérature et Humanisme Ethique et humanisme  

UR1337 

Configurations 

littéraires 

(équipe CELAR)

Autorisation de recrutement 

d'ATER
B

Faculté des lettres 1509 MCF 08
Sur support 

vacant
Retraite Publication

Langue et littérature 

grecques
Langue et littérature grecques Langue et littérature grecques

UR 3094 

CARRA 

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

Faculté des lettres 1620 MCF 07
Sur support 

vacant
Retraite Publication

Linguistique française : 

Analyse des discours

Linguistique française : Analyse 

des discours

Linguistique française : Analyse 

des discours

UR 1339 LiLPa 

(Linguistique, 

Langues, 

Parole)

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

Faculté des lettres 1508 MCF 08
Sur support 

vacant

Réussite 

concours PR
Publication

Langue et littérature 

latines
Langue et littérature latines

Langue et la littérature latines de

l’Antiquité et/ou de la Renaissance

UR 3094 

CARRA 

Autorisation de recrutement 

d'ATER
B

Faculté des lettres 1696 PR 07
Sur support 

vacant
Retraite Publication

Linguistique française : 

Sémantique

Linguistique française : 

Sémantique

Linguistique française : 

Sémantique

UR 1339 LiLPa 

(Linguistique, 

Langues, 

Parole)

En instance, en lien avec le 

dispositif de repyramidage de la 

LPR

G
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Direction des Ressources Humaines

Département Etude et Développement

Composante de 

formation

N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Sect° CNU 

ou 

discipline

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

composante
Profil publication

Profil succinct

enseignement

Profil succinct 

recherche

Unité de 

recherche

Mesure proposée pour la 

rentrée 2024
Codif

Faculté des 

sciences de la vie
0296 MCF 64

Sur support 

vacant
Retraite Publication Bioinformatique

Enseignements de 

bioinformatique en Licence 

sciences de la vie / Master 

sciences du vivant

Rôle de la variabilité 

phénotypique dans l’adaptation à 

des stress environnementaux

UMR 7156 - 

GMGM

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

Faculté des 

sciences de la vie
0030 MCF 65

Sur support 

vacant

Réussite 

concours PR
Publication Virologie

Enseignements de virologie en 

Licence sciences de la vie / 

Master sciences du vivant

Réponses antivirales chez le 

moustique Aedes 

UPR 9022 - 

M3i - IBMC

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

Faculté des 

sciences de la vie
0433 PR 66

Sur support 

vacant
Retraite Publication Biologie végétale

Enseignements de biologie 

végétale en Licence sciences de 

la vie / Master sciences du vivant

Métabolisme des organismes 

photosynthétiques, réponse des 

plantes à l’environnement lors de 

stress biotiques ou abiotiques

UPR 2357 - 

IBMP

Autorisation de publication d'un 

poste PR - Art 46-1
A

Faculté des 

sciences de la vie
0064 MCF PR 67

Sur support 

vacant
Publication

Ecologie 

comportementale, 

ethologie et organisations 

sociales animales

Ecologie comportementale, 

ethologie et organisations 

sociales animales

Ecologie comportementale, 

ethologie et organisations sociales 

animales

IPHC

En instance, en lien avec le 

dispositif de repyramidage 

de la LPR

G

Faculté des 

sciences de la vie
0476 PR ATER 64

Sur support 

vacant
Retraite Recrutement ATER à préciser à préciser à préciser

Autorisation de recrutement 

d'ATER
B

Faculté des 

sciences de la vie
0305 MCF

Enseignant 

contractuel 

2nd degré

Sur support 

vacant

Réussite 

concours PR

Recrutement d'un 

contractuel (PRCE)
à préciser

Maintien du poste MCF et 

autorisation de renouvellement 

de contrat d'un enseignant 

contractuel du 2nd degré

B

Faculté des 

sciences de la vie
0431 PR ATER 69

Sur support 

vacant
Retraite Recrutement ATER à préciser à préciser à préciser

Autorisation de recrutement 

d'ATER
B

Faculté des 

sciences de la vie
0459 PR ATER 69

Sur support 

vacant
Retraite Recrutement ATER à définir à définir à définir

Autorisation de recrutement 

d'ATER
B

Faculté des 

sciences de la vie
0090 MCF ATER

Sur support 

vacant
Mobilité interne Recrutement ATER à définir à définir à définir

Autorisation de recrutement 

d'ATER
B

Faculté des 

sciences du sport
1601 MCF 74

Sur support 

vacant

Réussite 

concours PR
Publication Sociologie Sociologie Management du sport UR1342

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

Faculté des 

sciences du sport
1730

Enseignant 

contractuel 

2nd degré

Sur support 

vacant
Retraite Publication à préciser 

Maintien du poste d'enseignant 

du second degré dans la 

composante de formation

J
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Direction des Ressources Humaines

Département Etude et Développement

Composante de 

formation

N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Sect° CNU 

ou 

discipline

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

composante
Profil publication

Profil succinct

enseignement

Profil succinct 

recherche

Unité de 

recherche

Mesure proposée pour la 

rentrée 2024
Codif

Faculté des 

sciences du sport

1774 

2nd degré

Enseignant-

chercheur 

contractuel

19
Sur support 

vacant
Retraite

Recrutement d'un 

enseignant-

chercheur 

contractuel

à préciser 

Maintien du poste d'enseignant 

du second degré dans la 

composante de formation

J

Faculté des 

sciences éco. & de 

gestion

0611 MCF PRAG / PRCE L8012
Sur support 

vacant
Mutation Publication Gestion, comptabilité, contrôle

Autorisation de publication d'un 

poste d'enseignant 2nd degré
A

Faculté des 

sciences éco. & de 

gestion

0151 MCF 05
Sur support 

vacant
Retraite Publication

Techniques quantitatives 

appliquées à l'économie 

numérique et à 

l'innovation

Divers enseignements en  

économie plus particulièrement 

en économie quantitative

Créativité, science et innovation BETA

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

Faculté des 

sciences éco. & de 

gestion

0223 MCF 05
Sur support 

vacant

Réussite 

concours PR
Publication Histoire économique

Enseignements en économie et 

plus particulièrement en histoire 

économique et managériale

Cliométrie et histoire de la pensée 

économique
BETA

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

Faculté des 

sciences éco. & de 

gestion

0162

Enseignant-

chercheur 

contractuel

05
Sur support 

vacant

Réussite 

concours PR

Recrutement EC 

contractuel

Economie de 

l'environnement et de la 

transition climatique

Economie généraliste

Environnement et 

développement durable

Thématique transversale: forêt, 

energie et changement climatique
BETA

Maintien du poste MCF et 

autorisation de renouvellement 

de contrat d'un enseignant-

chercheur contractuel MCF 

financé sur les crédits loi ORE

B

Faculté des 

sciences éco. & de 

gestion

Vivier MCF PR 06 Rehauss. Publication

Gestion de la 

connaissance et de 

l'innovation

Gestion de la connaissance et de 

l'innovation

Gestion de la connaissance et de 

l'innovation
BETA

En instance, en lien avec le 

dispositif de repyramidage de la 

LPR

G

Faculté des 

sciences éco. & de 

gestion

0583 PR ATER 06
Sur support 

vacant
Radiation Recrutement ATER à préciser à préciser à préciser

Autorisation de recrutement 

d'ATER
B

Faculté des 

sciences 

historiques

1689  PR MCF 22
Sur support 

vacant
Retraite Publication

Histoire moderne XVIe-

XVIIe siècles

Histoire moderne XVIe-XVIIe 

siècles en licence, master et 

préparation concours

Histoire politique et sociale 

transnationale, échelles du 

pouvoir dans l'Europe de la 

première modernité

UR 3400 

ARCHE

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

Faculté des 

sciences 

historiques
2778 ATER

MCF 21
Sur support 

vacant
Fin de contrat 

ATER

Publication Histoire romaine

Histoire de la République 

romaine et du Haut-Empire 

romain

Histoire de la République romaine 

et du Haut-Empire romain

UMR 7044 

ARCHIMEDE

Réponse négative pour 2024 à 

la demande de transformation 

d'un poste ATER en poste MCF

H

Faculté des 

sciences 

historiques

1593 MCF 21
Sur support 

vacant
Démission Publication

Histoire grecque et 

romaine
Histoire grecque et/ou romaine Histoire grecque et/ou romaine

UMR 7044 

ARCHIMEDE

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A
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Direction des Ressources Humaines

Département Etude et Développement

Composante de 

formation

N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Sect° CNU 

ou 

discipline

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

composante
Profil publication

Profil succinct

enseignement

Profil succinct 

recherche

Unité de 

recherche

Mesure proposée pour la 

rentrée 2024
Codif

Faculté des 

sciences 

historiques

1729 ATER 22
Sur support 

vacant
Retraite Recrutement ATER

Histoire de l'Alsace et des 

espaces rhénans XVIe-XXIe 

siècles 

Histoire de l'Alsace et des espaces 

rhénans XVIe-XXIe siècles 

UR 3400 

ARCHE

Autorisation de recrutement 

d'ATER
B

Faculté des 

sciences 

historiques

1560 ATER à préciser
Sur support 

vacant

Réussite 

concours PR
Recrutement ATER Egyptologie Egyptologie

UMR 7044 

ARCHIMEDE

Autorisation de recrutement 

d'ATER
B

Faculté des 

sciences 

historiques

1548 PR 21 Rehauss. Publication

Art et archéologie du 

monde byzantin (IVe-XVe 

s.)

Histoire de l'art et archéologie 

du monde byzantin

Histoire de l'art et archéologie du 

monde byzantin

UMR 7044 

ARCHIMEDE

En instance, en lien avec le 

dispositif de repyramidage de la 

LPR

G

Faculté des 

sciences 

historiques

1577 PR 21 Rehauss. Publication Histoire médiévale
Histoire de la méditerrannée 

médiévale XIe-XVe siècles

Economie, sociétés et espaces 

méditerranéens latins + relations 

entre chrétiens et musulmans à 

partir du XIe siècle

UR 3400 

ARCHE

En instance, en lien avec le 

dispositif de repyramidage de la 

LPR

G

Faculté des 

sciences 

historiques

1674 PR ATER 21
Sur support 

tempo. vacant

Détachement 

sortant
Recrutement ATER Histoire de l'art médiéval Histoire de l'art médiéval

UR 3400 

ARCHE

Autorisation de recrutement 

d'ATER
B

Faculté des 

sciences 

historiques

1675 PR ATER 21
Sur support 

tempo. vacant

Détachement 

sortant
Recrutement ATER Histoire médiévale Histoire médiévale

UR 3400 

ARCHE

Autorisation de recrutement 

d'ATER
B

Faculté des 

sciences sociales
1482 MCF 19

Sur support 

vacant

Intégration 

dans le corps 

des ITRF 

Publication

 Sociologie urbaine et 

rurale, développement 

des territoires 

transfrontaliers en Europe

Sociologie urbaine et rurale, 

développement des territoires

Dynamiques territoriales, villes et 

ruralités : perspectives 

transfrontalières en Europe 

UMR SAGE

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

Faculté des 

sciences sociales
1521 MCF 20

Sur support 

vacant
Mutation Publication

Anthropologie de la 

globalisation

Anthropologie générale et 

anthropologie de la globalisation
Anthropologie de la globalisation UMR LINCS

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

Faculté des 

sciences sociales
1664 PR 19 /20

Sur support 

vacant
Retraite Publication

Sociologie et 

anthropologie générale

Sociologie et anthropologie 

générale

Sociologie et anthropologie 

générale
UMR LINCS

Autorisation de publication d'un 

poste PR - Art 46-1
A

Faculté des 

sciences sociales
1412 ATER 19

Sur support 

vacant
Retraite ATER

Démographie et Analyse 

démographique

Dynamiques des populations et 

des territoires
UMR SAGE 

Autorisation de recrutement 

d'ATER
B

Faculté des 

sciences sociales
1709 ATER 19

Sur support 

vacant
Retraite ATER

Anthropologie et sociologie 

générale

Anthropologie et sociologie 

générale
UMR LINCS

Autorisation de recrutement 

d'ATER
B

Faculté des 

sciences sociales
1604 ATER 19

Sur support 

vacant
Mutation ATER

Sociologie de la ville politiques 

urbaines
Dynamiques territoriales et villes UMR SAGE 

Autorisation de recrutement 

d'ATER
B
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Direction des Ressources Humaines

Département Etude et Développement

Composante de 

formation

N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Sect° CNU 

ou 

discipline

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

composante
Profil publication

Profil succinct

enseignement

Profil succinct 

recherche

Unité de 

recherche

Mesure proposée pour la 

rentrée 2024
Codif

Faculté des 

sciences sociales
1594 ATER 19

Sur support 

vacant

Réussite 

concours PR 

(Unistra)

ATER
sociologie de la violence et de la 

déviance

sociologie de la violence et de la 

déviance
UMR LINCS

Autorisation de recrutement 

d'ATER
B

Faculté des 

sciences sociales

Enseignant-

chercheur 

contractuel

19/20

Mission 

contractuelle 

existante

Recrutement d'un 

enseignant-

chercheur 

contractuel

Sciences sociales (Anthropologie, 

démographie et sociologie)  et 

terrain économique

Sciences sociales (Anthropologie, 

démographie et sociologie)  et 

terrain économique

UMR SAGE / 

UMR LINCS

Autorisation de renouvellement 

de contrat d'un enseignant-

chercheur contractuel financé 

sur les crédits CPES

B

Faculté des 

sciences sociales
1410 ATER 19

Sur support 

susceptible d'être 

vacant

Retraite Recrutement ATER
Sociologie des rapports sociaux à 

la nature

dynamiques territoriales et 

rapports sociaux à la nature
UMR SAGE 

Autorisation de recrutement 

d'ATER
B

Faculté des 

sciences sociales
1723 ATER 19

Sur support 

vacant
Retraite Recrutement ATER

Anthropologie et 

sociologie Générale

Anthropologie et sociologie 

Générale

Anthropologie et sociologie 

Générale
UMR LINCS

Autorisation de recrutement 

d'ATER
B

INSPÉ 2687 ATER 70
Sur support 

vacant
Retraite Recrutement ATER

Transformation des acteurs et 

des institutions

Transformation des acteurs et des 

institutions 
LISEC UR-2310

Autorisation de recrutement 

d'ATER
B

INSPÉ 2651 PRAG / PRCE
Sur support 

vacant
Décès Publication Mathématiques

Autorisation de publication d'un 

poste d'enseignant 2nd degré
A

INSPÉ 2680 MCF 70
Sur support 

vacant
Retraite Publication

Métiers de la formation et 

de l'intervention 

éducative

Métiers de la formation et de 

l'intervention éducative

Métiers de la formation et de 

l'intervention éducative
LISEC UR-2310

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-2

A

INSPÉ Vivier MCF PR à préciser Rehauss. Publication à préciser à préciser à préciser à préciser

En instance, en lien avec le 

dispositif de repyramidage de la 

LPR

G

INSPÉ 2624 PRAG / PRCE
Sur support 

vacant
Retraite Publication Lettres

Autorisation de publication d'un 

poste d'enseignant 2nd degré
A

INSPÉ 2628

Enseignant 

contractuel 

2nd degré

Sur support 

vacant

Réussite 

concours MCF 

Recrutement d'un 

contractuel
Anglais

Maintien du poste d'enseignant 

du second degré et autorisation 

de renouvellement de contrat 

d'un enseignant contractuel du 

2nd degré

B

INSPÉ 2720 MCF 71

Sur support 

vacant - 

Attribution URFIST

Publication

Information et 

communication 

scientifique et technique

Information et communication 

scientifique et technique

Information et communication 

scientifique et technique
LISEC UR-2310

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A
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Direction des Ressources Humaines

Département Etude et Développement

Composante de 

formation

N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Sect° CNU 

ou 

discipline

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

composante
Profil publication

Profil succinct

enseignement

Profil succinct 

recherche

Unité de 

recherche

Mesure proposée pour la 

rentrée 2024
Codif

INSPÉ 2591 PAST
Sur support 

vacant

Fin de contrat 

PAST 

Renouvellement 

contrat MAST
à préciser

Maintien du poste PAST et 

autorisation de renouvellement 

de contrat d'un MCF associé à 

50%

B

INSPÉ 2587 MCF 74
Sur support 

vacant
Mutation Publication

Politiques éducatives en 

EPS

Politiques éducatives en EPS et 

histoire de la discipline

EPS, transferts culturels et 

politiques éducatives

E3S - Sport et 

sciences 

sociales

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

INSPÉ 2588 MCF 70
Sur support 

vacant
Mutation Publication

Pratiques 

professionnelles et 

sociales dans les relations 

sciences-société

Pratiques professionnelles et 

sociales dans les relations 

sciences-société

Pratiques professionnelles et 

sociales dans les relations 

sciences-société

LISEC UR-2310
Autorisation de recrutement 

d'ATER
B

Institut du Travail MCF 01
Redéploiement / 

attribution
Publication Protection sociale Protection sociale Protection sociale

UMR DRES 

7354

Réponse négative pour 2024 à 

la demande de redéploiement / 

attribution d'un poste de MCF

H

IPAG 1982 MCF 02
Sur support 

vacant
Mutation Publication Droit public interne

Droit institutionnel, droit 

administratif, finances publiques

Droit des services publics et de 

l'action publique

IRCM - UR 

3399

Maintien du poste MCF dans la 

composante de formation
J

IUT de Haguenau MCF 61
Redéploiement / 

attribution
Publication

Gestion industrielle – Lean 

4.0

Logistique, gestion et 

modélisation des flux, gestion 

industrielle.

Conception inventive, système 

d’information et de production.

ICube - UMR 

7357

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 (financement loi 

Ore et BUT)

A

IUT de Haguenau PRAG / PRCE P5200
Redéploiement / 

attribution
Publication

Génie électrique et informatique 

industrielle : Électrotechnique, 

automatisme, supervision

ICube - UMR 

7357

Autorisation de publication d'un 

poste d'enseignant 2nd degré 

(financement BUT)

A

IUT Louis Pasteur 

Schiltigheim
0865 MCF 63

Sur support 

vacant
Décès Publication

Electronique, 

électrotechnique et 

automatisme et matériaux 

et composants pour la 

récupération d’énergie et 

les capteurs

Electronique, électrotechnique 

et automatisme

Matériaux et composants pour la 

récupération d’énergie et les 

capteurs

UMR CNRS 

7357 - équipe 

MaCEPV

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

IUT Louis Pasteur 

Schiltigheim
0871 MCF 60-61

Sur support 

vacant
Retraite Publication

Génie industriel, 

mécatronique et 

robotique appliquée, 

Industrie du futur

Génie industriel, mécatronique 

et robotique appliquée
Robotique

UMR CNRS 

7357 - équipe 

RDH

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A
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Direction des Ressources Humaines

Département Etude et Développement

Composante de 

formation

N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Sect° CNU 

ou 

discipline

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

composante
Profil publication

Profil succinct

enseignement

Profil succinct 

recherche

Unité de 

recherche

Mesure proposée pour la 

rentrée 2024
Codif

IUT Louis Pasteur 

Schiltigheim
0864 PR 60 Rehauss. Publication Mécanique des fluides Mécanique des fluides

Modélisation du transport réactif 

en milieu poreux.

Unistra-CNRS-

ENGEES - UMR 

7063

En instance, en lien avec le 

dispositif de repyramidage de la 

LPR

G

IUT Louis Pasteur 

Schiltigheim
4984 MCF 05

Redéploiement / 

attribution
Publication

Microéconomie, 

Macroéconomie

Microéconomie, Macroéconomie, 

mathématiques pour la gestion
Economie BETA

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 (financement BUT)

A

IUT Louis Pasteur 

Schiltigheim
0900 PRAG / PRCE L8012

Sur support 

vacant
Retraite Publication Economie et gestion comptable

Autorisation de publication d'un 

poste d'enseignant 2nd degré
A

IUT Louis Pasteur 

Schiltigheim
0861

Enseignant 

contractuel 

2nd degré

60
Sur support 

vacant
Radiation Recrutement

Technologie mécanique, DAO, 

Mécanique générale

Maintien du poste MCF et 

autorisation de recrutement 

d'un enseignant contractuel du 

2nd degré

B

IUT Louis Pasteur 

Schiltigheim

0886 PAST

 et

 0887 PAST

PRAG / PRCE L0422
Sur support 

vacant

Fin de contrat 

PAST 
Publication Anglais

Autorisation de publication d'un 

poste d'enseignant 2nd degré
A

IUT Louis Pasteur 

Schiltigheim
2685 MCF 62

Sur support 

vacant
Mutation Publication Génie des procédés Génie des procédés

Procédés de Séparation 

Moléculaire 

UMR CRNS 

7178

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

IUT Robert 

Schuman Illkirch
1906 MCF 62

Sur support 

vacant

Réussite 

concours PR
Publication Génie chimique Génie chimique

Catalyse hétérogène pour des 

applications liées à l'énergie

ICPEES - UMR 

7515

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 (infructueux 2023)

A

IUT Robert 

Schuman Illkirch
1872 MCF 27

Sur support 

vacant

Réussite 

concours PR
Publication Science informatique Informatique

Simulation - intelligence 

artificielle - modélisation 3D

ICube - UMR 

7357- Equipe 

MLMS -INRIA 

MIMESIS

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 (infructueux 2023)

A

IUT Robert 

Schuman Illkirch
1904 PR 62 Rehauss. Publication à préciser à préciser à préciser à préciser

En instance, en lien avec le 

dispositif de repyramidage de la 

LPR

G

IUT Robert 

Schuman Illkirch
1954 PRAG / PRCE I1500

Sur support 

susceptible d'être 

vacant

Retraite Publication Physique Chimie

Maintien du poste d'enseignant 

du 2nd degré dans la 

composante de formation

J
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Direction des Ressources Humaines

Département Etude et Développement

Composante de 

formation

N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Sect° CNU 

ou 

discipline

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

composante
Profil publication

Profil succinct

enseignement

Profil succinct 

recherche

Unité de 

recherche

Mesure proposée pour la 

rentrée 2024
Codif

IUT Robert 

Schuman Illkirch
MCF 71

Redéploiement / 

attribution
Publication

Information et 

communication
Information et communication Information et communication LISEC EA 2310

Réponse négative pour 2024 à 

la demande de redéploiement / 

attribution d'un poste de MCF

H

IUT Robert 

Schuman Illkirch
1869 MCF 27

Sur support 

vacant
Retraite Publication Informatique Informatique Informatique

ICube - UMR 

7357- Equipe 

ICPS

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

IUT Robert 

Schuman Illkirch
MCF 60

Redéploiement / 

attribution
Publication Génie civil Génie civil Génie civil

ICube - UMR 

7357

Réponse négative pour 2024 à 

la demande de redéploiement / 

attribution d'un poste de MCF

H

IUT Robert 

Schuman Illkirch
1877 MCF PRAG / PRCE L8010

Sur support 

vacant
Retraite Publication

Economie et gestion : 

Informatique

ICube - UMR 

7357

Autorisation de publication d'un 

poste d'enseignant 2nd degré
A

IUT Robert 

Schuman Illkirch
ATER

Redéploiement / 

attribution
Recrutement ATER Génie civil Génie civil

ICube - UMR 

7357

Réponse négative pour 2024 à 

la demande de redéploiement / 

attribution d'un poste d'ATER 

ministériel

H

IUT Robert 

Schuman Illkirch
1861 MCF 71

Sur support 

vacant
Retraite Publication

Sciences de l'information 

et de la communication
Information et communication Information et communication LISEC EA 2310

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

Observatoire 

astronomique de 

Strasbourg

0844 MCF PR 34 Rehauss. Publication Astrophysique
Astrophysique, physique, 

mathématiques, informatique

Physique des astres compacts, en 

particulier de la magnétosphère 

des pulsars, à partir d’approche 

théorique,  de simulations 

numériques et d’observations 

multi-longueur d'ondes

UMR 7550 

ObAS

En instance, en lien avec le 

dispositif de repyramidage de la 

LPR

G

Sciences Po 

Strasbourg
2194 PR 22

Sur support 

vacant
Radiation Publication

Histoire du monde 

contemporain (19e-20e 

siècles)

Histoire du monde 

contemporaine (19-20e siècles)

Histoire du monde contemporaine 

(19-20e siècles)

LinCS (UMR 

7069)

Autorisation de publication d'un 

poste PR - Art 46-1
A

Sciences Po 

Strasbourg
2194 PR 02

Sur support 

vacant
Radiation Publication

Droit de l'environnement 

et de l'urbanisme

droit français et européen de 

l’environnement et sur le droit 

de l’urbanisme 

Droit public de l’environnement
SAGE , UMR 

7363 

Maintien du poste PR dans la 

composante de formation
J
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Direction des Ressources Humaines

Département Etude et Développement

Composante de 

formation

N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Sect° CNU 

ou 

discipline

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

composante
Profil publication

Profil succinct

enseignement

Profil succinct 

recherche

Unité de 

recherche

Mesure proposée pour la 

rentrée 2024
Codif

Sciences Po 

Strasbourg
2042 MCF 06

Sur support 

vacant
Retraite Publication

Gouvernance, gestion 

publique, management 

stratégique, théorie des 

organisations

Gouvernance, gestion publique, 

management stratégique, 

théorie des organisations

Gouvernement d’entreprise, 

gestion publique.

LaRGE (UR 

2364) 

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

Sciences Po 

Strasbourg
MCF

04 mais

aussi 19,

20, 22, 72 

Redéploiement / 

attribution
Publication

Sciences politiques et 

sociales de l'écologie

Sciences politiques et sociales 

relatifs aux questions 

écologiques et 

environnementales

« Environnement, santé, sciences 

et société » et/ou « Dynamiques 

territoriales : population, ville, 

nature » 

SAGE , UMR 

7363 CNRS-

Université de 

Strasbourg

Réponse négative pour 2024 à 

la demande de redéploiement / 

attribution d'un poste de MCF

H

Sciences Po 

Strasbourg
2164 PR 22

Sur support 

vacant
Retraite Publication

Histoire politique de la 

France au 20e siècle 

Enseignements généraux 

d’histoire contemporaine

Histoire politique de la France 

contemporaine

LinCS (UMR 

7069)

Autorisation de recrutement 

d'ATER
B

Sciences Po 

Strasbourg
1985 MCF PR 01 Rehauss. Publication

Droit des affaires – droit 

pénal – droit civil

droit privé, droit des affaires, 

droit pénal, droit civil

droit bancaire, droit de la 

conformité bancaire, droit pénal 

des affaires

UMR DRES

En instance, en lien avec le 

dispositif de repyramidage de la 

LPR

G

Sciences Po 

Strasbourg
PRAG / PRCE

Redéploiement / 

attribution
Publication

Espagnol, Langue et Civilisation 

contemporaine du monde 

hispanophone

Réponse négative pour 2024 à 

la demande de redéploiement / 

attribution d'un poste 

d'enseignant du 2nd degré

H

Sciences Po 

Strasbourg
1994 MCF 05

Sur support 

vacant
Retraite Publication

Economie financière, 

finance internationale.

Economie financière, finance 

internationale.

Economie financière, économie 

bancaire.

LaRGE (UR 

2364) 

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

Sciences Po 

Strasbourg
2069 PAST

Sur support 

vacant
Recrutement PAST

Préparation aux concours de la 

haute fonction publique

Maintien du poste PAST dans la 

composante de formation
J

Sciences Po 

Strasbourg
2183 PR 22

Sur support 

vacant
Retraite Publication

Histoire internationale des 

crises et des risques à 

l’époque contemporaine 

(19-20e siècles)

Histoire contemporaine (19-20e 

siècles)
à préciser à préciser

Maintien du poste PR dans la 

composante de formation
J

Sciences Po 

Strasbourg
2012 MCF 04

Sur support 

vacant

Réussite 

concours 

agrégation hors 

unistra

Publication
Sociologie politique de 

relations internationales

Sociologie politique de relations 

internationales

Sociologie politique de relations 

internationales
UMR SAGE

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A
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Direction des Ressources Humaines

Département Etude et Développement

Composante de 

formation

N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Sect° CNU 

ou 

discipline

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

composante
Profil publication

Profil succinct

enseignement

Profil succinct 

recherche

Unité de 

recherche

Mesure proposée pour la 

rentrée 2024
Codif

Sciences Po 

Strasbourg
2068 PAST 04

Sur support 

vacant
Fin de contrat

Renouvellement de 

contrat d'associé
à préciser à préciser à préciser à préciser

Maintien du poste PAST et 

autorisation de renouvellement 

de contrat d'un MCF associé à 

50%

B

Télécom Physique 

Strasbourg
0758 MCF PR 61/27 Rehauss. Retraite Publication Informatique Informatique

Intelligence artificielle et analyse 

d'images

ICube - UMR 

7357

Autorisation de publication d'un 

poste PR - Art 46-1
A

Télécom Physique 

Strasbourg
Vivier MCF PR 63 Rehauss. Publication Microélectronique Microélectronique

Microélectronique - Conception 

capteurs santé et environnement

ICube - UMR 

7357

En instance, en lien avec le 

dispositif de repyramidage de la 

LPR

G

Télécom Physique 

Strasbourg
Vivier MCF PR 27/61 Rehauss. Publication Science des Données

Science des données/ vision par 

ordinateur 

Science des données/ vision par 

ordinateur 

ICube UMR 

7357

En instance, en lien avec le 

dispositif de repyramidage de la 

LPR

G

UFR de 

mathématique et 

informatique

0430 PR 26
Sur support 

vacant
Démission Publication Mathématique Mathématique, Probabilités Probabilités

IRMA UMR 

7501

Autorisation de publication d'un 

poste PR - Art 46-1
A

UFR de 

mathématique et 

informatique

0528 PR 25
Sur support 

vacant
Mutation Publication Mathématique Mathématique Analyse

IRMA UMR 

7501

Autorisation de publication d'un 

poste PR - Art 46-1
A

UFR de 

mathématique et 

informatique

0093 MCF 25
Sur support 

vacant
Mutation Publication Mathématique Mathématique

Algèbre, représentations, 

topologie

IRMA UMR 

7501

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

UFR de 

mathématique et 

informatique

0074 MCF 25
Sur support 

vacant
Retraite Publication Mathématique Mathématique Géométrie

IRMA UMR 

7501

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

UFR de 

mathématique et 

informatique

0278 MCF 27
Sur support 

vacant

Réussite 

concours PR
Publication Informatique Informatique

Informatique géométrique et 

graphique

ICube - UMR 

7357

Autorisation de publication d'un 

poste MCF

- Art 26-1-1 

A

184

Codification des arbitrages
Typologie Codif.

PUBLICATION A

CONTRACTUEL B

EN INSTANCE G

REPONSE NEGATIVE H

SERVICE PARTAGE I

MAINTIEN EN COMPOSANTE J
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Composante de 

formation
N° emploi vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition composante 

de formation
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

CEIPI TECH
Redéploiement 

/ attribution

Recrutement financement 

sur budget propre

Technicien-ne en gestion 

administrative

(Assistant-e de formation 

bilingue)

B J

Autorisation de recrutement d'un agent 

contractuel TECH sous réserve de vérification 

du respect du plafond fixé dans le COM 

(financement sur ressources propres de la 

composante de formation)

H

CEIPI TECH
Redéploiement 

/ attribution

Recrutement financement 

sur budget propre

Gestionnaire financier-e et 

comptable
B J

Autorisation de recrutement d'un agent 

contractuel TECH sous réserve de vérification 

du respect du plafond fixé dans le COM 

(financement sur ressources propres de la 

composante de formation)

H

CUEJ 19245 TECH ATRF
Sur support 

vacant 
Mutation

Renouvellement de 

contrat

Gestionnaire administratif-ve/ 

scolarité
C J

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF sur poste de titulaire vacant. Des 

concours non affectés sont organisés par 

l'établissement dans ce domaine d'activités. 

Les agents contractuels de votre structure 

peuvent s'y présenter

E

ECPM WO0114 ATRF
Sur support 

vacant
Retraite

Recrutement sans 

concours
Plombier chauffagiste C G

Maintien de poste de titulaire ATRF et 

autorisation d'ouverture au recrutement 

direct sans concours 2024

Cdir

ECPM IGE

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de 

contrat et prise en charge 

du financement sur 

crédits centraux

Chargé-e de gestion 

administrative et d'aide au 

pilotage opérationnel 

(responsable qualité collégium 

SIT)

A J

Autorisation de renouvellement de contrat 

IGE (avec EOST, ESBS et TPS) - financé à 70% 

sur crédits centraux et à 30% sur ressources 

propres

H

ECPM 09855M ATRF TECH Rehauss. 
Concours interne / liste 

d'aptitude à préciser 

Technicien-ne en gestion 

administrative

(domaine relations 

internationales)

B J

Réponse négative à la demande de 

rehaussement d'un poste de titulaire ATRF en 

TECH

L

EOST 80000A ASI
Sur support 

vacant 
Retraite Concours interne

Chef-fe d'exploitation de 

maintenance des bâtiments
A G

Maintien de poste de titulaire ASI et ouverture 

concours interne 2024
C

Synthèse des demandes BIATSS des composantes de formation - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Composante de 

formation
N° emploi vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition composante 

de formation
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des composantes de formation - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

EOST 80039N TECH
Sur support 

vacant 
Révocation

Renouvellement de 

contrat

Gestionnaire financier-e et 

comptable
B J

Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH sur poste de titulaire vacant de TECH.

Des concours non affectés sont organisés par 

l'établissement dans ce domaine d'activités. 

Les agents contractuels de votre structure 

peuvent s'y présenter

E

EOST IGE

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de 

contrat et prise en charge 

du financement sur 

crédits centraux

Chargé-e de gestion 

administrative et d'aide au 

pilotage opérationnel 

(responsable qualité collégium 

SIT)

A J

Autorisation de renouvellement de contrat 

IGE (avec ECPM, ESBS et TPS) - financé à 70% 

sur crédits centraux et à 30% sur ressources 

propres

H

ESBS Rompus
TECH ou 

SAENES

Transfo. 

mission 

contractuelle 

en poste de 

titulaire 

Concours externe

Technicien-ne en gestion 

administrative (Chargée de 

communication et assistante 

d'aide au pilotage)

B J
Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH
H

ESBS IGE

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de 

contrat et prise en charge 

du financement sur 

crédits centraux

Chargé-e de gestion 

administrative et d'aide au 

pilotage opérationnel 

(responsable qualité collégium 

SIT)

A J

Autorisation de renouvellement de contrat 

IGE (avec ECPM, EOST et TPS) - financé à 70% 

sur crédits centraux et à 30% sur ressources 

propres

H

ESBS 08325Z ADJENES TECH Rehauss. Mutation Concours externe

Technicien-ne en formation et 

en orientation-insertion 

professionnelle

B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Composante de 

formation
N° emploi vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition composante 

de formation
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des composantes de formation - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Faculté de chimie 20069 TECH
Sur support 

vacant 

Mobilité 

interne

Renouvellement de 

contrat

Technicien-ne Chauffage 

Ventilation Climatisation
B G

Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH sur poste de titulaire vacant de TECH. 

S'agissant d'un poste de titulaire, il a vocation 

à être occupé par un personnel titulaire. Un 

concours est à envisager à moyen terme

E

Faculté de chimie 52687U ATRF
Sur support 

vacant 

Mobilité 

interne

Renouvellement de 

contrat

Électricien-ne courants fort ou 

faible
C G

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF sur poste de titulaire ATRF vacant. 

S'agissant d'un poste de titulaire, il a vocation 

à être occupé par un personnel titulaire. Un 

concours est à envisager à moyen terme

E

Faculté de chimie 80096S TECH
Sur support 

vacant 

Mobilité 

interne

Renouvellement de 

contrat

Gestionnaire des ressources 

humaines
B J

Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH sur poste de titulaire vacant de 

catégorie B.

E

Faculté de chimie 19529C TECH
Sur support 

vacant 
Retraite

Renouvellement de 

contrat

Technicien-ne en chimie et 

sciences physiques
B B

Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH sur poste de titulaire vacant de TECH. 

S'agissant d'un poste de titulaire, il a vocation 

à être occupé par un personnel titulaire. Un 

concours est à envisager à moyen terme

E

Faculté de chimie WO0079 ATRF
Sur support 

vacant 
Retraite

Renouvellement de 

contrat

Adjoint-e en gestion 

administrative (magasin de 

chimie)

C J

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF sur poste de titulaire ATRF vacant. Des 

concours non affectés sont ouverts en 2024 

dans ce domaine d'activités. Le ou les agents 

concernés peuvent s'y présenter

E
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Composante de 

formation
N° emploi vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition composante 

de formation
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des composantes de formation - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Faculté de chimie 52697E ATRF
Sur support 

vacant 

Mobilité 

interne

Renouvellement de 

contrat
Gestionnaire de scolarité C J

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF sur poste de titulaire ATRF vacant.

Des concours non affectés sont organisés par 

l'établissement dans ce domaine d'activités. 

Les agents contractuels de votre structure 

peuvent s'y présenter

E

Faculté de chimie 27779V ATRF
Sur support 

vacant 
Mutation

Renouvellement de 

contrat
Opérateur-trice logistique C G

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF sur poste de titulaire vacant de 

catégorie C.

Des concours non affectés sont organisés par 

l'établissement dans ce domaine d'activités. 

Les agents contractuels de votre structure 

peuvent s'y présenter

E

Faculté de chimie 12724F ATRF
Sur support 

vacant 

Réussite 

concours 

Unistra

Renouvellement de 

contrat
Gestionnaire de scolarité C J

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF sur poste de titulaire ATRF vacant.

Des concours non affectés sont organisés par 

l'établissement dans ce domaine d'activités. 

Les agents contractuels de votre structure 

peuvent s'y présenter

E

Faculté de chimie TECH

Transfo. 

mission 

contractuelle 

ATRF en poste 

de titulaire et 

rehauss.

Concours interne
Gestionnaire financier-e et 

comptable
B J

Maintien de la mission contractuelle ATRF.

Des concours B non affectés sont organisés 

par l'établissement dans ce domaine 

d'activités. Les agents exercant ces missions 

dans votre structure peuvent s'y présenter 

pour pérenniser leur situation et/ou évoluer 

dans leur carrière

H
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Composante de 

formation
N° emploi vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition composante 

de formation
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des composantes de formation - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Faculté de chimie ASI

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de 

contrat

Chef-fe d’exploitation 

maintenance des installations 

Chauffage Ventilation 

Climatisation

A G Autorisation de renouvellement de contrat ASI H

Faculté de chimie ASI

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de 

contrat

Assistant-e en gestion 

administrative

(Responsable du magasin de 

chimie)

A J Autorisation de renouvellement de contrat ASI H

Faculté de chimie ATRF

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de 

contrat

Adjoint-e en gestion 

administrative (Gestionnaire de 

scolarité pôle licences 

sciences)

C J
Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF
H

Faculté de chimie 51641G ATRF
Sur support 

vacant 
Retraite Concours interne

Opérateur-trice de 

maintenance
C G

Réponse négative à la demande d'ouverture 

au concours ATRF 2024
L

Faculté de chimie 52199N ATRF TECH Rehauss. 

Concours interne pour 

résorption situation 

décalage grade fonction

Technicien-ne en 

aménagement, maintenance et 

exploitation du bâti

B G

Réponse négative à la demande de 

rehaussement d'un poste de titulaire ATRF en 

TECH

L

Faculté de chimie 69269T TECH
Sur support 

vacant 
Retraite Concours interne

Technicien-ne en formation et 

en orientation-insertion 

professionnelle

B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Faculté de chimie 52686T ATRF
Sur support 

vacant 
Retraite Concours interne Opérateur-trice logistique C G

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Faculté de chimie 41006X ATRF
Sur support 

vacant 
Fin contrat Concours interne

Technicien-ne en formation et 

en orientation-insertion 

professionnelle

B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Composante de 

formation
N° emploi vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition composante 

de formation
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des composantes de formation - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Faculté de chimie 52188B ATRF TECH Rehauss. Concours interne
Technicien-ne en gestion 

administrative
B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Faculté de chirurgie 

dentaire
TECH

Redéploiement 

/ attribution
Recrutement

Technicien-ne en prothèse 

dentaire
B A

Réponse négative à la demande d'attribution 

d'une mission contractuelle TECH
L

Faculté de chirurgie 

dentaire
52090V ATRF TECH rehauss. Concours interne Technicien-ne logistique B G

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Faculté de chirurgie 

dentaire
21465 ASI

Sur support 

vacant 
Mutation Concours externe

Assistant-e ingénieur-e en 

instrumentation et techniques 

expérimentales

A C
Maintien de poste de titulaire ASI et ouverture 

concours externe 2024
C

Faculté de droit, de 

sciences politiques 

et de gestion

68832T TECH
Sur support 

vacant 
Retraite Concours externe

Technicien-ne des métiers de 

l'image et du son
B F

Maintien de poste de titulaire TECH et 

ouverture concours externe 2024
C

Faculté de droit, de 

sciences politiques 

et de gestion

07682A
ATRF ou 

ADJENES

Sur support 

vacant 
Mutation

Renouvellement de 

contrat
Gestionnaire de scolarité C J

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF sur poste de titulaire vacant de 

catégorie C.

Des concours non affectés sont organisés par 

l'établissement dans ce domaine d'activités 

(filière ITRF ou AENES). Les agents 

contractuels de votre structure peuvent s'y 

présenter

E
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Composante de 

formation
N° emploi vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition composante 

de formation
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des composantes de formation - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Faculté de droit, de 

sciences politiques 

et de gestion

39730
TECH ou 

SAENES

Sur support 

vacant 
Retraite

Renouvellement de 

contrat
Gestionnaire de scolarité B J

Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH sur poste de titulaire vacant de 

catégorie B.

Des concours non affectés sont organisés par 

l'établissement dans ce domaine d'activités 

(filière ITRF ou AENES). Les agents 

contractuels de votre structure peuvent s'y 

présenter

E

Faculté de droit, de 

sciences politiques 

et de gestion

TECH

Transfo. 

mission 

contractuelle 

en poste de 

titulaire 

Concours interne ou 

externe

Technicien-ne en formation et 

en orientation-insertion 

professionnelle

B J

Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH sur ressources propres. Des concours 

non affectés sont ouverts en 2024 dans ce 

domaine d'activités. Le ou les agents 

concernés peuvent s'y présenter

H

Faculté de droit, de 

sciences politiques 

et de gestion

TECH

Transfo. 

mission 

contractuelle 

en poste de 

titulaire 

Concours interne ou 

externe

Technicien-ne en formation et 

en orientation-insertion 

professionnelle

B J

Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH sur ressources propres. Des concours 

non affectés sont ouverts en 2024 dans ce 

domaine d'activités. Le ou les agents 

concernés peuvent s'y présenter

H

Faculté de droit, de 

sciences politiques 

et de gestion

51665H ATRF
Sur support 

vacant 
Retraite Concours interne Opérateur de maintenance C G

Réponse négative à la demande d'ouverture 

au concours ATRF 2024
L

Faculté de droit, de 

sciences politiques 

et de gestion

09868B ASI IGE Rehauss. Concours interne
Chargé-e de la gestion  des 

ressources humaines
A J

Réponse négative à la demande de 

rehaussement d'un poste de titulaire ASI en 

IGE

L
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Composante de 

formation
N° emploi vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition composante 

de formation
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des composantes de formation - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Faculté de droit, de 

sciences politiques 

et de gestion

07683B
ATRF ou 

ADJENES

Sur support 

vacant 
Mutation

Concours interne ou 

externe

Gestionnaire financier et 

comptable
B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Faculté de droit, de 

sciences politiques 

et de gestion

52705N ATRF
Sur support 

vacant 
Retraite

Concours interne ou 

externe
Gestionnaire de scolarité B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Faculté de droit, de 

sciences politiques 

et de gestion

07681 ADJENES TECH Rehauss. Concours interne
Technicien-ne en gestion 

administrative
B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Faculté de droit, de 

sciences politiques 

et de gestion

09917E TECH IGE Rehauss. Concours interne

Chargé-e de l'orientation et de 

l'insertion professionnelle 

(domaine scolarité)

A J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Faculté de droit, de 

sciences politiques 

et de gestion

80219T TECH ASI Rehauss. Concours interne
Assistant-e en gestion 

financière et comptable
A J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Faculté de droit, de 

sciences politiques 

et de gestion

W00032 ATRF TECH Rehauss. Concours interne
Technicien-ne en gestion 

administrative
B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Faculté de droit, de 

sciences politiques 

et de gestion

08329D
ATRF ou 

ADJENES

Sur support 

vacant 

Réussite 

concours 

Unistra

Concours interne Gestionnaire de scolarité B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Composante de 

formation
N° emploi vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition composante 

de formation
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des composantes de formation - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Faculté de 

géographie et 

d'aménagement

 66476G TECH
Sur support 

vacant 

Réussite 

concours 
Concours / recrutement

Technicien-ne d'exploitation, 

d'assistance et de traitement 

de l'information

B E
Maintien de poste de titulaire TECH et 

ouverture concours externe 2024
(concours infructueux 2023)

C

Faculté de 

géographie et 

d'aménagement

16620R
ATRF ou 

ADJENES

Sur support 

vacant 
Retraite

Renouvellement de 

contrat

Adjoint-e en gestion 

administrative (secrétariat)
C J

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF sur poste de titulaire vacant de 

catégorie C.

Des concours non affectés de catégorie B 

sont organisés par l'établissement dans ce 

domaine d'activités (filière ITRF ou AENES). 

Les agents contractuels de votre structure 

peuvent s'y présenter

E

Faculté de 

géographie et 

d'aménagement

WO0090 ATRF
Sur support 

vacant 
Retraite

Renouvellement de 

contrat
Opérateur-trice logistique C G

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF sur poste de titulaire vacant ATRF.

Des concours non affectés sont organisés par 

l'établissement dans ce domaine d'activités. 

Les agents contractuels de votre structure 

peuvent s'y présenter

E

Faculté de 

médecine, 

maïeutique et 

sciences de la santé

18100Z ADJENES
Sur support 

vacant 
Radiation

Concours externe ou 

mobilité 
Gestionnaire de scolarité B J

Autorisation de rehaussement de poste de 

titulaire ADJENES en SAENES dans le cadre 

d'un décalage grade/fonction et ouverture au 

concours externe 2024

B

Faculté de 

médecine, 

maïeutique et 

sciences de la santé

WO0006 ATRF ATRF
sur support 

vacant

Réussite 

concours 

Unistra

Concours interne 

(recrutement BOE)
Gestionnaire de scolarité B J

Autorisation de rehaussement de poste de 

titulaire ATRF en TECH dans le cadre d'un 

décalage grade/fonction et autorisation de 

recrutement dans le cadre du dispositif BOE

BBOE
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Composante de 

formation
N° emploi vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition composante 

de formation
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des composantes de formation - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Faculté de 

médecine, 

maïeutique et 

sciences de la santé

52694 B ATRF
Sur support 

vacant 
Retraite

Recrutement sans 

concours
Opérateur de maintenance C G

Maintien de poste de titulaire ATRF et 

autorisation d'ouverture au recrutement 

direct sans concours 2024

Cdir

Faculté de 

médecine, 

maïeutique et 

sciences de la santé

52085 P ATRF
Sur support 

vacant 
Retraite

Recrutement sans 

concours
Opérateur-trice logistique C G

Maintien de poste de titulaire ATRF et 

autorisation d'ouverture au recrutement 

direct sans concours 2024

Cdir

Faculté de 

médecine, 

maïeutique et 

sciences de la santé

29669 Z SAENES
Sur support 

vacant 
Retraite Mobilité académique

Technicien-ne en gestion 

administrative
B J

Maintien du poste de titulaire SAENES et 

autorisation d'ouverture  à la mobilité
M

Faculté de 

médecine, 

maïeutique et 

sciences de la santé

04649 D ADJENES
Sur support 

vacant 

Réussite 

concours 

Unistra

Recrutement ou mobilité 

interne

Adjoint en gestion 

administrative

(domaine RH)

C J
Maintien du poste de titulaire ADJENES et 

autorisation d'ouverture à la mobilité
M

Faculté de 

médecine, 

maïeutique et 

sciences de la santé

52657 L ATRF
Sur support 

vacant 
Démission

Renouvellement de 

contrat

Adjoint-e en gestion 

administrative (gestion 

financière)

C J

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF sur poste de titulaire vacant ATRF.

Des concours non affectés sont organisés par 

l'établissement dans ce domaine d'activités. 

Les agents contractuels de votre structure 

peuvent s'y présenter

E
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Composante de 

formation
N° emploi vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition composante 

de formation
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des composantes de formation - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Faculté de 

médecine, 

maïeutique et 

sciences de la santé

WO0139 ATRF
Sur support 

vacant 
Retraite Recrutement

Adjoint-e en gestion 

administrative
C J

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF sur poste de titulaire vacant ATRF. 

S'agissant d'un poste de titulaire, il a vocation 

à être occupé par un personnel titulaire. Un 

concours est à envisager à moyen terme

E

Faculté de 

médecine, 

maïeutique et 

sciences de la santé

67144 H IGE
Sur support 

vacant 
Retraite

Renouvellement de 

contrat

Administrateur-trice systèmes 

et réseaux
A E

Autorisation de renouvellement de contrat 

IGE sur poste de titulaire vacant. S'agissant 

d'un poste de titulaire, il a vocation à être 

occupé par un personnel titulaire. Un 

concours est à envisager à moyen terme

E

Faculté de 

médecine, 

maïeutique et 

sciences de la santé

04651F TECH
Sur support 

vacant 

Mobilité 

interne

Renouvellement de 

contrat

Technicien d'exploitation, 

d'assistance et de traitement 

de l'information

B E

Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH sur poste de titulaire vacant de TECH. 

S'agissant d'un poste de titulaire, il a vocation 

à être occupé par un personnel titulaire. Un 

concours est à envisager à moyen terme

E

Faculté de 

médecine, 

maïeutique et 

sciences de la santé

07678 W ATRF
Sur support 

vacant 

Réussite 

concours 

Unistra

Renouvellement de 

contrat

Adjoint en gestion 

administrative

(gestionnaire de scolarité)

C J

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF sur poste de titulaire vacant de 

catégorie C.

Des concours non affectés sont organisés par 

l'établissement dans ce domaine d'activités. 

Les agents contractuels de votre structure 

peuvent s'y présenter

E

Faculté de 

médecine, 

maïeutique et 

sciences de la santé

80276 Y SAENES
Sur support 

vacant 
Mutation

Renouvellement de 

contrat

Gestionnaire en ressources 

humaines
B J

Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH sur poste de titulaire vacant de 

catégorie B. S'agissant d'un poste de titulaire, 

il a vocation à être occupé par un personnel 

titulaire. Un concours est à envisager à 

moyen terme

E
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Composante de 

formation
N° emploi vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition composante 

de formation
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des composantes de formation - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Faculté de 

médecine, 

maïeutique et 

sciences de la santé

04700 J ADJENES
Sur support 

vacant 

Réussite 

concours 

Unistra

Renouvellement de 

contrat
Gestionnaire de scolarité C J

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF sur poste de titulaire vacant de 

catégorie C.

Des concours non affectés de catégorie B 

sont organisés par l'établissement dans ce 

domaine d'activités (filière ITRF ou AENES). 

Les agents contractuels de votre structure 

peuvent s'y présenter

E

Faculté de 

médecine, 

maïeutique et 

sciences de la santé

06663T ATRF
Sur support 

vacant 
Retraite

Renouvellement de 

contrat
Gestionnaire de scolarité C J

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF sur poste de titulaire vacant de 

catégorie C.

Des concours non affectés sont organisés par 

l'établissement dans ce domaine d'activités 

(filière ITRF ou AENES). Les agents 

contractuels de votre structure peuvent s'y 

présenter

E

Faculté de 

médecine, 

maïeutique et 

sciences de la santé

Apprenti Apprenti Recrutement
Technicien-ne de prévention 

des risques
B G

Autorisation de recrutement sur contrat 

d'apprentissage avec financement sur 

ressources propres de la composante de 

formation

Q

Faculté de 

médecine, 

maïeutique et 

sciences de la santé

80029D ATRF
Sur support 

vacant 
Mobilité Concours interne Gestionnaire de scolarité B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Faculté de 

médecine, 

maïeutique et 

sciences de la santé

Vivier d'agents ATRF TECH Rehauss. Concours interne
Technicien-ne en gestion 

administrative
B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Composante de 

formation
N° emploi vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition composante 

de formation
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des composantes de formation - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Faculté de 

pharmacie
29666W ATRF

Sur support 

vacant 
Fin contrat

Renouvellement de 

contrat
Gestionnaire de scolarité C J

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF sur poste de titulaire vacant de 

catégorie C.

Des concours non affectés sont organisés par 

l'établissement dans ce domaine d'activités. 

Les agents contractuels de votre structure 

peuvent s'y présenter

E

Faculté de 

pharmacie
ATRF

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de 

contrat

Adjoint-e en gestion 

administrative (gestionnaire de 

scolarité)

C J
Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF
H

Faculté de 

pharmacie
ATRF

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de 

contrat

Gestionnaire financier et 

comptable 
C J

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF
H

Faculté de 

pharmacie
20081_TECH ASI Rehauss. Concours interne

Chef-fe d'exploitation de 

maintenance des bâtiments
A G

Réponse négative à la demande de 

rehaussement d'un poste de titulaire TECH en 

ASI

L

Faculté de 

pharmacie
06651E

ATRF ou 

ADJENES

Sur support 

vacant 

Mobilité 

interne
Concours interne Gestionnaire de scolarité B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Faculté de 

pharmacie
25023Z ASI TECH

Sur support 

vacant 
Retraite Concours interne Gestionnaire de scolarité B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Faculté de physique 

Ingénierie
Vivier d'agents TECH ASI Rehauss. 

Examen professionnel ASI -

(LPR)

Assistant-e ingénieur-e en 

instrumentation et techniques 

expérimentales

A C
Les personnels sont invités à candidater dans 

le cadre de la campagne de repyramidage LPR
CLPR

Faculté de physique 

Ingénierie
Vivier d'agents ATRF TECH Rehauss. Concours interne Gestionnaire de scolarité B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Composante de 

formation
N° emploi vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition composante 

de formation
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des composantes de formation - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Faculté de physique 

Ingénierie

Vivier d'agents de 

catégorie B
ASI Rehauss. Concours interne

Assistant-e en gestion 

administrative
A J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Faculté de 

psychologie

ATRF ou 

ADJENES

Redéploiement 

/ attribution

Concours interne ou 

externe

Adjoint-e en gestion 

administrative (gestionnaire de 

scolarité)

C J
Réponse négative à la demande d'attribution 

d'un poste de titulaire ATRF
L

Faculté de théologie 

catholique
80091N ASI IGE Rehauss. Concours interne

Chargé-e de gestion 

administrative et d'aide au 

pilotage opérationnel

A J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Faculté de théologie 

catholique
04692A ADJENES

TECH ou 

SAENES
Rehauss. Concours interne Gestionnaire de scolarité B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Faculté de théologie 

catholique
06656K ADJENES

TECH ou 

SAENES
Rehauss. 

Concours interne ou 

externe
Gestionnaire de scolarité B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Faculté des arts 60689S ATRF
Sur support 

vacant 
Fin contrat

Renouvellement de 

contrat
Opérateur logistique C G

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF sur poste de titulaire vacant ATRF
E

Faculté des arts ATRF
Redéploiement 

/ attribution

Recrutement  à tps 

incomplet 50 %

Adjoint-e en gestion 

administrative (gestionnaire de 

scolarité)

C J

Réponse négative à la demande d'attribution 

d'une mission contractuelle ATRF à temps 

incomplet 50%

L

Faculté des arts Apprenti Apprenti Recrutement
Technicien en gestion 

administrative
B J

Autorisation de recrutement sur contrat 

d'apprentissage avec financement sur 

ressources propres de la composante de 

formation

Q
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Composante de 

formation
N° emploi vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition composante 

de formation
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des composantes de formation - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Faculté des langues 41007Y IGE
Sur support 

vacant 
Retraite Concours externe

Chargé-e de gestion 

administrative et d'aide au 

pilotage opérationnel

A J
Maintien de poste de titulaire IGE et 

ouverture concours externe 2024
C

Faculté des lettres TECH

Transfo. 

mission 

contractuelle 

en poste de 

titulaire 

Concours interne
Gestionnaire financier-e et 

comptable
B J

Maintien de la mission contractuelle CDI TECH.

Des concours non affectés sont organisés par 

l'établissement dans ce domaine d'activités. 

Les agents contractuels de votre structure 

peuvent s'y présenter

E

Faculté des sciences 

de la vie
14919S TECH

Sur support 

vacant 
Décès

Renouvellement de 

contrat

Technicien-ne en sciences de la 

vie et de la terre
B A

Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH sur poste de titulaire vacant de TECH. 

S'agissant d'un poste de titulaire, il a vocation 

à être occupé par un personnel titulaire. Un 

concours est à envisager à moyen terme

E

Faculté des sciences 

de la vie
066638R ADJENES SAENES

Sur support 

vacant et 

rehauss. 

Mobilité 

externe
Concours externe Gestionnaire de scolarité B J

Autorisation de rehaussement de poste de 

titulaire ADJENES en SAENES dans le cadre 

d'un décalage grade/fonction et ouverture au 

concours externe 2024

B

Faculté des sciences 

de la vie
80047V TECH

Sur support 

vacant 
Retraite

Renouvellement de 

contrat

Technicien-ne d'information 

documentaire et de collections 

patrimoniales 

B F

Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH sur poste de titulaire vacant de TECH. 

S'agissant d'un poste de titulaire, il a vocation 

à être occupé par un personnel titulaire. Un 

concours est à envisager à moyen terme

E
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Composante de 

formation
N° emploi vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition composante 

de formation
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des composantes de formation - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Faculté des sciences 

de la vie
13842W TECH

Sur support 

vacant 

Réussite 

concours hors 

Unistra

Renouvellement de 

contrat

Technicien-ne en gestion 

administrative 
B J

Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH sur poste de titulaire vacant de TECH.

Des concours non affectés sont organisés par 

l'établissement dans ce domaine d'activités. 

Les agents contractuels de votre structure 

peuvent s'y présenter

E

Faculté des sciences 

de la vie
09726X ATRF

Sur support 

vacant 
Retraite Recrutement Jardinier-ière C G

Autorisation de recrutement de contrat ATRF 

sur poste de titulaire vacant ATRF. S'agissant 

d'un poste de titulaire, il a vocation à être 

occupé par un personnel titulaire. Un 

concours est à envisager à moyen terme

E

Faculté des sciences 

du sport
04696E ADJENES TECH

Sur support 

vacant et 

rehauss. 

Fin contrat
Renouvellement de 

contrat et rehaussement
Gestionnaire de scolarité C J

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF sur poste de titulaire vacant de 

catégorie C. Des concours non affectés sont 

organisés par l'établissement dans ce 

domaine d'activités (filière ITRF ou AENES). 

Les agents contractuels de votre structure 

peuvent s'y présenter

E

Faculté des Sciences 

du Sport
77077E TECH

Sur support 

vacant 

Mobilité 

interne

Renouvellement de 

contrat

Technicien(ne) en gestion 

administrative  (au sein du Pôle 

administration générale)

B J

Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH sur poste de titulaire vacant TECH. Des 

concours non affectés sont organisés par 

l'établissement dans ce domaine d'activités 

(filière ITRF ou AENES). Les agents 

contractuels de votre structure peuvent s'y 

présenter

E
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Composante de 

formation
N° emploi vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition composante 

de formation
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des composantes de formation - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Faculté des Sciences 

du Sport
41841E TECH 

Sur support 

vacant 

Mobilité 

interne

Renouvellement de 

contrat

Gestionnaire de scolarité - 

Responsable de bureau au sein 

du Pôle études et scolarité

B J

Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH sur poste de titulaire vacant TECH. Des 

concours non affectés sont organisés par 

l'établissement dans ce domaine d'activités 

(filière ITRF ou AENES). Les agents 

contractuels de votre structure peuvent s'y 

présenter

E

Faculté des Sciences 

du Sport
TECH

Redéploiement 

/ attribution
Concours interne

Technicien-ne en gestion 

administrative  / Gestionnaire 

de scolarité 

B J
Réponse négative à la demande d'attribution 

d'un poste de titulaire TECH
L

Faculté des Sciences 

du Sport
80223X TECH ASI ou IGE Rehauss. Concours interne

Assistant-e en gestion 

administrative OU Chargé-e de 

gestion administrative et 

d'aide au pilotage opérationnel 

/ Responsable du Pôle études 

et scolarité

A J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Faculté des sciences 

éco. & de gestion
ATRF

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de 

contrat

Adjoint-e en gestion 

administrative (gestionnaire de 

scolarité)

C J
Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF
H

Faculté des sciences 

éco. & de gestion
ATRF

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de 

contrat

Adjoint-e en gestion 

administrative (gestionnaire de 

scolarité)

C J
Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF
H

Faculté des sciences 

éco. & de gestion
TECH

Redéploiement 

/ attribution
Concours interne

Technicien-ne en formation et 

en orientation-insertion 

professionnelle

B J
Réponse négative à la demande d'attribution 

d'un poste de titulaire TECH
L

Faculté des sciences 

éco. & de gestion
Apprenti Apprenti Recrutement

Assistant-e des métiers de 

l'image et du son
A F

Autorisation de recrutement sur contrat 

d'apprentissage avec financement sur 

ressources propres de la composante de 

formation

Q
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Composante de 

formation
N° emploi vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition composante 

de formation
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des composantes de formation - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Faculté des sciences 

historiques
39469B

ATRF ou 

ADJENES

Sur support 

vacant 
Retraite

Remplacement par voie de 

mobilité interne ou 

recrutement externe

Technicien-ne en gestion 

administrative (Gestionnaire de 

scolarité)

B J

Autorisation de rehaussement de poste de 

titulaire ADJENES en SAENES dans le cadre 

d'un décalage grade/fonction et ouverture au 

concours externe 2024

B

Faculté des sciences 

sociales
IGE

Redéploiement 

/ attribution
Recrutement

Chargé-e d'animation et 

d'ingénierie en formation
A J

Réponse négative à la demande d'attribution 

d'un poste de titulaire IGE
L

Faculté des sciences 

sociales
ADJENES

Redéploiement 

/ attribution
Recrutement

Adjoint-e en gestion 

administrative (gestionnaire de 

scolarité)

C J
Réponse négative à la demande d'attribution 

d'un poste de titulaire ADJENES
L

Faculté des sciences 

sociales
04684S ADJENES SAENES Rehauss. Concours interne Gestionnaire de scolarité B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

INSPÉ 47387H ATRF
Sur support 

vacant 
Retraite

Recrutement sans 

concours
Opérateur logistique C G

Maintien de poste de titulaire ATRF et 

autorisation d'ouverture au recrutement 

direct sans concours 2024

Cdir

INSPÉ 22828N ADJENES
Sur support 

vacant 
Retraite

Renouvellement de 

contrat

Adjoint-e en gestion 

administrative et financière
C J

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF sur poste de titulaire vacant de 

catégorie C.

Des concours non affectés sont organisés par 

l'établissement dans ce domaine d'activités 

(filière ITRF ou AENES). Les agents 

contractuels de votre structure peuvent s'y 

présenter

E

INSPÉ 63019Z TECH
Sur support 

vacant 

Réussite 

concours hors 

Unistra

Renouvellement de 

contrat

Technicien-ne en formation et 

en orientation-insertion 

professionnelle

B J

Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH sur poste de titulaire vacant de TECH.

Des concours non affectés sont organisés par 

l'établissement dans ce domaine d'activités. 

Les agents contractuels de votre structure 

peuvent s'y présenter

E
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Composante de 

formation
N° emploi vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition composante 

de formation
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des composantes de formation - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

INSPÉ TECH

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de 

contrat

Technicien-ne en formation et 

en orientation-insertion 

professionnelle

B J
Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH
H

INSPÉ 41567G
TECH ou 

SAENES

Sur support 

vacant 
Retraite Concours interne Gestionnaire de scolarité B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

INSPÉ 74798C TECH
Sur support 

vacant 
Retraite Concours interne

Gestionnaire financier-e et 

comptable
B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

IPAG ATRF

Transfo. 

mission 

contractuelle 

en poste de 

titulaire 

Concours interne

Adjoint-e en gestion 

administrative (gestionnaire de 

scolarité et communication)

C J

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF. Des concours non affectés sont 

organisés par l'établissement dans ce 

domaine d'activités. Les agents contractuels 

de votre structure peuvent s'y présenter

H

IPAG 80084F TECH ASI Rehauss. Concours interne
Assistant-e en gestion 

administrative
A J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

IPAG 80143N ATRF TECH Rehauss. Concours interne Gestionnaire de scolarité B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

IUT Louis Pasteur 

Schiltigheim

65580H TECH

56025X ATRF

ASI
Sur 2 supports 

vacants
Retraite Concours externe Assistant-e de communication A F

Transformation des postes de titulaire TECH 

65580H et ATRF 56025X en ASI et autorisation 

d'ouverture au concours externe en 2024

B
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Composante de 

formation
N° emploi vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition composante 

de formation
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des composantes de formation - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

IUT Louis Pasteur 

Schiltigheim
09895F TECH ASI Rehauss. 

Examen professionnel ASI -

(LPR)

Assistant-e ingénieur-e en 

analyse chimique
A B

Les personnels sont invités à candidater dans 

le cadre de la campagne de repyramidage LPR
CLPR

IUT Louis Pasteur 

Schiltigheim
80069R ATRF

Sur support 

vacant 
Retraite

Remplacement par voie de 

mobilité interne
Agent d’accueil C J

Maintien du poste de titulaire ATRF et 

autorisation d'ouverture à la mobilité
M

IUT Louis Pasteur 

Schiltigheim
Apprenti Apprenti

Recrutement financement 

sur budget propre

Assistant-e ingénieur-e en 

biologie, sciences de la vie et 

de la terre

A A

Autorisation de recrutement sur contrat 

d'apprentissage avec financement sur 

ressources propres de la composante de 

formation

Q

IUT Louis Pasteur 

Schiltigheim
Apprenti Apprenti

Recrutement financement 

sur budget propre

Assistant-e ingénieur-e en 

analyse chimique
A B

Autorisation de recrutement sur contrat 

d'apprentissage avec financement sur 

ressources propres de la composante de 

formation

Q

IUT Robert Schuman 

Illkirch
73067W ASI

Sur support 

vacant 
Retraite Concours externe

Assistant-e ingénieur-e en 

instrumentation et techniques 

expérimentales

A C
Maintien de poste de titulaire ASI et ouverture 

concours externe 2024
C

IUT Robert Schuman 

Illkirch
80074V

ATRF ou 

ADJENES

Sur support 

vacant 
Retraite

Concours externe ou 

renouvellement 

contractuel

Technicien-ne en gestion 

administrative (domaine 

scolarité)

B J

Autorisation de rehaussement de poste de 

titulaire ATRF en TECH dans le cadre d'un 

décalage grade/fonction et ouverture au 

concours externe 2024

B

IUT Robert Schuman 

Illkirch
80038M TECH ASI Rehauss.

Examen professionnel ASI -

(LPR)

Assistant-e ingénieur-e en 

analyse chimique
A B

Les personnels sont invités à candidater dans 

le cadre de la campagne de repyramidage LPR
CLPR

IUT Robert Schuman 

Illkirch
68107E TECH ASI Rehauss.

Examen professionnel ASI -

(LPR)

Assistant-e ingénieur-e en 

analyse chimique
A B

Les personnels sont invités à candidater dans 

le cadre de la campagne de repyramidage LPR
CLPR

IUT Robert Schuman 

Illkirch
23664X TECH ASI Rehauss.

Examen professionnel ASI -

(LPR)

Assistant-e ingénieur-e en 

synthèse chimique
A B

Les personnels sont invités à candidater dans 

le cadre de la campagne de repyramidage LPR
CLPR
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Composante de 

formation
N° emploi vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition composante 

de formation
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des composantes de formation - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

IUT Robert Schuman 

Illkirch
09891B TECH

Sur support 

vacant 
Retraite

Renouvellement de 

contrat

Technicien-ne des métiers de 

l'image et du son
B F

Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH sur poste de titulaire vacant TECH. 

S'agissant d'un poste de titulaire, il a vocation 

à être occupé par un personnel titulaire. Un 

concours est à envisager à moyen terme

E

IUT Robert Schuman 

Illkirch
51637C ATRF

Sur support 

vacant 
Retraite Renouvellement de 

contrat

Opérateur-trice de 

maintenance
C G

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF sur poste de titulaire vacant ATRF. 

S'agissant d'un poste de titulaire, il a vocation 

à être occupé par un personnel titulaire. Un 

concours est à envisager à moyen terme

E

Sciences Po 

Strasbourg
04713Y ADJENES

Sur support 

vacant 

Réussite 

concours
Recrutement Gestionnaire de scolarité C J

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF sur poste de titulaire vacant de 

catégorie C.

Des concours non affectés sont organisés par 

l'établissement dans ce domaine d'activités 

(filière ITRF ou AENES). Les agents 

contractuels de votre structure peuvent s'y 

présenter

E

Sciences Po 

Strasbourg
Rompus ATRF

Mission 

contractuelle 

existante

Réussite 

concours 

Unistra

Renouvellement de 

contrat

Adjoint-e en gestion 

administrative
C J

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF
H

Sciences Po 

Strasbourg
80085G TECH ASI Rehauss. Concours interne

Assistant-e en gestion des  

ressources humaines
A J

Réponse négative à la demande de 

rehaussement d'un poste de titulaire TECH en 

ASI

L
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Composante de 

formation
N° emploi vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition composante 

de formation
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des composantes de formation - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Sciences Po 

Strasbourg
71357M TECH ASI Rehauss. 

Concours interne pour 

résorption situation 

décalage grade fonction

Assistant-e en gestion 

administrative
A J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Sciences Po 

Strasbourg
03329U TECH

Sur support 

vacant 

 Réussite 

concours
Concours interne

Technicien-ne en formation et 

en orientation-insertion 

professionnelle

B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Télécom Physique 

Strasbourg
74799D TECH

Sur support 

vacant 
Démission Concours interne

Technicien-ne d'exploitation, 

d'assistance et de traitement 

de l'information

B E
Maintien de poste de titulaire TECH et 

ouverture concours interne 2024
C

Télécom Physique 

Strasbourg
IGE

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de 

contrat et prise en charge 

du financement sur 

crédits centraux

Chargé-e de gestion 

administrative et d'aide au 

pilotage opérationnel 

(responsable qualité collégium 

SIT)

A J

Autorisation de renouvellement de contrat 

IGE (avec EOST, ESBS et ECPM) - financé à 70% 

sur crédits centraux et à 30% sur ressources 

propres

H

Télécom Physique 

Strasbourg
09823C IGE

Sur support 

vacant 
Retraite Concours interne

Chargé-e d'orientation et 

d'insertion professionnelle 

(Responsable scolarité)

A J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

UFR de 

mathématique et 

informatique

68829P TECH ASI Rehauss. Concours externe
Assistant-e en gestion 

financière et comptable 
A J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

UFR de 

mathématique et 

informatique

02450N SAENES
Sur support 

vacant 
Mutation

Concours interne non 

affecté
Gestionnaire administratif-ve B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Composante de 

formation
N° emploi vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition composante 

de formation
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des composantes de formation - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

UFR de 

mathématique et 

informatique

02456V SAENES TECH
Sur support 

vacant 
Mutation Concours externe Gestionnaire administratif-ve B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Total 135

Typologie : 
B

BBOE
C

CBOE
Cdir
CLPR
CNA

E
H
L
M
Q Recrutement sur contrat d'apprentissage

Des concours non affectés (affectation Unistra) sont ouverts en 2024 sur cet emploi-type, les agents concernés peuvent s'y présenter
Maintien ou attribution (sur stock Unistra) de poste de titulaire et recrutement de contractuel ou prolongation de contrat
Maintien ou recrutement d'agent contractuel
Réponse négative
Mobilité interne ou externe

Recrutement direct sans concours
Invitation à candidater dans le cadre de la campagne de repyramidage LPR

Décalage grade/fonction ou évolution de la mission
Recrutement spécifique BOE avec rehaussement
Maintien ou attribution (sur stock Unistra) de poste de titulaire et ouverture concours 2024
Recrutement spécifique BOE
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Direction/Service
N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

direction/service
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Agence comptable (AGC) 08330E ADJENES
Sur support 

vacant

Réussite concours 

Unistra

Renouvellement de 

contrat

Adjoint-e en gestion 

administrative
C J

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF sur poste de titulaire vacant de 

catégorie C.

Des concours non affectés sont organisés 

par l'établissement dans ce domaine 

d'activités (filière ITRF ou AENES). Les 

agents exercant ces missions dans votre 

structure peuvent s'y présenter

E

Agence comptable (AGC) IGE

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de 

contrat

Chargé-e de la gestion financière 

et comptable
A J

Autorisation de renouvellement de contrat 

IGE
H

Agence comptable (AGC) ASI
Redéploiement / 

attribution 
Recrutement

Assistant en gestion financière et 

comptable
A J

Réponse négative à la demande de 

création d'une mission contractuelle ASI
L

Agence comptable (AGC) 23908M TECH
Sur support 

vacant
Retraite Concours interne

Gestionnaire financier-e et 

comptable
B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activité. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Agence comptable (AGC) 02462B SAENES
Sur support 

vacant
Retraite Concours interne

Gestionnaire financier-e et 

comptable
B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activité. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Agence comptable (AGC) 27775R ADJENES
Sur support 

vacant
Retraite Concours interne

Gestionnaire financier-e et 

comptable
B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activité. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Direction des ressources 

humaines (DRH)
80279B IGE

Sur support 

vacant
Retraite Concours interne

Chargé-e du développement des 

ressources humaines
A J

Maintien de poste de titulaire IGE et 

ouverture concours interne 2024
C

Synthèse des demandes BIATSS des Directions/Services - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Direction/Service
N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

direction/service
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des Directions/Services - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Direction des ressources 

humaines (DRH)
73617U TECH ASI Rehauss. Concours interne

Assistant-e des ressources 

humaines
A J

Autorisation de rehaussement de poste de 

titulaire TECH en ASI dans le cadre d'un 

décalage grade/fonction et ouverture au 

concours interne 2024

B

Direction des ressources 

humaines (DRH)
80104A TECH

Sur support 

vacant
Mobilité Concours

Gestionnaire des ressources 

humaines
B J

Maintien de poste de titulaire TECH et 

ouverture concours externe 2024
C

Direction des ressources 

humaines (DRH)
6400R TECH

Sur support 

vacant
Mobilité Concours externe

Gestionnaire des ressources 

humaines
B J

Maintien de poste de titulaire TECH et 

ouverture concours externe 2024
C

Direction du pilotage et 

de l'amélioration 

continue (DPAC)

IGE

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de 

contrat
Auditrice interne A J

Autorisation de renouvellement de contrat 

IGE pour 2 ans
H

Service de la 

communication
IGE

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de 

contrat
Chargé-e de communication A F

Autorisation de renouvellement de contrat  

IGE
H

Service de la 

communication
IGE

Transfo. mission 

contractuelle en 

poste de titulaire

Concours interne Chargé-e de communication A F

Maintien de la mission contractuelle IGE 

mais pas de transformation en poste de 

titulaire

H

Service de la 

communication
IGE

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de 

contrat
Chargé-e de communication A F

Autorisation de renouvellement de contrat 

IGE
H

Service de la 

communication
Apprenti

Redéploiement / 

attribution 
Recrutement

Technicien-ne de fabrication, 

d'édition et de graphisme
B F

Autorisation de recrutement sur contrat 

d'apprentissage avec financement sur 

ressources propres de la structure

Q

Service de la 

communication
Apprenti

Redéploiement / 

attribution 
Recrutement Assistant-e de communication A F

Autorisation de recrutement sur contrat 

d'apprentissage avec financement sur 

ressources propres de la structure

Q
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Direction/Service
N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

direction/service
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des Directions/Services - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Direction de la recherche 

et de la valorisation 

(DIREV)

21387 IGE IGR Rehauss. Concours interne

Responsable du partenariat et de 

la valorisation de la recherche 

(Responsable du département 

contrats de recherche du Pôle 

Unique d'Ingénierie)

A J

Autorisation de rehaussement de poste de 

titulaire IGE en IGR dans le cadre d'un 

décalage grade/fonction et ouverture au 

concours interne 2024

B

Direction de la recherche 

et de la valorisation 

(DIREV)

72343J ASI IGE Rehauss. Concours interne
Chargé-e de la gestion financière 

et comptable
A J

Autorisation de rehaussement de poste de 

titulaire ASI en IGE dans le cadre d'un 

décalage grade/fonction et ouverture au 

concours interne 2024
(concours infructueux 2023)

B

Direction de la recherche 

et de la valorisation 

(DIREV)

23588P TECH
Sur support 

vacant
Mutation Concours externe

Gestionnaire financier-e et 

comptable
B J

Maintien de poste de titulaire TECH et 

ouverture concours externe 2024
(concours infructueux 2023)

C

Direction de la recherche 

et de la valorisation 

(DIREV)

09954V TECH
Sur support 

vacant
Retraite Concours interne (BOE)

Technicien-ne en gestion 

administrative 
B J

Maintien du poste de titulaire TECH et 

autorisation de recrutement dans le cadre 

du dispositif BOE

CBOE

Direction de la recherche 

et de la valorisation 

(DIREV)

80243R ATRF TECH Rehauss. Mutation

Renouvellement de 

contrat et rehaussement 

de mission

Technicien-ne en gestion 

administrative
C J

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF.

Des concours non affectés sont organisés 

par l'établissement dans ce domaine 

d'activités. Les agents exercant ces 

missions dans votre structure peuvent s'y 

présenter

E

Direction de la recherche 

et de la valorisation 

(DIREV)

ASI

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de 

contrat / création de 

poste

Assistant-e en gestion financière 

et comptable
A J

Autorisation de renouvellement de contrat 

ASI.

Des concours non affectés sont organisés 

par l'établissement dans ce domaine 

d'activités. Les agents exercant ces 

missions dans votre structure peuvent s'y 

présenter

H
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Direction/Service
N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

direction/service
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des Directions/Services - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Direction de la recherche 

et de la valorisation 

(DIREV)

ASI

Transfo. mission 

contractuelle en 

poste de titulaire

Concours interne ou 

externe

Assistant-e en gestion financière 

et comptable
A J

Autorisation de renouvellement de contrat 

ASI sur crédits scpécifiques.

Des concours non affectés sont organisés 

par l'établissement dans ce domaine 

d'activités. Les agents exercant ces 

missions dans votre structure peuvent s'y 

présenter

H

Direction de la recherche 

et de la valorisation 

(DIREV)

ASI

Mission 

contractuelle 

existante TECH et 

rehauss.

Renouvellement de 

contrat et rehaussement 

de mission

Assistant-e en gestion financière 

et comptable
B J

Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH mais pas de rehaussement de 

mission.

Des concours non affectés sont organisés 

par l'établissement dans ce domaine 

d'activités. Les agents exercant ces 

missions dans votre structure peuvent s'y 

présenter pour pérenniser leur situation 

et/ou évoluer dans leur carrière

H

Direction de la recherche 

et de la valorisation 

(DIREV)

ASI

Transfo. mission 

contractuelle en 

poste de titulaire

Concours interne (BOE)
Assistant-e en gestion 

administrative
A J

Autorisation de renouvellement de 

mission contractuelle ASI sur crédits 

recherche mais pas d'ouverture 

recrutement spécifique BOE

H

Direction de la recherche 

et de la valorisation 

(DIREV)

Vivier d'agents 

cat C (ATRF 

ADJENES)

TECH Rehauss. Concours interne
Technicien-ne en gestion 

administrative
B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activité. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Jardin des sciences (JDS) IGE

Transfo. mission 

contractuelle en 

poste de titulaire

Concours interne
Chargé-e de médiation 

scientifique
A F

Maintien du CDI GE financé sur ressources 

propres du JDS mais pas de 

transformation en poste de titulaire IGE

H
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Direction/Service
N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

direction/service
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des Directions/Services - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Jardin des sciences (JDS) ASI

Transfo. mission 

contractuelle en 

poste de titulaire

Concours interne
Chargé-e de médiation 

scientifique
A F

Maintien du CDI ASI financé sur ressources 

propres du JDS mais pas de 

transformation en poste de titulaire

H

Jardin des sciences (JDS) IGE

Transfo. mission 

contractuelle en 

poste de titulaire

Concours interne

Chargé-e d'animation et 

d'ingénierie en formation tout au 

long de la vie

A J

Maintien de la mission contractuelle IGE 

mais pas de transformation en poste de 

titulaire

H

Jardin des sciences (JDS) IGE
Redéploiement / 

attribution 
Recrutement

Responsable de médiation 

scientifique et culturelle
A F

Réponse négative à la demande de 

création d'une mission contractuelle IGE
L

Maison d'édition 

scientifique de l'Unistra 

(MES)

Apprenti
Redéploiement / 

attribution 

Recrutement 

financement à 50 % 

crédits centraux et 50% 

ressources propres

Assistant-e d'édition A F

Autorisation de recrutement sur contrat 

d'apprentissage avec financement sur 

ressources propres de la structure

Q

OPUS Apprenti
Redéploiement / 

attribution 
Recrutement Chargé-e de communication A F

Autorisation de recrutement sur contrat 

d'apprentissage avec financement sur 

ressources propres de la structure

Q

Service Relations Alumni 02460Z SAENES ASI Rehauss. Démission

Renouvellement de 

contrat et rehaussement 

de mission

Technicien-ne en gestion 

administrative
B J

Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH sur poste de titulaire vacant de 

catégorie B. Des concours non affectés 

sont organisés par l'établissement dans ce 

domaine d'activité. Les agents exercant 

ces missions dans  votre structure 

peuvent s'y présenter

E
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Direction/Service
N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

direction/service
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des Directions/Services - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Service Relations Alumni IGE

Mission 

contractuelle 

existante ASI et 

rehauss.

Rehaussement de la 

mission contractuelle

Ingénieur-e en ingénierie 

logicielle
A E

Maintien de la mission contractuelle en CDI 

ASI mais pas de rehaussement en IGE
H

Service Relations Alumni IGE

Mission 

contractuelle 

existante et 

rehauss.

Rehaussement de la 

mission contractuelle

Animateur-trice de 

communautés
A F

Maintien de la mission contractuelle en CDI 

ASI mais pas de rehaussement en IGE
H

Service Relations Alumni IGE

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de 

contrat

Chargé-e d'orientation et 

d'insertion professionnelle
A J

Autorisation de renouvellement de contrat 

IGE
H

Direction des études et 

de la scolarité (DES)
25043W TECH ASI Rehauss. Retraite Concours interne

Gestionnaire d'application / 

assistance support
B E

Maintien de la mission CDI TECH  sur poste 

de titulaire vacant mais pas de 

rehaussement en ASI

E

Direction des études et 

de la scolarité (DES)
TECH

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de 

contrat

Technicien-ne en gestion 

administrative
B J

Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH
H

Direction des études et 

de la scolarité (DES)
IGE

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de 

contrat

Chargé-e de gestion 

administrative et d'aide au 

pilotage opérationnel

A J
Autorisation de renouvellement de contrat 

IGE
H

Direction des études et 

de la scolarité (DES)
80220U TECH ASI Rehauss. Concours interne

Assistant-e en gestion 

administrative 
A J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activité. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Direction des études et 

de la scolarité (DES)
80105B TECH ASI Rehauss. Concours interne

Assistant-e en gestion 

administrative
A J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activité. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Direction/Service
N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

direction/service
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des Directions/Services - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Direction des études et 

de la scolarité (DES)
80065O TECH ASI Rehauss. Concours interne

Assistant-e en gestion 

administrative
A J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activité. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Direction des relations 

internationales (DRI)
IGE

Transfo. mission 

contractuelle en 

poste de titulaire

Concours externe
Chargé-e de la coopération 

internationale
A J

Autorisation de renouvellement de contrat 

IGE mais pas de transformation en poste 

de titulaire

H

Direction des relations 

internationales (DRI)
Rompus ASI

Mission 

contractuelle 

existante et 

rehauss.

Renouvellement de 

contrat et rehaussement 

de mission

Assistant-e en gestion 

administrative
B J

Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH.

Des concours non affectés sont organisés 

par l'établissement dans ce domaine 

d'activités. Les agents exercant ces 

missions dans votre structure peuvent s'y 

présenter

H

Direction des relations 

internationales (DRI)
80026A ATRF TECH Rehauss. Mobilité interne Concours externe

Technicien-ne en gestion 

administrative
B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activité. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Espace avenir 71917W IGE
Sur support 

vacant
Mutation

Concours interne ou 

externe

Chargé-e de gestion 

administrative et d'aide au 

pilotage opérationnel

A J
Maintien de poste de titulaire IGE et 

ouverture concours externe 2024
C

Espace avenir 58570N TECH ASI Rehauss. Concours interne Assistant-e de communication A F
Réponse négative à la demande de 

rehaussement du poste TECH en ASI
L

Espace avenir IGE
Redéploiement / 

attribution 
Recrutement

Ingénieur-e pour l'enseignement 

numérique
A F

Réponse négative à la demande de 

création d'une mission contractuelle IGE
L

Espace avenir 80172Q ATRF TECH Rehauss. Concours interne
Technicien-ne en gestion 

administrative
B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activité. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Direction/Service
N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

direction/service
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des Directions/Services - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Institut de 

développement et 

d'innovation 

pédagogique (IDIP)

80092O ASI IGE Rehauss. Concours interne
Ingénieur-e pour l'enseignement 

numérique
A F

Réponse négative à la demande de 

rehaussement du poste ASI en IGE
L

Institut de 

développement et 

d'innovation 

pédagogique (IDIP)

06192F ASI IGE Rehauss. Concours interne
Ingénieur-e pour l'enseignement 

numérique
A F

Réponse négative à la demande de 

rehaussement du poste ASI en IGE
L

Service de la vie 

universitaire (SVU)
TECH

Transfo. mission 

contractuelle en 

poste de titulaire

Concours interne
Technicien-ne en gestion 

administrative
B J

Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH sur crédits spécifiques. Des concours 

non affectés sont organisés par 

l'établissement dans ce domaine 

d'activités. Les agents exercant ces 

missions dans votre structure peuvent s'y 

présenter

H

Service de la vie 

universitaire (SVU)
ASI

Redéploiement / 

attribution 
Recrutement Assistant-e de communication A F

Réponse négative à la demande de 

création d'une mission contractuelle ASI
L

Service de la vie 

universitaire (SVU)
80106C TECH ASI Rehauss. 

Examen professionnel 

exceptionnel ASI -(LPR)

Assistant-e en gestion 

administrative
A J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activité. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Service de la vie 

universitaire (SVU)
57465M ATRF TECH Rehauss. Concours interne

Technicien-ne en gestion 

administrative
B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activité. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Service de la vie 

universitaire (SVU)
24572J ATRF

Sur support 

vacant
Mutation Ouverture à la mobilité 

Adjoint-e en gestion 

administrative
C J

Maintien du poste de titulaire ATRF et 

autorisation d'ouverture à la mobilité
M

Service de santé 

étudiante (SSE)
08641T INF.

Sur support 

vacant
Retraite

Renouvellement de 

contrat
Infirmier A

Autorisation de renouvellement de contrat  

sur poste de titulaire vacant infirmier
E
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Direction/Service
N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance
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Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif
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Service de santé 

étudiante (SSE)
08637N INF.

Sur support 

vacant
Retraite

Renouvellement de 

contrat
Infirmier A

Autorisation de renouvellement de contrat  

sur poste de titulaire vacant infirmier
E

Service de santé 

étudiante (SSE)
086336M INF.

Sur support 

vacant
Retraite Recrutement

Infirmier avec spécialisation en 

sophrologie
A

Autorisation de recrutement d'un 

infirmier sur poste de titulaire vacant 

infirmier

E

Service des 

bibliothèques
54208X TECH

Sur support 

vacant
Retraite Concours interne

Technicien-ne d'information 

documentaire et de collections 

patrimoniales

B F
Maintien de poste de titulaire TECH et 

ouverture concours interne 2024
C

Service des 

bibliothèques
58683L IGE

Sur support 

vacant
Retraite Concours interne

Chargé-e des ressources 

documentaires
A F

Maintien de poste de titulaire IGE et 

ouverture concours Interne 2024
C

Service des 

bibliothèques
BIBLIO

Conservateur 

des 

bibliothèques

Sur support 

vacant
Mutation

Mouvement national des 

conservateurs

Conservateur-trice des 

bibliothèques 
A

Maintien de poste de titulaire 

conservateur des bibliothèques et 

autorisation d'ouverture à la mobilité

M

Service des 

bibliothèques
MAG004 MAG

Sur support 

vacant
Retraite

Concours interne ou 

externe

Magasinier-ère des 

bibliothèques 
C

Maintien de poste de titulaire MAG et 

ouverture concours externe 2024
C

Service des 

bibliothèques
0040 MAG

Sur support 

vacant
Décès

Remplacement par voie 

de mobilité externe 

(ouverture au 

mouvement national)

Magasinier-ère des 

bibliothèques 
C

Maintien du poste de titulaire MAG et 

autorisation d'ouverture à la mobilité
M

Service des sports 80227B TECH
Sur support 

vacant
Retraite Concours externe

Technicien-ne électricité 

courants fort ou faible
B G

Maintien de poste de titulaire TECH et 

ouverture concours externe 2024
(concours infructueux 2023)

C

Service universitaire de 

l'action culturelle (SUAC)
19116_TECH ASI Rehauss. Concours interne Assistant-e en projets culturels A F

Réponse négative à la demande de 

rehaussement d'un poste de titulaire TECH 

en ASI

L

Service universitaire de 

l'action culturelle (SUAC)
TECH

Redéploiement / 

attribution 
Recrutement

Technicien-ne en médiation 

scientifique, culturelle et 

communication

B F
Réponse négative à la demande de 

création d'une mission contractuelle TECH
L
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Direction/Service
N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

direction/service
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des Directions/Services - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Direction des affaires 

logistiques intérieures 

(DALI)

800081 TECH ASI Rehauss. 

Concours interne ou 

externe avec rehauss. ou 

renouvellement de 

contrat avec rehauss. 

Gestionnaire logistique B G
Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH mais pas de rehaussement en ASI
E

Direction des affaires 

logistiques intérieures 

(DALI)

80222W TECH ASI Rehauss. Mutation

Concours interne ou 

externe avec 

rehaussement ou 

renouvellement de 

contrat avec 

rehaussement 

Dessinateur-trice maquettiste 

infographiste
B F

Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH mais pas de rehaussement et de 

transformation en poste de titulaire ASI

E

Direction des affaires 

logistiques intérieures 

(DALI)

59689E ATRF
Sur support 

vacant
Retraite

Renouvellement de 

contrat
Opérateur-trice logistique C G

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF.

Des concours non affectés sont organisés 

par l'établissement dans ce domaine 

d'activités. Les agents exercant ces 

missions dans votre structure peuvent s'y 

présenter

E

Direction des affaires 

logistiques intérieures 

(DALI)

WO0112 ATRF
Sur support 

vacant
Retraite

Renouvellement de 

contrat
Opérateur-trice logistique C G

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF.

Des concours non affectés sont organisés 

par l'établissement dans ce domaine 

d'activités. Les agents exercant ces 

missions dans votre structure peuvent s'y 

présenter

E

Direction des affaires 

logistiques intérieures 

(DALI)

09598H ATRF
Sur support 

vacant
Radiation 

Renouvellement de 

contrat
Opérateur-trice de maintenance C G

Autorisation de renouvellement de contrat 

sur poste de titulaire vacant ATRF.

S'agissant d'un poste de titulaire, il a 

vocation à être occupé par un personnel 

titulaire. Un concours est à envisager à 

moyen terme

E
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Direction/Service
N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

direction/service
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des Directions/Services - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Direction des affaires 

logistiques intérieures 

(DALI)

51661D ATRF
Sur support 

vacant
Retraite

Renouvellement de 

contrat
Opérateur-trice d'exploitation C F

Autorisation de renouvellement de contrat  

sur poste de titulaire vacant ATRF
E

Direction des affaires 

logistiques intérieures 

(DALI)

52190D ATRF
Sur support 

vacant
Retraite Recrutement Opérateur-trice de maintenance C G

Autorisation de renouvellement de contrat 

sur poste de titulaire vacant ATRF.

S'agissant d'un poste de titulaire, il a 

vocation à être occupé par un personnel 

titulaire. Un concours est à envisager à 

moyen terme

E

Direction des affaires 

logistiques intérieures 

(DALI)

10521L ADJENES
Sur support 

vacant
Retraite Recrutement Opérateur-trice logistique C G

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF.

Des concours non affectés sont organisés 

par l'établissement dans ce domaine 

d'activités. Les agents exercant ces 

missions dans votre structure peuvent s'y 

présenter

E

Direction des affaires 

logistiques intérieures 

(DALI)

IGE

Transfo.mission 

contractuelle en 

poste de titulaire 

et rehauss. 

Concours interne ou 

externe avec 

rehaussement ou 

renouvellement de 

contrat avec 

rehaussement 

Chargé-e de la logistique A G

Autorisation de renouvellement de contrat 

ASI mais pas de rehaussement en IGE et de 

transformation en poste de titulaire 

H

Direction des affaires 

logistiques intérieures 

(DALI)

IGE

Mission 

contractuelle 

existante

Recrutement

Chargé-e de gestion 

administrative et d'aide au 

pilotage opérationnel (Chargé-e 

de mission ADE)

A J
Autorisation de renouvellement de contrat 

IGE
H

Direction des affaires 

logistiques intérieures 

(DALI)

ATRF

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de 

contrat

Adjoint-e en gestion 

administrative
C J

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF
H
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Direction/Service
N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

direction/service
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des Directions/Services - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Direction des affaires 

logistiques intérieures 

(DALI)

ATRF

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de 

contrat
Opérateur-trice logistique C G

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF
H

Direction des affaires 

logistiques intérieures 

(DALI)

20432_ASI IGE Rehauss. Concours interne Chargé-e de la logistique A G
Réponse négative à la demande de 

rehaussement du poste ASI en IGE
L

Direction des affaires 

logistiques intérieures 

(DALI)

74806L TECH ASI Rehauss. Concours interne Assistant-e de fabrication A F
Réponse négative à la demande de 

rehaussement du poste TECH en ASI
L

Direction des affaires 

logistiques intérieures 

(DALI)

58569M TECH ASI Rehauss. Concours interne
Dessinateur-trice maquettiste 

infographiste
A F

Réponse négative à la demande de 

rehaussement du poste TECH en ASI
L

Direction des affaires 

logistiques intérieures 

(DALI)

23560J TECH ASI Rehauss. Concours interne Chargé-e de la logistique A G
Réponse négative à la demande de 

rehaussement du poste TECH en ASI
L

Direction des affaires 

logistiques intérieures 

(DALI)

TECH
Redéploiement / 

attribution 
Recrutement Technicien-ne logistique B G

Réponse négative à la demande 

d'attribution d'une mission contractuelle 

TECH

L

Direction des affaires 

logistiques intérieures 

(DALI)

TECH
Redéploiement / 

attribution 
Recrutement Technicien-ne logistique B G

Réponse négative à la demande 

d'attribution d'une mission contractuelle 

TECH

L

Direction des affaires 

logistiques intérieures 

(DALI)

ATRF
Redéploiement / 

attribution 
Recrutement Opérateur-trice d'exploitation C F

Réponse négative à la demande 

d'attribution d'une mission contractuelle 

ATRF

L

Direction des affaires 

logistiques intérieures 

(DALI)

25067X ATRF TECH Rehauss. 

Concours externe avec 

rehaussement ou 

renouvellement de 

contrat avec 

rehaussement 

Technicien-ne logistique B G

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activité. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Direction/Service
N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

direction/service
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des Directions/Services - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Direction des affaires 

logistiques intérieures 

(DALI)

06655J 

ADJENES
TECH Rehauss. 

Concours externe avec 

rehaussement ou 

renouvellement de 

contrat avec 

rehaussement 

Technicien-ne logistique B G

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activité. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Direction des affaires 

logistiques intérieures 

(DALI)

51031U ATRF
Sur support 

vacant
Décès Recrutement Opérateur-trice logistique C G

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF.

Des concours non affectés sont organisés 

par l'établissement dans ce domaine 

d'activités. Les agents exercant ces 

missions dans votre structure peuvent s'y 

présenter

E

Direction des affaires 

logistiques intérieures 

(DALI)

19164F ATRF
Sur support 

vacant
Retraite

Renouvellement de 

contrat
Opérateur-trice logistique C G

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF.

Des concours non affectés sont organisés 

par l'établissement dans ce domaine 

d'activités. Les agents exercant ces 

missions dans votre structure peuvent s'y 

présenter

E

Direction des finances 

(DFI)
29013L IGE

Sur support 

vacant
Concours interne

Chargé-e du contrôle de gestion, 

d'études et d'évaluation
A J

Maintien de poste de titulaire IGE et 

ouverture concours interne 2024
C

Direction des finances 

(DFI)
80016Q IGE

Sur support 

vacant
Concours interne

Chargé-e du contrôle de gestion, 

d'études et d'évaluation
A J

Maintien de poste de titulaire IGE et 

ouverture concours interne 2024
(concours infructueux 2023)

C

Direction des finances 

(DFI)
19637V ASI

Sur support 

vacant
Mutation

Renouvellement de 

contrat et réévaluation 
Acheteur A J

Autorisation de renouvellement de contrat  

sur poste de titulaire vacant ASI
E

Direction des finances 

(DFI)
73058L ASI

Sur support 

vacant
Démission

Renouvellement de 

contrat et réévaluation 
Juriste A J

Autorisation de renouvellement de contrat  

sur poste de titulaire vacant ASI
E
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Direction/Service
N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

direction/service
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des Directions/Services - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Direction des finances 

(DFI)
09807K TECH

Sur support 

vacant

Renouvellement de 

contrat
Juriste B J

Autorisation de renouvellement de contrat  

sur poste de titulaire vacant TECH
E

Direction des finances 

(DFI)
ASI

Mission 

contractuelle 

existante et 

rehauss.

Recrutement Acheteur A J

Réponse négative à la demande de 

rehaussement d'une mission contractuelle 

TECH en ASI

L

Direction des finances 

(DFI)

Vivier d'agents 

TECH 
ASI Rehauss. Concours interne

Assistant-e en gestion financière 

et comptable
A J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activité. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Direction du numérique 

(DNum)
22770A TECH

Sur support 

vacant
Mutation Concours externe

Technicien-ne d'exploitation, 

d'assistance et de traitement de 

l'information

B E
Maintien de poste de titulaire TECH et 

ouverture concours externe 2024
C

Direction du numérique 

(DNum)
21385 ASI

Sur support 

vacant
Retraite Concours externe Gestionnaire d'infrastructures A E

Maintien de poste de titulaire ASI et 

ouverture concours externe 2024
C

Direction du numérique 

(DNum)
69027E IGE

Sur support 

vacant
Retraite Concours interne

Ingénieur-e des systèmes et 

techniques audiovisuels et 

multimédia

A F
Maintien de poste de titulaire IGE et 

ouverture concours interne 2024
C

Direction du numérique 

(DNum)
39573P IGR

Sur support 

vacant
Mutation

Concours interne ou 

externe

Chef-fe de projet ou expert-e en 

infrastructures
A E

Maintien de poste de titulaire IGR et 

ouverture concours externe 2024
C

Direction du numérique 

(DNum)

WO0088 ATRF 

40498 ADJENES

TECH Rehauss. 

Disponibilité

Réussite concours

Renouvellement de 

contrat

Technicien-ne d'exploitation, 

d'assistance et de traitement de 

l'information

B E
Autorisation de renouvellement de contrat  

sur poste de titulaire vacant TECH
E

Direction du numérique 

(DNum)
65950K TECH

Sur support 

vacant
Décès

Renouvellement de 

contrat

Technicien-ne des métiers de 

l'image et du son
B F

Autorisation de renouvellement de contrat 

sur poste de titulaire vacant TECH. 

S'agissant d'un poste de titulaire, il a 

vocation à être occupé par un personnel 

titulaire. Un concours est à envisager à 

moyen terme

E
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Direction/Service
N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

direction/service
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des Directions/Services - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Direction du numérique 

(DNum)
IGE

Redéploiement / 

attribution 

Concours interne ou 

externe

Administrateur-trice des 

systèmes d'information
A E

Réponse négative à la demande 

d'attribution d'un poste de titulaire IGE
L

Direction du numérique 

(DNum)
Apprenti

Redéploiement / 

attribution 

Recrutement 

financement sur budget 

propre

Gestionnaire d'application / 

assistance support
A E

Autorisation de recrutement sur contrat 

d'apprentissage avec financement sur 

ressources propres de la structure

Q

Direction du numérique 

(DNum)
Apprenti

Redéploiement / 

attribution 

Recrutement 

financement sur budget 

propre

Gestionnaire d'application / 

assistance support
A E

Autorisation de recrutement sur contrat 

d'apprentissage avec financement sur 

ressources propres de la structure

Q

Direction du numérique 

(DNum)
Apprenti

Redéploiement / 

attribution 

Recrutement 

financement sur budget 

propre

Gestionnaire d'application / 

assistance support
A E

Autorisation de recrutement sur contrat 

d'apprentissage avec financement sur 

ressources propres de la structure

Q

Direction du numérique 

(DNum)
Apprenti

Redéploiement / 

attribution 

Recrutement 

financement sur budget 

propre

Gestionnaire d'infrastructures A E

Autorisation de recrutement sur contrat 

d'apprentissage avec financement sur 

ressources propres de la structure

Q

Direction du numérique 

(DNum)
Apprenti

Redéploiement / 

attribution 

Recrutement 

financement sur budget 

propre

Technicien-ne d'exploitation, 

d'assistance et de traitement de 

l'information

B E

Autorisation de recrutement sur contrat 

d'apprentissage avec financement sur 

ressources propres de la structure

Q

Direction du patrimoine 

immobilier (DPI)
21321_TECH ASI Rehauss. 

Concours interne pour 

résorption situation 

décalage grade fonction

Conducteur-trice de travaux 

immobiliers
A G

Réponse négative à la demande de 

rehaussement du poste TECH en ASI
L

Direction du patrimoine 

immobilier (DPI)
25994E TECH ASI Rehauss. Concours interne

Conducteur-trice de travaux 

immobiliers
A G

Autorisation de rehaussement de poste de 

titulaire TECH en ASI dans le cadre d'un 

décalage grade/fonction et ouverture au 

concours interne 2024

B
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Direction/Service
N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

direction/service
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des Directions/Services - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Direction du patrimoine 

immobilier (DPI)
24689L TECH

Sur support 

vacant
Mutation Concours interne

Technicien-ne en aménagement 

paysager
B G

Maintien de poste de titulaire TECH et 

ouverture concours interne 2024
C

Direction du patrimoine 

immobilier (DPI)
33478P ASI

Sur support 

vacant
Mobilité externe Concours interne

Chef-fe d'exploitation de 

maintenance des bâtiments 
A G

Maintien de poste de titulaire ASI et 

ouverture concours interne 2024
C

Direction du patrimoine 

immobilier (DPI)
34226C ATRF TECH Rehauss. Concours interne

Technicien-ne Chauffage 

Ventilation Climatisation
B G

Autorisation de rehaussement de poste de 

titulaire ATRF en TECH dans le cadre d'un 

décalage grade/fonction et ouverture au 

concours interne 2024

B

Direction du patrimoine 

immobilier (DPI)
00856F SAENES

Sur support 

vacant
Retraite Recrutement Gestion administrative B J

Maintien du poste de titulaire SAENES et 

autorisation d'ouverture à la mobilité
M

Direction du patrimoine 

immobilier (DPI)
60188X TECH

Sur support 

vacant
Retraite

Renouvellement de 

contrat

Dessinatrice gestionnaire de 

données 
B G

Autorisation de renouvellement de contrat  

sur poste de titulaire vacant TECH
E

Direction du patrimoine 

immobilier (DPI)
73072B ASI

Sur support 

vacant
Mutation

Renouvellement de 

contrat

Conducteur -trice d'opérations 

immobilières
A G

Autorisation de renouvellement de contrat 

ASI sur poste de titulaire vacant IGE
E

Direction du patrimoine 

immobilier (DPI)
09958Z TECH

Sur support 

vacant
Retraite

Renouvellement de 

contrat 2 ans

Technicien aménagement 

maintenance
B G

Renouvellement de contrat sur poste de 

titulaire vacant TECH (pour 2 ans). 

S'agissant d'un poste de titulaire, il a 

vocation à être occupé par un personnel 

titulaire. Un concours est à envisager à 

moyen terme

E

Direction du patrimoine 

immobilier (DPI)
09803F ASI

Sur support 

vacant
Retraite

Renouvellement de 

contrat 2 ans ou CDI
Coordinateur de maintenance A G

Renouvellement de contrat ASI sur poste 

de titulaire vacant (pour 2 ans)
E
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Direction/Service
N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

direction/service
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des Directions/Services - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Direction du patrimoine 

immobilier (DPI)
ASI

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de 

contrat

Responsable exploitation site 

CRBS
A G

Autorisation de renouvellement de contrat 

ASI
H

Direction du patrimoine 

immobilier (DPI)
TECH

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de 

contrat

Technicien-ne électricité 

courants fort ou faible
B G

Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH
H

Service de santé au 

travail (SST)
IGR

Redéploiement / 

attribution 
Recrutement Médecin du travail A

Réponse négative à la demande 

d'attribution d'une mission contractuelle 

MED

L

Service de santé au 

travail (SST)
80168M ATRF

Sur support 

vacant
Mobilité Concours interne ou CDI 

Adjoint-e en gestion 

administrative
B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activité. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Service des affaires 

juridiques et 

institutionnelles (SAJI)

IGE

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de 

contrat
Chargé-e des affaires juridiques A J

Autorisation de renouvellement de contrat 

IGE
H

Service des affaires 

juridiques et 

institutionnelles (SAJI)

IGE
Redéploiement / 

attribution 
Recrutement Chargé-e des affaires juridiques A J

Réponse négative à la demande 

d'attribution d'une mission contractuelle 

IGE

L

Service des archives 00855E IGE
Sur support 

vacant
Retraite

Renouvellement de 

contrat pour 2 ans 
Chargé-e d'archives A F

Autorisation de renouvellement de contrat 

IGE sur poste de titulaire vacant (pour 2 

ans)

E

Service pour la 

promotion de l'action 

sociale (SPACS)

IGE

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de 

contrat

Chargé-e de gestion 

administrative et d'aide au 

pilotage opérationnel 

(responsable administratif)

A J
Autorisation de renouvellement de contrat 

IGE
H

Service prévention 

sécurité environnement 

(SPSE)

67153T ASI
Sur support 

vacant
Mobilité externe Concours externe

Animateur-trice en prévention 

des risques
A G

Maintien de poste de titulaire ASI et 

ouverture concours externe 2024
C
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Direction/Service
N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de 

demande
Motif vacance

Proposition 

direction/service
Emploi-type Cat.

BAP et 

assimilés
Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes BIATSS des Directions/Services - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Service prévention 

sécurité environnement 

(SPSE)

21678 TECH
Sur support 

vacant
Mobilité externe Concours externe Technicien-ne sécurité incendie B G

Maintien de poste de titulaire TECH et 

ouverture concours externe 2024
(concours infructueux 2023)

C

Service prévention 

sécurité environnement 

(SPSE)

80064M ATRF TECH Rehauss. 

Concours interne pour 

résorption situation 

décalage grade fonction

Technicien-ne en gestion 

administrative
B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activité. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Total 130

Typologie : 
B

BBOE Recrutement spécifique BOE avec rehaussement
C

CBOE Recrutement spécifique BOE
Cdir Recrutement direct sans concours
CLPR Invitation à candidater dans le cadre de la campagne de repyramidage LPR
CNA

E
H
L
M
Q

Maintien ou recrutement d'agent contractuel
Réponse négative
Mobilité interne ou externe
Recrutement sur contrat d'apprentissage

Décalage grade/fonction ou évolution de la mission

Maintien ou attribution (sur stock Unistra) de poste de titulaire et ouverture concours 2024

Des concours non affectés (affectation Unistra) sont ouverts en 2024 sur cet emploi-type, les agents concernés peuvent s'y présenter
Maintien ou attribution (sur stock Unistra) de poste de titulaire et recrutement de contractuel ou prolongation de contrat
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Unité Recherche Sigle UR
N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de demande Motif vacance
Proposition unité de 

recherche
Emploi-type Cat.  BAP Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Approches contemporaines 

de la création et de la 

réflexion artistiques

UR 3402 TECH
Redéploiement / 

attribution
Recrutement Chargé de communication B F

Réponse négative à la demande d'attribution 

d'un poste de titulaire TECH
L

Approches contemporaines 

de la création et de la 

réflexion artistiques

UR 3402 TECH
Redéploiement / 

attribution
Recrutement

Technicien des métiers de l'image et 

du son
B F

Réponse négative à la demande d'attribution 

d'un poste de titulaire TECH
L

Archives Henri Poincaré - 

Philosophie et Recherches 

sur les Sciences et les 

Technologies

UMR 7117 ATRF

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de contrat
Aide d'information documentaire et 

de collections patrimoniales
C F

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF à temps incomplet 50%
H

Arts, civilisation et histoire 

de l'Europe
UR 3400 70495A ASI

Sur support 

temporairement 

vacant 

Disponibilité Concours interne ou externe
Assistant-e en gestion financière et 

comptable
A J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Arts, civilisation et histoire 

de l'Europe
UR 3400 IGE

Redéploiement / 

attribution
Concours interne ou externe

Chargé-e d'appui au projet de 

recherche
A J

Réponse négative à la demande d'attribution 

d'un poste de titulaire IGE
L

Bureau d'Economie 

Théorique et Appliquée
UMR 7522

80122S 

TECH
IGE Rehauss. Concours interne

Chargé-e de gestion administrative et 

d'aide au pilotage opérationnel
A J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Centre de recherches en 

philosophie allemande et 

contemporaine 

UR 2326 ATRF

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de contrat Adjoint-e en gestion administrative C J
Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF à temps incomplet 50%
H

Laboratoire de psychologie 

des cognitions
UR 4440 IGE

Redéploiement / 

attribution
Concours interne ou externe

Ingénieur-e d'études en production, 

traitement, analyse de données et 

enquêtes

A D
Réponse négative à la demande d'attribution 

d'un poste de titulaire IGE
L

Laboratoire image, ville et 

environnement
UMR 7362 ATRF

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de contrat
Adjoint-e en gestion administrative 

(et financière)
C J

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF à temps incomplet 70%
H

Synthèse des demandes des unités de recherche - Dialogue de gestion BIATSS - préparation rentrée universitaire 2024
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Unité Recherche Sigle UR
N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de demande Motif vacance
Proposition unité de 

recherche
Emploi-type Cat.  BAP Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes des unités de recherche - Dialogue de gestion BIATSS - préparation rentrée universitaire 2024

Laboratoire image, ville et 

environnement
UMR 7362 IGR

Transfo. mission 

contractuelle 

existante en poste 

de titulaire 

Concours externe - ou 

renouvellement de contrat 

avec financement à 

déterminer 

Chargé-e de gestion administrative et 

d'aide au pilotage opérationnel
A J

Autorisation de renouvellement de contrat 

sur crédits recherche / budget propre mais 

pas de transformation en poste de titulaire

H

Laboratoire 

interuniversitaire des 

sciences de l'éducation et de 

la communication

UR 2310 ATRF

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de contrat gestionnaire de scolarité- secrétariat C J
Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF
H

Linguistique, Langues, Parole UR 1339
ATRF ou 

ADJENES

Redéploiement / 

attribution
Recrutement contractuel

Agent en aménagement, 

maintenance et exploitation du 

bâtiment

C G
Réponse négative à la demande d'attribution 

d'une mission contractuelle de catégorie C
L

Linguistique, Langues, Parole UR 1339 IGE
Redéploiement / 

attribution
Recrutement contractuel

Ingénieur-e en techniques 

expérimentales
A C

Réponse négative à la demande d'attribution 

d'une mission contractuelle IGE
L

Linguistique, Langues, Parole UR 1339
TECH ou 

SAENES

Redéploiement / 

attribution
Concours / recrutement

Technicien-ne en gestion 

administrative
B J

Réponse négative à la demande d'attribution 

d'un poste de titulaire de catégorie B
L

Maison interuniversitaire des 

sciences de l'Homme-Alsace
UAR 3227 IGE

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de contrat Traducteur-trice A F
Autorisation de renouvellement de contrat 

sur crédits recherche
H

Maison interuniversitaire des 

sciences de l'Homme-Alsace
UAR 3227

19531E 

ATRF
TECH Rehauss.

Concours interne pour 

résorption situation décalage 

grade fonction

Gestionnaire financier-e et 

comptable
B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Maison interuniversitaire des 

sciences de l'Homme-Alsace
UAR 3227 TECH

Redéploiement / 

attribution
Recrutement contractuel

Technicien-ne des métiers de l'image 

et du son
B F

Réponse négative à la demande d'attribution 

d'une mission contractuelle TECH
L

Mondes germaniques et 

nord-européens
UR 1341 IGE

Redéploiement / 

attribution
Concours externe

Ingénieur-e de recherche en analyses 

des sources historiques et culturelles
A D

Réponse négative à la demande d'attribution 

d'un poste de titulaire IGE
L
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Unité Recherche Sigle UR
N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de demande Motif vacance
Proposition unité de 

recherche
Emploi-type Cat.  BAP Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes des unités de recherche - Dialogue de gestion BIATSS - préparation rentrée universitaire 2024

SAGE - Sociétés, acteurs et 

gouvernement en Europe
UMR 7363 ASI

Transfo. mission 

contractuelle TECH 

existante en poste 

de titulaire et 

rehauss.

Concours interne Gestionnaire administratif-tive B J

Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH. Des concours non affectés ASI sont 

organisés par l'établissement dans ce 

domaine d'activités. Les agents exercant ces 

métiers  peuvent s'y présenter

H

Ecole et observatoire des 

sciences de la Terre
UAR 830 IGE

Transfo. mission 

contractuelle 

existante en poste 

de titulaire 

Concours externe
Administrateur-trice systèmes et 

réseaux
A E

Autorisation de renouvellement de contrat 

IGE mais pas de transformation en poste de 

titulaire

H

Ecole et observatoire des 

sciences de la Terre
UAR 830 WO0080 TECH

Sur support 

vacant

Réussite 

concours hors 

Unistra

Concours interne
Gestionnaire  financier-ère et 

comptable
B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA

Fédération de Chimie

 "Le Bel"
FR 2010

69454U 

TECH 
ASI Rehauss.

Examen professionnel 

exceptionnel ASI -(LPR)

Assistant-e ingénieur-e en études 

mécaniques
A C

Les personnels sont invités à se présenter à 

l'examen professionnel exceptionnel ASI 

(LPR)

CLPR

Institut Charles Sadron UPR 022 19784 ASI
Sur support 

vacant
Démission Concours interne

Assistant-e ingénieur-e en analyse 

chimique
A B

Autorisation de renouvellement de contrat 

ASI sur poste de titulaire vacant mais pas 

d'ouverture au concours 

E

Institut de chimie de 

Strasbourg
UMR 7177 77080H TECH

Sur support 

vacant
Retraite Concours interne ou externe

Technicien-ne en gestion 

administrative
B J

Maintien de poste de titulaire TECH et 

ouverture concours externe 2024
C

Institut de chimie de 

Strasbourg
UMR 7177 Rompus TECH

Sur support 

vacant
Décès Recrutement contractuel

Gestionnaire financier-e et 

comptable
B J

Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH sur poste de titulaire vacant
E
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Unité Recherche Sigle UR
N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de demande Motif vacance
Proposition unité de 

recherche
Emploi-type Cat.  BAP Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes des unités de recherche - Dialogue de gestion BIATSS - préparation rentrée universitaire 2024

Institut de chimie et 

procédés pour l'énergie, 

l'environnement et la santé

Laboratoire d'innovation 

moléculaire et applications

UMR 7515

&

UMR 7042

52712W 

ATRF
TECH

Sur support 

vacant
Retraite Concours interne ou externe Technicien-ne logistique C G

Maintien de poste de titulaire et autorisation 

de recrutement de contractuel ATRF mais 

pas de rehaussement et d'ouverture au 

concours 

E

Institut de physique et 

chimie des matériaux de 

Strasbourg

UMR 7504
21020Y 

TECH
ASI Rehauss. Concours interne 

Chargé-e de la maintenance et de 

l'exploitation du patrimoine 

immobilier

A G

Les personnels sont invités à se présenter à 

l'examen professionnel exceptionnel ASI 

(LPR)

CLPR

Institut de physique et 

chimie des matériaux de 

Strasbourg

UMR 7504 09820Z IGR
Sur support 

vacant
 Radiation Concours externe

Expert-e en développement 

d'expérimentation
A C

Maintien de poste de titulaire IGR et 

ouverture concours externe 2024
C

Institut de physique et 

chimie des matériaux de 

Strasbourg

UMR 7504
27108R 

SAENES
TECH

Sur support 

vacant
Retraite Concours interne ou externe

Gestionnaire des ressources 

humaines
B J

Maintien de poste de titulaire SAENES et 

ouverture concours externe 2024
C

Institut de science et 

d'ingénierie 

supramoléculaires

UMR 7006 32428Y ASI

Sur support 

temporairement 

vacant 

Mobilité externe Concours externe
Chef-fe d'exploitation de 

maintenance des bâtiments
A G

Maintien de poste de titulaire ASI et 

ouverture concours externe 2024
C

Institut de science et 

d'ingénierie 

supramoléculaires

UMR 7006 ASI
Redéploiement / 

attribution
Concours interne ou externe

Assistant-e ingénieur-e en analyse 

chimique
A B

Réponse négative à la demande d'attribution 

d'un poste de titulaire ASI
L

Institut de science et 

d'ingénierie 

supramoléculaires

UMR 7006 10830X TECH
Sur support 

vacant
Retraite Recrutement contractuel

Technicien-ne en gestion 

administrative
B J

Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH sur poste de titulaire vacant
E

Institut de science et 

d'ingénierie 

supramoléculaires

UMR 7006
WO0164 

ATRF
TECH Rehauss. Concours

Gestionnaire financier-e et 

comptable
B J

Des concours non affectés sont ouverts en 

2024 dans ce domaine d'activités. Le ou les 

agents concernés peuvent s'y présenter

CNA
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Unité Recherche Sigle UR
N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de demande Motif vacance
Proposition unité de 

recherche
Emploi-type Cat.  BAP Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes des unités de recherche - Dialogue de gestion BIATSS - préparation rentrée universitaire 2024

Institut de science et 

d'ingénierie 

supramoléculaires

UMR 7006 TECH
Redéploiement / 

attribution
Concours interne ou externe

Technicien-ne en gestion 

administrative
B J

Réponse négative à la demande d'attribution 

d'un poste de titulaire TECH
L

Institut pluridisciplinaire 

Hubert Curien
UMR 7178 58284C IGR

Sur support 

vacant
Décès Concours externe Expert électronicien A C

Maintien de poste de titulaire IGR et 

ouverture concours externe 2024
C

Laboratoire de conception et 

application de molécules 

bioactives

UMR 7199 TECH
Redéploiement / 

attribution
Concours interne ou externe

Technicien-ne en chimie et sciences 

physiques
B B

Réponse négative à la demande d'attribution 

d'un poste de titulaire TECH
L

Laboratoire des sciences de 

l'ingénieur, de 

l'informatique et de 

l'imagerie

UMR 7357 ASI
Redéploiement / 

attribution
Recrutement contractuel

Assistant-e en gestion financière et 

comptable
A J

Réponse négative à la demande d'attribution 

d'une mission contractuelle ASI
L

Laboratoire des sciences de 

l'ingénieur, de 

l'informatique et de 

l'imagerie

UMR 7357 67143G IGE
Sur support 

vacant
Retraite Concours externe

Ingénieur-e en techniques 

expérimentales
A C

Maintien de poste de titulaire IGE et 

ouverture concours externe 2024
C

Laboratoire des sciences de 

l'ingénieur, de 

l'informatique et de 

l'imagerie

UMR 7357 IGE
Redéploiement / 

attribution
Recrutement contractuel

Administrateur-trice de bases de 

données / Intégrateur d'applications
A E

Réponse négative à la demande d'attribution 

d'une mission contractuelle IGE
L

Laboratoire des sciences de 

l'ingénieur, de 

l'informatique et de 

l'imagerie

UMR 7357 IGR
Redéploiement / 

attribution
Recrutement contractuel

Expert-e en développement 

d'expérimentation
A C

Réponse négative à la demande d'attribution 

d'une mission contractuelle IGR
L

Laboratoire des sciences de 

l'ingénieur, de 

l'informatique et de 

l'imagerie

UMR 7357 IGR
Redéploiement / 

attribution
Recrutement contractuel

Expert-e en développement 

d'expérimentation
A C

Réponse négative à la demande d'attribution 

d'une mission contractuelle IGR
L

Laboratoire des sciences de 

l'ingénieur, de 

l'informatique et de 

l'imagerie

UMR 7357 09785L TECH
Sur support 

vacant
Retraite Renouvellement de contrat

Technicien-ne en gestion 

administrative
B J

Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH sur poste de titulaire vacant
E
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Unité Recherche Sigle UR
N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de demande Motif vacance
Proposition unité de 

recherche
Emploi-type Cat.  BAP Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes des unités de recherche - Dialogue de gestion BIATSS - préparation rentrée universitaire 2024

Laboratoire d'innovation 

moléculaire et applications
UMR 7042 14983L 

ADJENES

SAENES
Sur support 

vacant
Mobilité interne Concours externe

Gestionnaire financier-e et 

comptable
B J

Autorisation de rehaussement de poste de 

titulaire ADJENES en SAENES dans le cadre 

d'un décalage grade/fonction et ouverture 

au concours externe 2024

B

Architecture et réactivité de 

l'ARN
UPR 9002 41002T TECH

Sur support 

vacant
Décès concours interne ou externe

Technicien-ne en sciences de la vie et 

de la terre
B A

Maintien de poste de titulaire TECH et 

autorisation de renouvellement de contrat 

mais pas d'ouverture au concours 

E

Centre de Recherche en 

Biomédecine de Strasbourg
UMS 38 ATRF

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de contrat Opérateur-trice logistique C G
Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF
H

Centre de Recherche en 

Biomédecine de Strasbourg
UMS 38 IGR

Mission 

contractuelle 

existante

Concours externe
Ingénieur-e responsable de 

prévention
A G

Autorisation de renouvellement de contrat 

IGE 
H

Centre de Recherche en 

Biomédecine de Strasbourg
UMS 38

80076X 

ATRF
TECH

Sur support 

vacant et rehauss. 
Retraite

Concours interne ou externe 

(BOE)
Technicien-ne biologiste B A

Autorisation de rehaussement de poste de 

titulaire ATRF en TECH et autorisation de 

recrutement dans le cadre du dispositif BOE

BBOE

Centre de Recherche en 

Biomédecine de Strasbourg
UMS 38 TECH

Rehauss. de 

mission 

contractuelle ATRF 

en TECH

Concours interne ou externe Préparateur-trice en biologie C A

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF mais pas de rehaussement en TECH et 

pas de transformation en poste de titulaire

H

Institut de biologie 

moléculaire des plantes
UPR 2357 TECH

Redéploiement / 

attribution

Remplacement par voie de 

mobilité interne
Technicien-ne biologiste B A

Réponse négative à la demande d'attribution 

d'un poste de titulaire TECH
L

Institut de biologie 

moléculaire des plantes
UPR 2357 TECH

Redéploiement / 

attribution

Remplacement par voie de 

mobilité interne
Technicien-ne biologiste B A

Réponse négative à la demande d'attribution 

d'un poste de titulaire TECH
L
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Unité Recherche Sigle UR
N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de demande Motif vacance
Proposition unité de 

recherche
Emploi-type Cat.  BAP Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes des unités de recherche - Dialogue de gestion BIATSS - préparation rentrée universitaire 2024

Institut de génétique et de 

biologie moléculaire et 

cellulaire

UMR 7104 / 

UMR_S 1258
77052C ASI

Sur support 

vacant
Fin de fonction Concours interne Assistant-e en gestion administrative A J

Autorisation de renouvellement de contrat 

ASI sur poste de titulaire vacant. Des 

concours non affectés sont organisés par 

l'établissement dans ce domaine d'activités. 

Les agents contractuels de votre structure 

peuvent s'y présenter

E

Institut de génétique et de 

biologie moléculaire et 

cellulaire

UMR 7104 / 

UMR_S 1258
71910N IGE

Sur support 

vacant
Retraite Concours externe

Ingénieur-e en techniques 

biologiques
A A

Maintien de poste de titulaire IGE et 

ouverture concours externe 2024
C

Institut de génétique et de 

biologie moléculaire et 

cellulaire

UMR 7104 / 

UMR_S 1258
80063L IGE

Sur support 

vacant
Retraite Renouvellement de contrat

Ingénieur-e en techniques 

biologiques
A A

Autorisation de renouvellement de contrat 

IGE sur poste de titulaire vacant. S'agissant 

d'un poste de titulaire vacant, il a vocation à 

être occupé par un personnel titulaire. Un 

concours est à envisager à moyen terme

E

Institut de génétique et de 

biologie moléculaire et 

cellulaire

UMR 7104 / 

UMR_S 1258
68824J IGE

Sur support 

vacant
Retraite Renouvellement de contrat

Ingénieur-e en techniques 

biologiques
A A

Autorisation de renouvellement de contrat 

IGE sur poste de titulaire vacant. S'agissant 

d'un poste de titulaire vacant, il a vocation à 

être occupé par un personnel titulaire. Un 

concours est à envisager à moyen terme

E

Institut de génétique et de 

biologie moléculaire et 

cellulaire

UMR 7104 / 

UMR_S 1258
54642U IGR

Sur support 

vacant
Retraite Concours externe

Ingénieur-e biologiste en plateforme 

scientifique
A A

Maintien de poste de titulaire IGR et 

ouverture concours externe 2024
C

Institut de génétique et de 

biologie moléculaire et 

cellulaire

UMR 7104 / 

UMR_S 1258
19134_IGR IGR

Sur support 

vacant
Retraite Renouvellement de contrat Ingénieur-e biologiste en laboratoire A A

Autorisation de renouvellement de contrat 

IGR sur poste de titulaire vacant. S'agissant 

d'un poste de titulaire vacant, il a vocation à 

être occupé par un personnel titulaire. Un 

concours est à envisager à moyen terme

E
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Unité Recherche Sigle UR
N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de demande Motif vacance
Proposition unité de 

recherche
Emploi-type Cat.  BAP Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes des unités de recherche - Dialogue de gestion BIATSS - préparation rentrée universitaire 2024

Institut de Recherche sur les 

maladies Virales et 

Hépatiques

UMR_S 1110 IGR

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de contrat
Chargé-e du partenariat et de la 

valorisation de la recherche
A J

Autorisation de renouvellement de contrat 

IGR
H

Institut de Recherche sur les 

maladies Virales et 

Hépatiques

UMR_S 1110
50748L 

ATRF
TECH

Sur support 

vacant et rehauss. 
Démission Renouvellement de contrat Soigneur/zootechnicien C A

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF mais pas de rehaussement TECH. 

S'agissant d'un poste de titulaire vacant, il a 

vocation à être occupé par un personnel 

titulaire. Un concours est à envisager à 

moyen terme

E

Institut de Recherche sur les 

maladies Virales et 

Hépatiques

UMR_S 1110 77226S TECH
Sur support 

vacant
Mobilité interne Recrutement contractuel

Technicien-ne Chauffage Ventilation 

Climatisation/électricien.ne courant 

fort courant faible 

B G
Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH sur poste de titulaire vacant
E

Institut des neurosciences 

cellulaires et intégratives
UPR 3212 09120N TECH

Sur support 

vacant
Retraite Renouvellement de contrat Technicien-ne biologiste B A

Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH sur poste de titulaire vacant
E

Laboratoire de Bioimagerie 

et Pathologies
UMR 7021 19113_TECH ASI Rehauss.

Examen professionnel 

exceptionnel ASI -(LPR)

Assistant-e ingénieur-e en centre 

d’expérimentation animale
A A

Les personnels sont invités à se présenter à 

l'examen professionnel exceptionnel ASI 

(LPR)

CLPR

Laboratoire de 

neurosciences cognitives et 

adaptatives

UMR 7364 24579S ATRF
Sur support 

vacant
Retraite Concours interne Soigneur-se C A

Maintien de poste de titulaire ATRF et 

ouverture concours interne 2024
C

Laboratoire GMGM UMR 7156 09488N ATRF
Sur support 

vacant
Fin de fonction Recrutement contractuel Préparateur-trice en biologie C A

Autorisation de renouvellement de contrat 

ATRF sur poste de titulaire vacant. S'agissant 

d'un poste de titulaire vacant, il a vocation à 

être occupé par un personnel titulaire. Un 

concours est à envisager à moyen terme

E

Mitochondrie, stress oxydant 

et protection musculaire
UR 3072 09439K TECH

Sur support 

vacant
Retraite Renouvellement de contrat

Technicien-ne en expérimentation 

animale
B A

Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH sur poste de titulaire vacant
E

Conseil d'administration du 19/12/2023
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Direction des Ressources Humaines

Département Etudes et Développement

Unité Recherche Sigle UR
N° emploi 

vacant

Nature de 

l'emploi 

demandé

Type de demande Motif vacance
Proposition unité de 

recherche
Emploi-type Cat.  BAP Mesure proposée pour la rentrée 2024 Codif

Synthèse des demandes des unités de recherche - Dialogue de gestion BIATSS - préparation rentrée universitaire 2024

Mitochondrie, stress oxydant 

et protection musculaire
UR 3072 09786M TECH

Sur support 

vacant
Retraite Recrutement contractuel Technicien-ne biologiste B A

Maintien de poste de titulaire TECH et 

ouverture concours externe 2024
C

Modèles insectes d'immunité 

innée
UPR 9022 TECH

Mission 

contractuelle 

existante

Renouvellement de contrat Technicien en biologie B A
Autorisation de renouvellement de contrat 

TECH
H

Modèles insectes d'immunité 

innée
UPR 9022

22847J 

TECH
ASI Rehauss.

Examen professionnel 

exceptionnel ASI -(LPR)

Assistant-e ingénieur-e en biologie, 

sciences de la vie et de la terre
A A

Les personnels sont invités à se présenter à 

l'examen professionnel exceptionnel ASI 

(LPR)

CLPR

Total 67

Typologie : 
B

BBOE
C

CBOE
Cdir
CLPR
CNA

E
H
L
M
Q Recrutement sur contrat d'apprentissage

Des concours non affectés (affectation Unistra) sont ouverts en 2024 sur cet emploi-type, les agents concernés peuvent s'y présenter
Maintien ou attribution (sur stock Unistra) de poste de titulaire et recrutement de contractuel ou prolongation de contrat
Maintien ou recrutement d'agent contractuel
Réponse négative
Mobilité interne ou externe

Recrutement spécifique BOE
Recrutement direct sans concours
Invitation à candidater dans le cadre de la campagne de repyramidage LPR

Décalage grade/fonction ou évolution de la mission
Recrutement spécifique BOE avec rehaussement
Maintien ou attribution (sur stock Unistra) de poste de titulaire et ouverture concours 2024
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Synthèse des mesures proposées - Dialogue stratégique pour 2024 

(composantes de formation, directions/services, unités de recherche, Unistra)

Département Etudes et Développement

Catégorie
Composantes de 

formation

Directions - 

Services

Unités de 

Recherche
Unistra Total

A 1,0 4,0

B 4,0 1,0 1,0

C
Sous-total 5,0 5,0 1,0 11,0

A
B 1,0 1,0
C

Sous-total 1,0 1,0 2,0
A 4,0 10,0 6,0 6,0

B 3,0 8,0 3,0 25,0

C 1,0 1,0 1,0
Sous-total 7,0 19,0 10,0 32,0 68,0

A
B 1,0
C

Sous-total 1,0 1,0
A
B
C 4,0

Sous-total 4,0 4,0
17,0 25,0 12,0 32,0 86,0

A 5,0 4,0
B
C

Sous-total 5,0 4,0 9,0
A 1,0 8,0 5,0

B 15,0 9,0 7,0

C 21,0 10,0 3,0

Sous-total 37,0 27,0 15,0 79,0

A 3,0 21,0 5,0

B 7,0 5,0 2,0

C 7,0 2,0 3,7

Sous-total 17,0 28,0 10,7 55,7

A 4,0 17,0 9,0
B 5,0 3,0 7,5
C 4,5 1,0 1,0

Sous-total 13,5 21,0 17,5 52,0

A 1,0

B 1,0 1,0

C 2,0 2,0

Sous-total 3,0 4,0 7,0

A 3,0 7,0

B 2,0 2,0

C
Sous-total 5,0 9,0 14,0

97,5 114,0 59,2 32,0 302,7

Typologie

Maintien ou attribution (sur stock existant) de 

poste de titulaire et recrutement de contractuel ou 

prolongation de contrat

E

Décalage grade/fonction ou évolution de la mission 

et ouverture au concours
B

Maintien ou attribution (sur stock existant) de 

poste de titulaire et ouverture au concours
C

Recrutement spécifique BOE avec rehaussement Bboe

Recrutement spécifique BOE Cboe

Recrutement direct sans concours Cdir

Invitation à candidater dans le cadre de la 

campagne de repyramidage LPR (examen 

professionnel exceptionnel ASI)

CLPR

Sous-total concours 

Recrutement sur contrat d'apprentissage Q

Maintien ou recrutement de contractuel H

TOTAL GENERAL DES ARBITRAGES EN ETP

Mobilité interne ou externe M

Réponse négative L

Pour information : 

Des demandes formulées par les structures  ont permis d'identifier un vivier de personnels pouvant se présenter 

aux concours non affectés (cf. colonne Unistra).
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Département des études et du développement

Codif. Affectation Domaine BAP Cat. Corps Emploi-type Mesure proposée pour la rentrée 2024 int. ext. Total 

C Unistra Scolarité J B TECH
Technicien-ne en orientation et insertion 

professionnelle

Autorisation d'ouverture au concours interne 

TECH non affecté
6 6

C Unistra Scolarité J A ASI
Assistant-e en gestion administrative 

(profil scolarité)

Autorisation d'ouverture au concours interne 

ASI non affecté
1 1

C Unistra Gestion administrative J B TECH Technicien-ne en gestion administrative
Autorisation d'ouverture au concours 

interne/externe TECH non affecté
4 2 6

C Unistra Gestion administrative J A ASI Assistant-e en gestion administrative
Autorisation d'ouverture au concours interne 

ASI non affecté
1 1

C Unistra Gestion administrative J A IGE
Chargé-e de gestion administrative et 

d'aide au pilotage opérationnel

Autorisation d'ouverture au concours interne 

IGE non affecté
2 2

C Unistra Gestion financière et comptable J B TECH Gestionnaire financier-e et comptable
Autorisation d'ouverture au concours 

interne/externe TECH non affecté
4 2 6

C Unistra Gestion financière et comptable J A ASI
Assistant-e en gestion financière et 

comptable

Autorisation d'ouverture au concours 

interne/externe ASI non affecté
1 1 2

C Unistra Logistique G C ATRF Opérateur-trice logistique
Autorisation d'ouverture au concours interne 

ATRF non affecté
1 1

C Unistra Logistique G B TECH Technicien-ne logistique
Autorisation d'ouverture au concours externe 

TECH non affecté
1 1

C Unistra Filière AENES B SAENES
Autorisation d'ouverture au concours 

interne/externe SAENES non affecté
4 2 6

Total 24 8 32

Synthèse des concours non affectés - Dialogue stratégique - préparation rentrée universitaire 2024

Modalité

Principes des concours non affectés :   

Le lauréat pourra être maintenu dans sa structure d’exercice.

Par ailleurs, le candidat non retenu restera sur son poste/sa mission.

Conseil d'administration du 19/12/2023
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